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STEINFELS WEINAUKTION 396
13. + 15. Juni 2020

Hunderte von Weinraritäten zum Entdecken und Ersteigern, Samstag, 13.6.2020 

Pfingstweidstrasse 6, 8005 Zürich, Tel. 043 44 44 800, Fax 043 44 44 840, www.steinfelsweine.ch

Besuchen Sie die kommende Weinauktion im ältesten 
Weinauktionshaus der Schweiz. Wir freuen uns auf Sie!
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STEINFELS WEINAUKTIONEN

Weinauktion Nr. 396 in Zürich, Programm:

Samstag, 13. Juni 2020:
10h00 Start Auktion 
 Bordeaux rot  Lot Nr. 348 – 954 
 Bordeaux weiss / Dessertweine Lot Nr. 955 – 1015 
 Burgund Lot Nr. 1016 – 1122
 Champagner  Lot Nr.  1123 – 1185
 Rhône und div. Frankreich Lot Nr. 1186  – 1249 
 Italien  Lot Nr. 1250 – 1431 
 Spanien / Portugal Lot Nr. 1432 – 1507
 Schweiz / Deutschland / Österreich Lot Nr. 1508 – 1607 
 Diverse Länder und Neue Welt Lot Nr. 1608 – 1666
ca. 14h00 Spirituosen Lot Nr. 1667 – 1719

Aufgrund der aktuellen Situation stellen wir diesmal keine Verpflegung zu Verfügung und 
auch keine Weine zur Degustation.

Montag, 15. Juni 2020:
11h00 Start der Online Auktion 
 «Cellar Hunter‘s Collection» Lot Nr.  1 – 347

 
Hinweis zur Gebotsabgabe / Notice for absentee bids
Ihre Vorausgebote zur Auktion nehmen wir gerne entgegen. Sie können uns die schriftlichen 
Gebote bis Donnerstag vor der Auktion einreichen. Eine sehr bequeme Art der Gebots- 
abgabe bietet Ihnen auch die Nutzung unserer Homepage. Dort können Sie nach erfolgter 
Registrierung Ihre Gebote direkt online erfassen und elektronisch an uns absenden.

We will be delighted to take your absentee bids for the auction. Please send your written 
bids by the Thursday before the auction. You can also use our home page to enter your bids 
conveniently and easily. Just register, and you can enter your bids online.

Die nächsten Auktionen sind wie folgt geplant:

 Freitag/Samstag, 4. + 5. September 
 Samstag, 28. November

Für Schätzungen, Anfragen und Einlieferungen stehen wir Ihnen jederzeit gerne zur 
Verfügung. Kontaktieren Sie uns! Wir bieten Ihnen eine seriöse und diskrete Abwicklung. 

We are at your disposal for any questions, valuations or consignments. Just get in touch! 
We offer a confidential and professional service. 

Steinfels Weinauktionen und Weinhandels AG, Pfingstweidstrasse 6, CH-8005 Zürich 
Tel. +41 43 44 44 800, Fax +41 43 44 44 840, email: auktionen@steinfelsweine.ch

Neues Auktionsformat

Unsere Auktion 396 findet über 2 Tage statt.

Am Samstag, 13. Juni, planen wir eine traditionelle Präsenz Auktion, sofern die 
Sperrvorschriften dies zulassen. Bei dieser Auktion kommen Lots 348 bis 1719 unter 
den Hammer. 

Am Montag, 15. Juni, werden wir eine reine Online-Versteigerung unserer  
„Cellar Hunter‘s Collection“ (1 bis 347) durchführen. Hier handelt es ich um eine 
Auswahl von grossartigen Gewächsen und nur Raritäten kommen unter den  
virtuellen Hammer.

Für beide Auktionen können Sie Ihre Gebote wie bisher online abgeben.  
Zusätzlich können sie an der «Cellar Hunter’s Collection” Auktion auch live 
online mitbieten. 

Bitte registrieren Sie sich online mit Ihrem üblichen Login, bevor Sie Ihre Gebote 
eingeben, oder um die Online-Auktion zu verfolgen.  Sollten Sie Probleme beim 
Einloggen haben, geben Sie bitte Ihre E-Mail-Adresse ein, und wir senden Ihnen 
dann ein E-Mail mit ihrem Passwort zu.

New Auction Format

Our next auction will be held over 2 days.

On Saturday, 13th June, we plan to hold a traditional physical auction in our  
premisses, assuming lockdown regulations permit. At this auction, you will find 
lots 348 to 1719.

On Monday, 15th June, we will hold an online auction of our „Cellar Hunter‘s 
Collection“ (lots 1 to 347).  This is a selection of finest vintages where only exclusive 
rare finds will be offered.

You can, of course, enter your bids for either auction online as usual.  In addition, 
you can participate in the “Cellar Hunter’s Collection” auction and bid live online.

Please register online using your usual login 
before entering your bids, or to follow 
the online auction. Should you have any 
problems login in, please enter your email 
address and we will send you a password 
reset email.

Preis pro Karton (6x 75cl) 

CHF 75.90 
statt CHF 89.40 

Sie sparen 

CHF 13.50 pro Karton 

Rioja DOCa Crianza 
Finca San Martin, 
La Rioja Alta S.A. 
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Steinfels Weinauktionen und Weinhandels AG, Pfingstweidstrasse 6, CH-8005 Zürich 
Tel. +41 43 44 44 800, Fax +41 43 44 44 840, email: auktionen@steinfelsweine.ch

FOREWORD

Dear Wine Lover,

The state of emergency has inspired us, too to be creative! 

We start on Saturday 13th, June with a classic in-person auction at our premises. 

Monday morning, June 15th, at 11:00 am, we will continue with our pure online auc-
tion of the „«Cellar Hunter’s Collection» with a selection of great vintages. Here only 
exclusive rare finds will be offered. 

Lots 1 - 347 in the catalogue are those lots that will be auctioned only online on  
Monday 15th June. 

In this section you will find a Ch. d‘ Yquem collection from a passionate collector, who 
selected the most beautiful bottles for his cellar with utmost care. 

We’ll also be auctioning a particularly impressive selection of Ch. Pétrus. Among them 
an Impérial from 1997 and many other large sizes. Burgundy also shines with perfect 
bottles of DRC, Rousseau, Leroy and many more. 

The selection of spirits here will delight every connoisseur. From the greatest Armagnac, 
Cognac to the Campbeltown Springbank Single Malt The Birds from 1965. 

Now to our traditional in-person auction on June 13th. Here too, the connoisseur will 
find a wide selection of great wines. 

How about a Melchior Ch. Cissac. Or great vintages of Cheval Blanc, Calon Sègur, 
Latour or Léoville Barton. Burgundy is very well represented by top producers like  
Roumier, Rousseau, Raveneau or de Vogüé. 

Top wines from other regions will also be available. From Switzerland: Gantenbein, 
Studach..., from Champagne: Krug, Roederer..., from Italy: Clerico, Tenuta San Guido 
and many more. 

If you are unable to join us in person on the 13th June, we will be happy to take your 
absentee bids by midnight the 11th June. You can bid directly in our Online Catalogue.

Should you need more details, a picture or more information about a specific wine, 
please do not hesitate to contact us. We will be pleased to answer any questions.  

Our next auction will be held on the 4th / 5th September 2020. If you were thinking of par-
ting with one or other of your wines, please do feel free to contact us for a successful sale.

With my best regards 

Marc M. K. Fischer

Steinfels Weinauktionen und Weinhandels AG, Pfingstweidstrasse 6, CH-8005 Zürich 
Tel. +41 43 44 44 800, Fax +41 43 44 44 840, email: auktionen@steinfelsweine.ch

VORWORT

Liebe Weinfreunde,

Der Ausnahme-Zustand hat auch in uns die Kreativität erweckt! 

Wir starten am Samstag 13. Juni mit einer klassischen Präsenz Auktion bei uns. 

Montagvormittag, 15. Juni, um 11:00 Uhr geht es weiter mit unserer reinen Online-Auktion 
der «Cellar Hunter’s Collection» mit einer Auswahl von grossartigen Gewächsen. Hier 
kommen nur Raritäten unter den virtuellen Hammer. 

Im Katalog finden Sie unter Lot 1 – 347 diejenigen Lots, die am Montag, 15. Juni nur 
online versteigert werden. 

In diesem Teil finden Sie eine Ch. d’Yquem-Sammlung von einem passionierten Sammler. 
Mit viel Sorgfalt wählte er stets die schönsten Flaschen für seine Sammlung aus. 

Aber auch eine schöne Auswahl von Ch. Pétrus wird versteigert. Darunter eine  
Impérial von 1997 sowie viele andere Grossformate. Das Burgund glänzt mit perfekten 
Flaschen von DRC, Rousseau, Leroy und vielen mehr. 

Die Auswahl an Spirituosen erfreut das Herz von jedem Liebhaber. Vom grossen  
Armagnac, Cognac bis zum Campbeltown Springbank Single Malt The Birds von 1965. 

Nun zu unserer traditionellen Präsenz Auktion am 13. Juni. Auch hier findet der Liebhaber 
eine breite Auswahl an grossen Weinen. 

Wie wäre es mit einer Melchior Ch. Cissac. Auch grosse Gewächse wie Cheval Blanc, 
Calon Sègur, Latour oder Léoville Barton sind zu finden. Das Burgund ist mit Spitzen-
produzenten wie Roumier, Rousseau, Raveneau oder de Vogüé vertreten. 

Auch aus anderen Regionen können Spitzenweine ersteigert werden. Aus der Schweiz 
Gantenbein, Studach..., aus der Champagne Krug, Roederer..., aus Italien Clerico,  
Tenuta San Guido und viele mehr. 

Falls Sie am 13. Juni verhindert sind, freuen wir uns über Ihre schriftlichen Gebote bis spä-
testens 11. Juni Mitternacht. Nutzen Sie unser Website zur Abgabe der Online Gebote. 

Benötigen Sie Präzisierungen oder mehr Informationen zu einem Wein? Zögern Sie 
bitte nicht, uns zu kontaktieren. Gerne beantworten wir Ihre Fragen.

Unsere nächste Auktion findet am 4. / 5. September 2020 statt. Denken Sie darüber 
nach, sich vom einen oder anderen Wein zu trennen? Wenn ja, dann kontaktieren Sie 
uns für eine Schätzung und erfolgreichen Verkauf Ihrer Schätze.

Mit herzlichen Grüssen 

Marc M. K. Fischer
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Füllstände/Ullage/Niveau:
in Innerhalb des Halses into neck goulot
bn Ende des Halses base of neck bas goulot
ts Obere Schulter top shoulder légèrement bas
hs Hohe Schulter high shoulder  haute épaule 
ms Mittleres Schulter mid shoulder mi-épaule 
ls Untere Schulter low shoulder  basse épaule
l Tief (untrinkbar) low  vidange

Weine die mehr als 20 Jahre alt sind, verfügen oft nicht mehr über das normale 
Füllniveau. Bei einer solchen Flasche gilt ein Füllniveau von ts oder hs, sofern nicht 
anders im Katalog beschrieben, als normal.

Preisangaben sind in CHF pro Lot.

For any wines older than 20 years ts or hs is accepted as normal and therefore not 
specifically mentioned in the catalogue.

Prices are quoted in CHF per catalog number.

Burgunder und andere 
Weine in cm vom Korken 
weg gemessen

Burgundy and other wines 
measured in cm from the 
base of the cork

Bourgogne et autres vins, 
niveau en cm dessous du 
bouchon

 Die im Katalog angegebenen Preise sind Schätzungen.
Liegen keine entsprechenden Vorgebote vor, kann der Ausruf 20% unter dem 
Schätzpreis erfolgen.

 The prices indicated in the catalogue are estimates.
The starting price may be up to 20% below the estimate if there are no written bids 
above that level.

Auktions-Team 2020

Von links nach rechts, hintere Reihe
Oliver Wullschleger (Leitung Verkauf Handel, Auktionen) 
Marc Fischer(Geschäftsleitung) 
Christoph Goerke (Buchhaltung)
Joe Frei ( Auktionen) 
Roger Crausaz (Auktionen)
vordere Reihe
Nik Eberhard (Weinhandel)
Mathias Hächler (Auktionsleiter)
Yu Kiu Pfister (Auktionen) 
Florentin Burla (Auktionen)
Bettina Höfer (Auktionen, Verkauf Handel)  
 

W E I N A U K T I O N E N



7

STEINFELS WEINAUKTION 396
13. + 15. Juni 2020

6

ABKÜRZUNGEN/Glossary 
zt zum Teil partly partiellement
gl ganz leicht very slightly très légèrement
l leicht lightly légèrement
s stark heavily très

 Etiketten Label Etiquettes
v Etikett verschmutzt Stained Label Étiquette sale 
z Etikett zerrissen Torn Label Étiquette abîmée 
oj  ohne Jahrgang Missing Vintage sans millésime 
oe Etikett fehlt Missing Label Étiquette absente

 Kapsel Capsule Capsule 
kdef Kapsel beschädigt Damaged Capsule abimé 
kox Kapsel oxidiert Oxidised Capsule oxigéné 
kk Kapsel korrodiert Corroded Capsule corrodé 
kf Kapsel fehlt No Capsule absente

 Abpackungen Packing Emballage
OHK Original Holzkiste Orig. wooden case Orig. caisse de bois
oD ohne Deckel cover missing Couvercle manquant 
OC Orig. Karton Orig. carton Carton original 
HK Holzkiste Wooden case Caisse en bois
mn Händlerabfüllung Négociant bottling mise négoce

 Flaschengrösse Size of bottle Contenu bouteille
3/8 0.35 – 0.375 l Half Bottle Demie bouteille 
Fl. 0.70 – 0.75 l Bottle Bouteille 
MG Magnum 1.5 l Magnum Magnum 
DMG Doppelmagnum 3.0 l Double Magnum Magnum double

 Weinbewertungen 
P Parker Bewertungen werden ohne Gewähr angegeben 
WS Wine Spectator Ratings are given without guarantee  
  Classements sont donnés sans garantie

Fotos /Pictures 
Sie finden von allen Lots Fotos auf unserer Webseite www.steinfelsweine.ch 
Pictures of all lots can be found on our website www.steinfelsweine.ch

Generelle Bemerkungen / General Remarks
Wir unternehmen grösste Anstrengungen den Füllstand der Weine möglichst exakt zu be-
schreiben. Bei älteren Weinen kann es aufgrund alternder Korken jedoch vorkommen, dass 
sich der Füllstand zwischen Katalogisierung und Verkauf leicht ändert. Wir bitten daher unsere 
Käufer, dies zu berücksichtigen. Leichte Abweichungen vom Katalog beschrieb sind in Kauf 
zu nehmen. Für die vorausgegangene Lagerung der Weine übernehmen wir keine Garantie.

Der Käufer sollte auch bedenken, dass gerade bei älteren Weinen der Korken durch den 
Versand Schaden nehmen und herabrutschen kann. Die unabgesprochene Rückgabe 
einzelner Flaschen oder nachträgliche Preisabschläge können nicht akzeptiert werden.

We make every effort to describe the fill-levels of our lots as accurately as possible.  Neverthe-
less, in the case of older wines, the ageing process of the corks may lead to a reduction in fill 
levels between the moment the wine is catalogued and the day of sale.  We kindly ask our 
buyers to bear this in mind.  It is possible that you may find small discrepancies between the 
catalogue description and the state of the bottle at purchase.  We also, unfortunately, can-
not make any guarantees as to the quality of storage before the wines were delivered to us.

Buyers should also be aware that older corks may be damaged in shipping.  Please note 
that we are not able to grant discounts or take returns of single bottles except under very 
special circumstances.

«Cellar Hunter‘s Collection»
Die Lotnummern 1 bis 347   
werden am Montag, 15. Juni, ab 11.00 Uhr in einer reinen Online-Auktion zur Ver-
steigerung gebracht. Die Teilnahme live ist nur über unsere homepage möglich.

Bitte registrieren Sie sich online mit Ihrem üblichen Login, bevor Sie Ihre Gebote 
eingeben oder um die Online-Auktion zu verfolgen. Sollten Sie Probleme beim 
Einloggen haben, geben Sie bitte Ihre E-Mail-Adresse ein, und wir senden Ihnen 
dann ein E-Mail mit ihrem Passwort zu.

«Cellar Hunter‘s Collection»
Lot-numbers 1 to 347   
will be put up for auction on Monday, June 15th, from 11 a.m. in a pure online 
auction. Participation live is only possible on our homepage.

Please register online using your usual login before entering your bids or to follow 
the online auction. Should you have any problems login in, please enter your 
email address and we will send you a password reset email.
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Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 396

Bordeaux 1

Château Angélus 1er Cru B Saint-Emilion
6 Magnum OHK   4'800    1 2009 P99/WS96   3'600

Château Ausone 1er Cru A Saint-Emilion
2 Magnum   1'800    2 1999 P95/WS94
in, glv

  1'300

Château Batailley 5ème Cru Pauillac
1 Impériale 6-Liter OHK     800    3 2005 P93/WS90     600

1 Impériale 6-Liter OHK     800    4 2005 P93/WS90     600

24 3/8 Flaschen 12er OHK     960    5 2005 P93/WS90     600

Château Cheval Blanc 1er Cru A Saint-Emilion
6 Flaschen   1'800    6 1973
1in, 2bn, 3ts, lv

  1'320

8 3/8 Flaschen   2'000    7 1995 P92/WS93
in, glv

  1'200

Château Cissac Cru Bourgeois Haut-Médoc
1 Melchior 18-Liter OHK   1'000    8 2010     700

Château Cos d'Estournel 2ème Cru Saint-Estèphe
12 Flaschen OHK   2'400    9 1995 P95/WS94   1'680

Château Ducru-Beaucaillou 2ème Cru Saint-Julien
6 Flaschen OHK     540   10 2013 P92/WS92     390

6 Flaschen OHK     720   11 2014 P96/WS95     480

6 Flaschen OHK   1'080   12 2016 P98/WS97     720

Château Figeac 1er Cru B Saint-Emilion
12 Flaschen   1'680   13 1976
in, lv, 6glz

  1'080

1 Doppelmagnum OHK     900   14 2016 P97+/WS96     720

Château La Fleur-Pétrus Pomerol
6 Flaschen OHK     900   15 2013 P91     600

Château Gruaud Larose 2ème Cru Saint-Julien
1 Impériale 6-Liter OHK     750   16 1995 WS91     500

1 Doppelmagnum OHK     400   17 2005 P90/WS91     300

1 Impériale 6-Liter OHK     750   18 2006 WS90     550

Château Haut-Brion 1er Cru Pessac-Léognan
1 Impériale 6-Liter OHK   8'000   19 1995 P96/WS95   6'000

1 Flasche OHK     360   20 2013 P96+/WS95     260

1 Flasche OHK     320   21 2014 P96/WS96     240

1 Flasche OHK     600   22 2015 P100/WS98     450

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 396

3 Flaschen 1er OHK   1'650   23 2016 P100/WS98   1'200

Château Hosanna Pomerol
1 Impériale 6-Liter OHK   1'200   24 1999 P90     900

1 Doppelmagnum OHK     800   25 1999 P90     500

6 Flaschen OHK     660   26 2012 P97/WS92     480

Château Lafite Rothschild 1er Cru Pauillac
1 Doppelmagnum   2'000   27 1970
3.5cm, lv

  1'300

10 Flaschen   5'000   28 1975 P92
9in, 1bn, lv, 2glz

  3'500

12 Flaschen OHK  12'000   29 1981 P91/WS91
glv

  8'400

2 Flaschen   2'400   30 1986 P98/WS94   1'600

1 Flasche     700   31 1989 P90/WS93     500

12 Flaschen OHK  10'800   32 1990 P96/WS95   7'800

8 Flaschen   4'000   33 1993   3'200

3 Flaschen   1'800   34 1994 P90/WS93
1glv

  1'350

1 Flasche     600   35 1995 P95/WS96
in, glz

    450

1 Flasche OHK     500   36 2013 P90/WS92     380

2 Flaschen 1er OHK   1'300   37 2016 P99/WS98   1'000

Château Lafleur Pomerol
1 Flasche OHK     600   38 1998 P94/WS98     400

1 Flasche OHK     550   39 2014 P95     400

Château Latour 1er Cru Pauillac
11 Flaschen   4'400   40 1967
7in, 4bn, v, 4lz

  3'300

1 Flasche     450   41 1986 WS90
in/bn, glv, glz

    350

4 Flaschen   1'400   42 1993 P90   1'120

1 Magnum   1'000   43 1999 P94/WS93
in, glv

    750

2 Flaschen     840   44 1999 P94/WS93
in, glv

    720

3 Flaschen   1'500   45 2004 P95/WS95   1'050

Château Léoville Barton 2ème Cru Saint-Julien
1 Impériale 6-Liter OHK   1'200   46 2005 P92/WS96     900

1 Doppelmagnum OHK     600   47 2005 P92/WS96     400

1 Impériale 6-Liter OHK   1'000   48 2006 P92/WS94     700

1 Doppelmagnum OHK     450   49 2006 P92/WS94     300

12 Flaschen OHK     780   50 2008 P92/WS91     540
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Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 396

1 Doppelmagnum OHK     650   51 2009 P94/WS95     400

1 Doppelmagnum OHK     650   52 2009 P94/WS95     400

12 Flaschen 6er OHK   1'200   53 2009 P94/WS95     840

6 Flaschen OHK     600   54 2010 P96+/WS96     420

10 Flaschen in 12er OHK   1'000   55 2010 P96+/WS96     700

Château Léoville-Las Cases 2ème Cru Saint-Julien
12 Flaschen   1'560   56 2008 P93+/WS94
2glv

  1'080

Château Lynch-Bages 5ème Cru Pauillac
1 Magnum     800   57 1957
3.5cm, glv

    500

1 Impériale 6-Liter OHK   2'200   58 2005 P92/WS96   1'500

12 Flaschen OHK   1'200   59 2015 P92+/WS94     900

Bordeaux 2

Château Margaux 1er Cru Margaux
6 Flaschen   1'560   60 1970
2bn, 2ts, 2hs, lv, 2glz, klox

  1'080

2 Flaschen   1'400   61 1996 P100/WS95
in, glv

  1'100

1 Flasche     850   62 2000 P100/WS99     650

6 Flaschen OHK   2'160   63 2004 P94/WS94   1'680

1 Flasche OHK     800   64 2013 P91/WS91     600

1 Flasche OHK     400   65 2014 P95/WS95     300

Château La Mission Haut-Brion Pessac-Léognan
3 Flaschen 1er OHK   1'080   66 2016 P98+/WS97     840

Château Montrose 2ème Cru Saint-Estèphe
12 Flaschen   1'200   67 1970
3in, 2bn, 5ts, 2hs, lv, 3glz

    840

12 Flaschen OHK   2'640   68 2003 P98/WS95   1'920

1 Impériale 6-Liter OHK   2'200   69 2005 P97/WS95   1'400

1 Doppelmagnum OHK     600   70 2007 P91     400

1 Doppelmagnum OHK   1'500   71 2009 P98/WS97   1'000

1 Doppelmagnum OHK   1'500   72 2009 P98/WS97   1'000

3 Magnum OHK   1'950   73 2009 P98/WS97   1'350

5 Flaschen in 6er OHK   1'500   74 2009 P98/WS97   1'000

Château Mouton Rothschild 1er Cru Pauillac
2 Magnum   1'400   75 1970 P93/WS96
4-4.5 cm, lv, kglox

    800

10 Flaschen   3'200   76 1971
10ts, lv, kglox

  2'200

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 396

5 Flaschen   1'300   77 1972
4ts, 1hs, lv, glz

    900

5 Flaschen   1'500   78 1973
3ts, 1hs, lv, kglox

    900

1 Flasche   1'300   79 1982 P100/WS98
bn/ts

    800

1 Flasche     800   80 1986 P100/WS99
bn

    600

1 Magnum OHK     900   81 1988 WS92
bn, lv, glz

    650

2 Flaschen     800   82 1988 WS92
lv

    600

2 Flaschen     800   83 1991     600

6 Flaschen   2'160   84 1992
1glz

  1'680

9 Flaschen   3'600   85 1993 P90/WS90
1lz

  2'700

6 Flaschen OHK   2'400   86 1994 P91/WS91   1'800

6 Flaschen OHK   2'400   87 1994 P91/WS91   1'800

2 Flaschen   1'100   88 1995 P95/WS94     800

4 Flaschen   2'000   89 1996 P94/WS96   1'600

4 Flaschen   1'800   90 2002 P91/WS91   1'400

6 Flaschen   3'600   91 2005 P98/WS98   2'700

6 Flaschen OHK   3'300   92 2015 P98/WS96   2'580

Château Mouton Rothschild 1er Cru Pauillac 1990-1993
5 Flaschen   2'250   93
1990, bn
1991, in
1992, in
1993, in
1993 US-Etikett, in

  1'500

Château Mouton Rothschild 1er Cru Pauillac 1994-1999
6 Flaschen in Sammler-OHK   3'000   94
1994
1995
1996
1997
1998
1999

  2'100

Château Mouton Rothschild 1er Cru Pauillac 2001-2006
6 Flaschen in Sammler-OHK   3'000   95
je 1x 2001, 2002, 2003, 2004, 2005, 2006

  2'100

Château Mouton Rothschild 1er Cru Pauillac 2007-2012
6 Flaschen in Sammler-OHK   3'600   96
je 1x 2007, 2008, 2009, 2010, 2011, 2012

  2'400

Château Mouton Rothschild 1er Cru Pauillac 2013-2015
3 Flaschen   1'350   97
2013, 2014, 2015

  1'000

Château Palmer 3ème Cru Margaux
6 Flaschen OHK   2'100   98 2005 P97/WS94   1'500

10 Flaschen   1'800   99 2008 P94/WS91   1'200
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Château Patache d'Aux Cru Bourgeois Médoc
1 Melchior 18-Liter   1'000  100 1998     500

Château Pavie 1er Cru B Saint-Emilion
6 Flaschen   1'200  101 1996     780

Château Pétrus Pomerol
4 Flaschen   9'600  102 1967 P99
ts, lv, 1glz, 1kglk

  7'200

12 Flaschen  14'400  103 1973
1in, 5bn, 6ts, lv, 7glz

 10'800

1 Magnum   2'600  104 1977
hs (5cm)

  1'800

1 Impériale 6-Liter OHK  50'000  105 1997
glv

 38'000

1 Flasche   2'000  106 1999 P94/WS90
in, glv

  1'500

1 Flasche   2'000  107 2002 P90/WS93   1'500

1 Flasche OHK   2'200  108 2006 P96/WS94   1'500

1 Flasche OHK   2'300  109 2012 P96+/WS96   1'800

1 Flasche OHK   3'200  110 2016 P100/WS96   2'400

Château Pichon Longueville Comtesse de Lalande 2ème Cru Pauillac
9 Flaschen   1'620  111 1970
6in, 3bn, lv, 3glz

    900

12 Flaschen OHK   2'400  112 1996 P96/WS92   1'560

6 Flaschen OHK     600  113 2014 P93/WS94     450

Château Pichon-Longueville Baron 2ème Cru Pauillac
6 Flaschen     720  114 2002 WS93     480

Château Le Pin Pomerol
1 Flasche   1'700  115 1993   1'200

Château Pontet-Canet 5ème Cru Pauillac
12 Flaschen OHK     960  116 2008 P96/WS92     600

12 Flaschen 6er OHK     960  117 2014 P94/WS93     720

6 Flaschen OHK     660  118 2015 P96+/WS94     480

Château Rauzan-Ségla 2ème Cru Margaux
12 Flaschen 6er OHK     780  119 2012 P94+/WS91     540

Château Trotanoy Pomerol
6 Flaschen OHK     720  120 2013 P92/WS92     540

Sanctus Grand Cru Classé Saint-Emilion
24 Flaschen OHK     600  121 2002     360

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 396

Bordeaux weiss trocken

Château d'Yquem, Y - Vin sec du Château d'Yquem 1960-2017
6 Flaschen   1'500  122
1960, hs
1962, hs
1964, ts
1972, hs
2012, in
2017, in                   zt glv

    900

Bordeaux weiss süss

Château Rieussec 1er Cru Sauternes
12 Flaschen OHK   1'200  123 2001 P93/WS100     840

12 Flaschen 6er OHK     600  124 2007 P92     360

24 Flaschen 6er OHK   1'200  125 2007 P92     720

Château Suduiraut 1er Cru Sauternes
12 Flaschen OHK     540  126 1995     300

12 Flaschen OHK     840  127 2001 P94/WS98     480

12 Flaschen OHK     840  128 2001 P94/WS98     480

Château d'Yquem 1er Cru Sauternes
1 Flasche   8'000  129 1904
Reconditionnée en 1995, ts, glv

  4'000

1 Flasche   7'000  130 1919
Reconditionnée, ts

  4'000

1 Flasche   4'500  131 1921
Reconditionnée en 2000, in

  3'000

1 Flasche   4'000  132 1922
Reconditionnée, bn

  2'500

1 Flasche   3'500  133 1923
Reconditionnée en 1992, ts

  2'500

1 Flasche   3'500  134 1924
Reconditionnée en 2008, bn

  2'000

1 Flasche   2'500  135 1925
Reconditionnée en 2002, in

  1'500

1 Flasche   4'500  136 1926
Reconditionnée en 1999, ts, glv

  3'000

1 Flasche   3'000  137 1927
Reconditionnée en 2002, bn, glv

  2'000

1 Flasche   2'500  138 1929 WS97
Reconditionnée, ts

  1'500

1 Flasche   1'400  139 1933
Reconditionnée en 1996, in

    900

1 Flasche   2'000  140 1934
Reconditionnée, in

  1'300

1 Flasche OHK   1'800  141 1935
Reconditionnée en 2015, in

  1'200

1 Flasche   1'300  142 1936
Reconditionnée en 1990, ts

    800

1 Flasche   3'000  143 1937 P96/WS94
Reconditionnée, ts, glv

  2'000

1 Flasche   1'500  144 1938 WS95
Reconditionnée en 2014, in

  1'000

1 Flasche OHK   1'400  145 1939
Reconditionnée, in

    900

1 Flasche   1'100  146 1940
Reconditionnée en 1996, bn, glv

    700
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1 Flasche   1'100  147 1941 WS91
Reconditionnée, hs

    700

1 Flasche   1'200  148 1942
Reconditionnée en 1996, in

    800

1 Flasche   1'000  149 1943
Reconditionnée en 1992, bn

    600

1 Flasche   1'300  150 1944
Reconditionnée 1998, ts, glv

    800

1 Flasche OHK   1'800  151 1946
Reconditionnée, ts

  1'200

1 Flasche   2'000  152 1947 P97/WS97
Reconditionnée en 2009, in

  1'300

1 Flasche   1'800  153 1949 WS94
ts

  1'000

1 Flasche   1'500  154 1959 WS97
in, lv

  1'000

6 Flaschen   6'600  155 1967 P99/WS100
1in, 5bn, lv, 2glz, 1kgldef

  4'500

6 Flaschen   2'400  156 1970 P90
1in, 4bn, 1ts,  lv, 1glz, 2z, 1kgldef

  1'800

6 Flaschen   2'400  157 1970 P90
4bn, 1ts, 1hs, lv-v, lz-z, klox

  1'800

3 Flaschen     660  158 1985 WS94
bn, glv

    480

3 Flaschen   1'050  159 1990 P99/WS95     750

5 Flaschen   1'750  160 1990 P99/WS95   1'250

3 Flaschen     900  161 2000 P90/WS92     660

Château d'Yquem 1er Cru Sauternes, Collection 1953-1955
3 Flaschen   2'700  162
1953, Reconditionnée, in
1954, Reconditionnée, in, 1er OHK
1955, ts, glv

  1'950

Château d'Yquem 1er Cru Sauternes, Collection 1956-1959
4 Flaschen   3'600  163
1956, in, reconditionnée
1957, ts, reconditionnée
1958, in, glv, reconditionnée
1959, in, glv, reconditionnée

  2'400

Château d'Yquem 1er Cru Sauternes, Collection 1960-1963
4 Flaschen   2'800  164
1960, bn
1961, bn
1962, bn
1963, in

  1'600

Château d'Yquem 1er Cru Sauternes, Collection 1965-1969
5 Flaschen   3'500  165
1965, in, lv 
1966, ts
1967, ts
1968, ts, glv
1969, ts

  2'000

Château d'Yquem 1er Cru Sauternes, Collection 1970-1977
6 Flaschen   2'400  166
1970, ts
1971, bn
1972 nicht produziert
1973, ts
1974 nicht produziert
1975, in
1976, in, glv
1977, ts

  1'500

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 396

Château d'Yquem 1er Cru Sauternes, Collection 1978-1983
6 Flaschen   2'100  167
1978, in, glv
1979, in
1980, bn
1981, bn
1982, in
1983, in

  1'200

Château d'Yquem 1er Cru Sauternes, Collection 1984-1989
6 Flaschen   2'100  168
1984, in, glv
1985, bn
1986, ts
1987, bn
1988, in
1989, in

  1'200

Château d'Yquem 1er Cru Sauternes, Collection 1990-1996
6 Flaschen   2'100  169
1990
1991
1992 nicht produziert
1993, glv
1994, glv
1995
1996

  1'200

Château d'Yquem 1er Cru Sauternes, Collection 1997-2003
6 Flaschen   2'100  170
1997
1999
2000
2001
2002
2003

  1'200

Château d'Yquem 1er Cru Sauternes, Collection 2004-2009
6 Flaschen   2'100  171
2004
2005
2006
2007
2008
2009 in 1er OHK

  1'200

Château d'Yquem 1er Cru Sauternes, Collection 2010-2016
6 Flaschen   2'100  172
2010
2011 in 1er OHK
2012 nicht produziert
2013
2014
2015
2016 

  1'200

Burgund

COCHE-DURY Monthélie
6 Flaschen   1'080  173 2016     720

DOMAINE DE LA ROMANÉE-CONTI Echézeaux Grand Cru
1 Flasche   1'800  174 2007 P90/WS91   1'300

1 Flasche   1'900  175 2009 P91+/WS94   1'400
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2 Flaschen in 6er OHK   3'200  176 2013   2'400

1 Flasche   1'800  177 2015 P93   1'300

DOMAINE DE LA ROMANÉE-CONTI Grands Echézeaux Grand Cru
1 Flasche   2'100  178 2009 P95/WS95   1'700

1 Flasche   2'000  179 2013   1'400

1 Flasche   2'100  180 2015 P94+   1'700

DOMAINE DE LA ROMANÉE-CONTI Romanée-Conti Grand Cru
1 Flasche  12'000  181 1969
5.2cm, glv. lz, kgldef

  8'000

2 Flaschen  22'000  182 1974
3.8 + 4.2cm, glz/lz, lv

 14'000

1 Flasche  15'000  183 2013  10'000

DOMAINE DE LA ROMANÉE-CONTI Romanée-Saint-Vivant Grand Cru
1 Flasche   2'000  184 2007 P93/WS94   1'600

1 Flasche   2'100  185 2009 P95/WS94   1'700

1 Flasche   2'300  186 2015 P95   1'800

DOMAINE DE LA ROMANÉE-CONTI La Tâche Grand Cru
1 Flasche   5'500  187 1999 P100/WS97
glv

  4'000

1 Flasche   4'500  188 2009 P98/WS97   3'500

1 Flasche   3'800  189 2010 P96-98/WS98   3'200

DOMAINE DE LA VOUGERAIE Musigny Grand Cru
3 Flaschen   1'800  190 2013 P92-94   1'350

DUGAT-PY Gevrey-Chambertin 1er Cru
6 Flaschen     900  191 2004     600

DUJAC Gevrey-Chambertin 1er Cru Aux Combottes
6 3/8 Flaschen     900  192 2015 P93     600

LEROY Clos de Vougeot Grand Cru
1 Flasche   2'000  193 1999
glv

  1'500

PONSOT Assortiment des Grands Crus
12 Flaschen OHK   7'000  194 2013
Original-Kiste mit je 1 Flasche:
Corton-Charlemagne, Montrachet, Charmes-Chambertin, Chapelle-Chambertin Cuvée des
Merles, Griotte-Chambertin, Corton-Bressandes, Chambertin, Chambertin Clos de Bèze, Clos de la
Roche VV, Clos Saint Denis Très VV, Clos de Vougeot VV, Corton Cuvée du Bourdron

  5'000

ROUSSEAU Armand, Chambertin Clos de Bèze Grand Cru
1 Flasche   1'300  195 2013 P95     900

1 Flasche   2'400  196 2017 P92-94   1'600

ROUSSEAU Armand, Chambertin Grand Cru
1 Flasche   1'600  197 2013 P95   1'100

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 396

2 Flaschen   2'800  198 2014 P97/WS98   2'200

ROUSSEAU Armand, Mazy-Chambertin Grand Cru
1 Flasche     600  199 2005     400

VOGÜÉ Chambolle-Musigny
4 Flaschen     640  200 2007
2glv

    400

Burgund weiss

COCHE-DURY Meursault 1er Cru Genevrières
1 Flasche   1'200  201 2011 P93     800

COMTES LAFON Meursault 1er Cru Les Charmes
4 Flaschen     960  202 2005
1lv, 1glz

    640

ENTE Arnaud, Puligny-Montrachet 1er Cru Champ-Gain
1 Flasche     650  203 2017 P93+     480

ENTE Arnaud, Puligny-Montrachet 1er Cru Les Referts
1 Flasche     700  204 2017 P93
glv

    550

LEFLAIVE Domaine, Bâtard-Montrachet Grand Cru
3 Flaschen OHK   1'740  205 2002 P90-93   1'440

2 Flaschen   1'040  206 2016 P93-95     800

LEFLAIVE Domaine, Bienvenues-Bâtard-Montrachet Grand Cru
6 Flaschen OHK   3'300  207 2017 P93-95   2'400

RAVENEAU Chablis 1er Cru Butteaux
6 Flaschen OC   1'200  208 2014 P94     840

6 Flaschen OC   1'200  209 2016 P93     840

RAVENEAU Chablis Grand Cru Valmur
6 Flaschen OC   1'560  210 2012 P94+
2kdef

  1'080

9 Flaschen   2'880  211 2015 P94
2kgldef

  2'250

Champagne / Schaumweine

CHAMPAGNE AGRAPART Venus Brut Nature Grand Cru Blanc de Blancs
6 Flaschen   1'080  212
2x 2009, 4x 2010

    780

CHAMPAGNE BOLLINGER La Grande Année
6 Flaschen OC     720  213 2002 WS94     480

CHAMPAGNE BOLLINGER La Grande Année James Bond 007 Edition
6 Flaschen OC   1'080  214 2002
dégorgée Juin 2012

    720

CHAMPAGNE BOLLINGER Vieilles Vignes Françaises Blanc de Noirs
2 Flaschen   1'200  215 2004     800
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STEINFELS WEINAUKTION 396

CHAMPAGNE CHARLES HEIDSIECK Blanc de Millénaires
6 Flaschen     840  216 1995 P95+/WS95
3gldef

    540

CHAMPAGNE DE SOUSA Cuvée des Caudalies Brut
5 Flaschen     750  217 2006 P94     500

CHAMPAGNE DEUTZ Amour de Deutz blanc de blancs
6 Flaschen OC   1'200  218 2002 P96     840

CHAMPAGNE DEUTZ Amour de Deutz Brut Rosé
6 Flaschen 1er OC     840  219 2008 P94/WS93     540

CHAMPAGNE JACQUES SELOSSE Cuvée Exquise Sec Grand Cru
4 Flaschen     600  220     400

CHAMPAGNE JACQUES SELOSSE Initial Grand Cru Blanc de Blancs
6 Flaschen     780  221     540

CHAMPAGNE PIERRE PÉTERS l'Etonnant Monsieur Victor Edition MK11 Brut Blanc de Blancs
4 Flaschen 1er OC     880  222 P93     640

CHAMPAGNE PIPER-HEIDSIECK Cuvée Rare
2 Flaschen     600  223 1976     400

CHAMPAGNE ROSES DE JEANNE La Bolorée Blanc de Blancs
6 Flaschen OHK     900  224 2015     600

CHAMPAGNE ROSES DE JEANNE La Haute Lemblé Blanc de Blancs
6 Flaschen     900  225 2013 P91     600

CHAMPAGNE SALON Le Mesnil Blanc de Blancs
2 Flaschen     720  226 2007 P96/WS93     520

CHAMPAGNE TAITTINGER Comtes de Champagne Blanc de Blancs Brut
12 Flaschen 6er OHK   1'140  227 2007 P96/WS93     840

Rhône

CHAPOUTIER Ermitage rouge L'Ermite
1 Magnum OHK     700  228 2003 P100/WS99     500

CHÂTEAU RAYAS Châteauneuf-du-Pape
1 Flasche     800  229 1994
3cm, glv

    500

3 Flaschen   1'440  230 2004 P92/WS93
1glv

  1'080

CHAVE Jean-Louis, Hermitage rouge
7 Flaschen   1'540  231 2013
1glv

  1'120

DELAS Frères, Hermitage rouge Les Bessards
6 Flaschen OHK   1'080  232 2015 P99+/WS94     720

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 396

GUIGAL Côte-Rôtie La Turque
2 Flaschen   1'400  233 1989 P99/WS91
glv

  1'000

JANASSE Châteauneuf-du-Pape Cuvée Chaupin
12 Flaschen OHK   1'080  234 2010 P98/WS94     720

USSEGLIO Châteauneuf-du-Pape Cuvée de mon Aïeul
12 Flaschen 6er OC     960  235 2016 P97     720

Italien Piemont

CERETTO Barolo Cannubi San Lorenzo
3 Magnum 1er OHK   1'500  236 2003     900

CLERICO Domenico, Barolo Aeroplan Servaj
12 Flaschen 6er OHK   1'080  237 2008 P95/WS92     720*

CONTERNO Aldo, Barolo Bussia Vigna Colonnello
12 Flaschen 6er OC   1'800  238 2010 P94/WS98   1'200*

CONTERNO Aldo, Barolo Riserva Granbussia
2 Flaschen     800  239 1985
1.5-2cm, 1glz

    600

2 Flaschen     800  240 1985
2-2.5cm, 2lz

    600

6 Flaschen OHK   2'400  241 1985
1.5-2cm, 1glv

  1'800

GAJA Barbaresco
12 Flaschen OC   2'400  242 1976
2-3cm

  1'560

12 Flaschen OC   2'400  243 1976
1.5-3.5cm, lv

  1'560

GIACOSA Bruno, Barolo
2 Flaschen   1'000  244 1971
in, glv

    600

MARCHESI DI GRESY Barbaresco Martinenga Camp Gros
6 Magnum OHK     960  245 1995     660

12 Flaschen OHK     840  246 1996     600

12 Flaschen 6er OHK     840  247 1998     600

24 Flaschen 6er OHK   1'680  248 1998   1'200

24 Flaschen 6er OHK   1'680  249 1998   1'200

36 Flaschen 6er OHK   2'520  250 1998   1'800

12 Flaschen 6er OHK     840  251 1999     600

24 Flaschen 6er OHK   1'680  252 1999   1'200

MARCHESI DI GRESY Barbaresco Martinenga Gaiun
3 Doppelmagnum OHK oD     900  253 1996
1 glz

    600

12 Magnum 6er OHK   1'920  254 1996   1'320
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12 Flaschen OHK     840  255 1996     600

24 Flaschen OHK   1'680  256 1996   1'200

MASCARELLO Bartolo, Barolo
3 Flaschen     900  257 2005 P95/WS94     600

TENUTA CARRETTA Barolo Cannubi
24 Flaschen 6er OC   1'440  258 2004     960

24 Flaschen 6er OC   1'440  259 2004     960

VIETTI Barbaresco Masseria
8 Flaschen     800  260
3x 2005
3x 2006, 2glv
2x 2007, 1lv, 1glz

    560

VIETTI Barolo Brunate
5 Flaschen     900  261
1x 2004, glz, lv
4x 2007, 2glz, lv

    600

VIETTI Barolo Lazzarito
5 Flaschen     650  262 2004
3glv, 2lv, 1glz

    450

2 Flaschen     400  263 2006 P97/WS93
1glv

    260

VIETTI Barolo Riserva Villero
6 Flaschen OHK   1'800  264 2004 P96/WS96
2glz

  1'200

VIETTI Barolo Rocche
8 Flaschen   1'760  265 2007
2glv, 2lv, 1glz

  1'280

Italien Toskana

BIBBIANI Bibbianaccio
12 Flaschen 6er OHK     960  266 2014     600

12 Flaschen 6er OHK     960  267 2014     600

LISINI Brunello di Montalcino Ugolaia
24 Flaschen 6er OC   1'320  268 1996     840

36 Flaschen 6er OC   1'980  269 1996   1'260

TENUTA DELL'ORNELLAIA Ornellaia <L'Eleganza>
6 Flaschen OHK     960  270 2013     660

TENUTA DELL'ORNELLAIA Ornellaia <L'Incanto>
6 Flaschen OHK     960  271 2012     660

TENUTA DELL'ORNELLAIA Ornellaia Vendemmia d'Artista <L'Essenza>
6 Flaschen OHK     900  272 2014     600

TENUTA SAN GUIDO Sassicaia
1 Flasche   1'800  273 1985 P100/WS92
bn, glv

  1'200

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 396

1 Magnum OHK oD     800  274 1990
bn, glv/glz

    500

6 Flaschen OHK   1'080  275 1998 P90/WS95     780

6 Flaschen OHK     900  276 2012 WS93     600

Spanien

PRIORAT Alvaro Palacios, L'Ermità
1 Jéroboam 5-Liter OHK   4'500  277 1995 P94/WS97   3'000

RIBERA DEL DUERO Bodegas Vega Sicilia, Unico
3 Flaschen   1'050  278 1990 P96/WS95
1glv

    750

3 Flaschen     900  279 2002 P95/WS93     600

3 Flaschen     900  280 2005 P96/WS95     600

RIBERA DEL DUERO Bodegas Vega Sicilia, Valbuena 5años
11 Flaschen   1'210  281 1997     770

RIBERA DEL DUERO Dominio de Pingus, Pingus
2 Flaschen   1'400  282 2003
glv

  1'000

RIOJA Artadi, El Pison
6 Flaschen OHK   2'700  283 2004 P100   1'800

Portugal

DOURO Prats & Symington, Chryseia
24 Flaschen 6er OHK   1'320  284 2015     840

36 Flaschen 6er OHK   1'980  285 2015   1'260

MADEIRA Blandy's Bual Vintage
1 Flasche   1'300  286 1860     800

MADEIRA Blandy's, Malmsey Solera
1 Flasche   1'400  287 1808     900

MADEIRA Borges, Old Boal Half Sweet
1 Flasche     500  288 1925
3cm, glv, glz

    300

PORTO Colheita Gontelho, Barros, Almeida & Co
2 Flaschen   1'000  289 1944
bottled 1982

    600

PORTO Colheita Tawny, Taylor's Very Old Single Harvest
2 Flaschen 1er OHK     480  290 1964
bottled 2014

    320

PORTO Graham's, Single Harvest Tawny <The Artisan>
4 Flasche OHK   1'200  291 1963
bottled 2019, Cask 4, bottle. no. 213-216

    800

PORTO Tawny, Ne Oublie
1 Flasche OC   6'000  292
Decanter no 559,  https://neoublie.grahams-port.com/index.html

  5'000



2322

STEINFELS WEINAUKTION 396
13. + 15. Juni 2020

STEINFELS WEINAUKTION 396
13. + 15. Juni 2020

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 396

PORTO Tawny, Souza Guedes 50 years old
1 Flasche     800  293 1908
bottled 1958, glv

    500

PORTO Vintage, Graham's
12 Flaschen 1er OHK     960  294 2017     600

12 Flaschen 1er OHK     960  295 2017     600

18 Flaschen 1er OHK   1'440  296 2017     900

PORTO Vintage, Niepoort
3 Flaschen   3'000  297 1955
1x1, 2x3cm, 1x Wachskapsel gldef

  1'500

PORTO Vintage, Sandemann
2 Flaschen   1'000  298 1945 WS95
in, v, 1kldef

    600

Schweiz und Liechtenstein

GRAUBÜNDEN Gantenbein, Fläscher Chardonnay
6 Flaschen   1'320  299 2011 P93+
1glz

    900

6 Flaschen OC   1'080  300 2017     840

GRAUBÜNDEN Gantenbein, Fläscher Pinot Noir
6 Flaschen OC     960  301 2009 P93     660

9 Flaschen   1'350  302 2011     900

6 Flaschen OC     900  303 2017     660

Deutschland

MOSEL Egon Müller, Scharzhofberger Riesling Auslese
1 Magnum OHK   1'000  304 1999     700

MOSEL Egon Müller, Scharzhofberger Riesling Auslese Goldkapsel
6 3/8 Flaschen OC   4'500  305 2018 P98   3'000

MOSEL Egon Müller, Scharzhofberger Riesling Spätlese
1 Flasche     250  306 1997
Versteigerungswein Grosser Ring, 1cm, glv, glz

    150

MOSEL Fritz Haag, Brauneberger Juffer Riesling TBA GK
6 3/8 Flaschen OC   1'440  307 2017 P99     840

RHEINGAU Kloster Eberbach, Rüdesheimer Berg Schlossberg Beerenauslese Cabinet
1 Flasche     600  308 1933
lv

    300

Österreich

KRACHER Alois, Jahrgangs-Collection
1 Sammlerkiste (wurmstichig/worm holes)     550  309 1996
Kollektionskiste mit 9 Flaschen 37.5 cl, Nr. 043/320

    400

1 Sammlerkiste     450  310 1997
Kollektionskiste mit 7 Flaschen 37.5 cl (2kglox), Nr. 239/320

    350

1 Sammlerkiste     650  311 1998
Kollektionskiste mit 13 Flaschen 37.5 cl, 2glv, 2kglox, Nr. 089/320

    450

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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1 Sammlerkiste     500  312 2001
Kollektionskiste mit 9 Flaschen 37.5 cl, Nr. 163/320

    350

1 Sammlerkiste     160  313 2003
Kollektionskiste mit 1 Flasche 37.5 cl, Nr. 108/320

    120

1 Sammlerkiste     500  314 2004
Kollektionskiste mit 10 Flaschen 37.5 cl, Nr. 153/320

    350

1 Sammlerkiste     650  315 2008
Kollektionskiste mit 12 Flaschen 37.5 cl, Nr. 161/320

    450

1 Sammlerkiste     650  316 2010
Kollektionskiste mit 11 Flaschen 37.5 cl, Nr. 021/320

    450

1 Sammlerkiste (wurmstichig/worm holes)     600  317 2011
Kollektionskiste mit 9 Flaschen 37.5 cl, Nr. 067/320

    400

1 Sammlerkiste     650  318 2012
Kollektionskiste mit 10 Flaschen 37.5 cl, Nr. 062/320

    450

Amerika

RIDGE VINEYARDS Monte Bello
3 Magnum OHK   1'050  319 2015 P95+     750

Australien und Neuseeland

PENFOLDS Bin 169 Coonawarra Cabernet Sauvignon
6 Flaschen OHK   1'080  320 2010     840

Spirituosen

ARMAGNAC Bas Armagnac Ferté de Partenay
1 Flasche OHK     500  321 1940
b 2000

    250

ARMAGNAC Grand Armagnac Ferté de Partenay
1 Flasche OHK     800  322 1910
b 1999

    500

1 Magnum OHK   1'200  323 1918     800

1 Flasche OHK     600  324 1920
b 1990

    300

ARMAGNAC Nismes-Delclou (Castarède)
1 Flasche OHK     500  325 1920     300

COGNAC HENNESSY Paradis
1 Flasche OC   1'000  326     500

COGNAC MAUXION SÉLECTION Borderies Lot 14 N°20
1 Flasche in Original-Holzgestell   1'800  327
>100 years fût de chêne, b 13.11.16;  
The 1L blown round bottle is a small replica of the original round glass bottle which every cognac
producer uses to keep their oldest cognacs called “Dame Jeanne” (usually 30L size);
http://mauxion-selection.com/

  1'200*

COGNAC MAUXION SÉLECTION Fins Bois Lot 49 N°52
1 Flasche OHK     800  328
d 1945/46, b 25.6.16;  http://mauxion-selection.com/

    500*

COGNAC MAUXION SÉLECTION Grande Champagne Lot 35 N°22
1 Flasche OHK   1'700  329
80 years fût de chêne, b 23.3.16;  http://mauxion-selection.com/

  1'200*

COGNAC MAUXION SÉLECTION Grande Champagne Lot 50 N°11
1 Flasche OHK     800  330
50 years fût de chêne + >50 years bonbonne de verre, b 23.3.16

    500*
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COGNAC MAUXION SÉLECTION Petite Champagne Lot 57 N°32
1 Flasche OHK     650  331
d 1957, b 23.3.16;  http://mauxion-selection.com/

    450*

WHISKY Campbeltown Single Malt Longrow 16years old
1 Flasche   1'500  332 1974   1'000

WHISKY Campbeltown Single Malt Longrow 21years old
1 Flasche   2'500  333 1974
d 09.1974, b 02.1996, 46%, cask 1550, no 156/350

  1'500

WHISKY Campbeltown Single Malt Springbank, The Birds, Moon Import
1 Flasche   5'000  334 1965
d 1965, b 1987, 46%, Butt 363, no 459, Banderole gerissen

  3'000

WHISKY Highland Single Malt Dalmore 25years old
1 Flasche OHK   1'800  335 1960
Limited Edition by White & Mackay, 43%, Banderole gerissen

  1'200

WHISKY Highland Single Malt Glenmorangie Claret Wood Finish
1 Flasche OHK     800  336
Limited Edition No 002518

    500

WHISKY Highland Single Malt Lochside 35years old, Jack Wiebers Premier Malts
1 Flasche   1'200  337 1966
d 22.12.1966, b 11.2002, 51.3%, no 123, cask 7541

    800

WHISKY Highland Single Malt The Macallan, 35th anniversary of Private Eye
1 Flasche   4'000  338
bonded 1961, 40%, incl. cask 1580, no 544/5000

  2'000

WHISKY Islay Single Malt Ardbeg 13years old, Cadenhead
1 Flasche   2'000  339 1965
d 4/1965, b 7/1978, 46%, alte Flaschenform, schwarzes Etikett/black label

  1'000

WHISKY Islay Single Malt Ardbeg 15years old, Cadenhead
1 Flasche   2'000  340 1963
d 12/1963, b 4/1979, 46%, alte Flaschenform, schwarzes Etikett/black label

  1'000

WHISKY Islay Single Malt Ardbeg 30 years old, Douglas Laing Platinum Selection
1 Flasche OC   2'000  341
d 1973, b 2003, 51.9%, no 42/94, mit Zertifikat

  1'400

WHISKY Islay Single Malt Ardbeg 31years old
1 Flasche OC   4'500  342 1972
d 27.10.1972, b 5.5.2003, 49.9%, no 176/246, cask 2782, 
bottled for V.E.L.I.E.R. Italy

  3'500

WHISKY Islay Single Malt Bowmore, The Birds, Moon Import
1 Flasche   5'000  343 1964
d 1964, b 1987, 46%, Hogshead 1546, no 207/240

  3'000

WHISKY Islay Single Malt Lagavulin Horae Solaris
1 Flasche in Blechdose (tin tube)   1'200  344 1988
d 1988, b1998, 50%, no 503/1300, Moon Import

    800

WHISKY Islay Single Malt Port Ellen 22years old, 1st Annual Release
1 Flasche OC   4'000  345 1979
d 1979, b 2001, 56.2%Vol, no 5857/6000

  2'500

WHISKY Islay Single Malt Port Ellen 22years old, Jack Wiebers Old Train Line
1 Flasche   1'200  346 1982
d 02.1982, b 11.2004, 58.8%, , cask 585, Sherry cask, no 6/158

    800

WHISKY Lowland Single Malt Rosebank 15years old
1 Flasche OC   1'500  347
Abfüllung aus den 80er Jahren, 61%,no 2256/2400,  Zenith Italia

  1'000

Auktion 396 Teil 2
Die Lotnummern 348 bis 1721 
werden wir am Samstag, 13. Juni in einer unserer klassischen Saalauktionen 
zur Versteigerung bringen.

Details zu den  Covid-Vorsichtsmassnahmen folgen per email.

Auktion 396 Part 2
Lot-numbers 348 to 1732 
will be put up for auction in one of our classic salesroom auctions on  
Saturday, June 13th.

Details o the covid precautionary measures will follow by email.
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Bordeaux 1

Bordeaux mixed 1990-1998
12 Flaschen     480  348
1x 1993 Giscours, glv
1x 1994 Pavie
1x 1995 La Rose Pauillac
1x 1996 Clos du Meunier
1x 1997 Phélan-Ségur
1x 1997 Mouton-Cadet
1x 1998 Branaire-Ducru
2x 1998 Le Vallon du Château Barge-Haut
1x 1998 Le Gardera
1x 1998 Larose-Trintaudon
1x 1998 La Fleur Montagne Saint Emilion

    240

Bordeaux mixed 1999-2011
12 Flaschen     360  349
1x 1999 Chantegrive
1x 2000 Belle-Brise
1x 2001 Troplong Mondot
1x 2001 Lascombes
3x 2001 Guillot
3x 2006 Réserve de Monsieur Louis
2x 2011 Cabos

    180

Bordeaux mixed 2004-2014
6 Flaschen     420  350
1x 2004 Péby Faugères Édition Spéciale
1x 2004 Péby Faugères
1x 2011 La Fleur de Rocheyron
1x 2014 Gloria
1x 2014 Lynch Bages
1x 2014 Péby Faugères

    300

Château Angélus 1er Cru B Saint-Emilion
2 Flaschen     600  351 1934
1ms, 1ls, lv

    300

1 Flasche     200  352 1985 WS94
bn

    130

Château d'Arche Cru Bourgeois Haut-Médoc
5 Flaschen     100  353 2000      50

Château Balan Bordeaux Supérieur
12 Flaschen OC     180  354 1978
in-bn

     90

12 Flaschen OC     180  355 1978
bn

     90

23 Flaschen OC     360  356 1978
ts-hs

    180

24 Flaschen OC     360  357 1978
bn-ts

    180

Château Batailley 5ème Cru Pauillac
6 Flaschen OHK     300  358 2004 P90     180

Château Beauregard Pomerol
3 Flaschen     150  359 1996      90

Château Belair 1er Grand Cru B Saint-Emilion
1 Flasche     400  360 1953
hs, neues Etikett, new label

    200

12 Flaschen OHK     960  361 1990
9bn, 1ts, 2hs, 3glv

    600

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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Château Bélair-Monange 1er Grand Cru B Saint-Emilion
6 Flaschen OHK     300  362 2013 P90/WS93     180

Château Belgrave 5ème Cru Haut-Médoc
12 Flaschen     360  363 1976
4bn, 2ts, 6hs, lv, ztlz, kztox

    180

6 Flaschen OHK     180  364 2016 P90-92     120

Château Bellevue Grand Cru Classé Saint-Emilion
12 Flaschen     180  365 1976
ms-ls, v

     90

Château Bernadotte Cru Bourgeois Haut-Médoc
10 Flaschen in OHK     240  366 1999     120

Château Beychevelle 4ème Cru Saint-Julien
6 Flaschen     420  367 1972
2bn, 3ts, 1hs, lv

    240

1 Magnum     250  368 1995     150

6 Flaschen OHK     540  369 1996
1glv

    390

Château Le Boscq Cru Bourgeois Saint-Estèphe
11 Flaschen in OHK oD     330  370 1990     220

Château Branaire-Ducru 4ème Cru Saint-Julien
1 Flasche     600  371 1924
Reconditionnée, in, lv

    300

1 Flasche     130  372 1982 P93
ts, v

     90

6 Flaschen     420  373 1989 P90/WS90
4in, 2bn, glv

    240

Château Branas Grand Poujeaux Cru Bourgeois Moulis
6 Flaschen OHK     180  374 2015 P92      90

6 Flaschen OHK     180  375 2016 P90+      90

Château Brown Pessac-Léognan
1 Doppelmagnum OHK     180  376 2000     120

Château Calon Ségur 3ème Cru Saint-Estèphe
6 Flaschen OHK     450  377 2014 P92/WS93     300

6 Flaschen OHK     480  378 2015 P93/WS93     330

Château Cambon La Pelouse Cru Bourgeois Haut-Médoc
12 Flaschen OHK     420  379 2000     240

12 Flaschen OHK     420  380 2001     240

12 Flaschen OHK     300  381 2002     180

Château Canon-La-Gaffelière Grand Cru Classé Saint-Emilion
5 Flaschen OHK     300  382 2004 P91/WS91
1glv

    200

6 Flaschen OHK     420  383 2014 P92/WS95     240
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6 Flaschen OHK     480  384 2015 P97/WS96     300

Château Cantemerle 5ème Cru Haut-Médoc
9 Flaschen in 12er OHK oD     450  385 2010 P90/WS91     315

12 Flaschen OHK oD     600  386 2010 P90/WS91     420

12 Flaschen OHK     600  387 2010 P90/WS91     420

Château Cantenac Brown 3ème Cru Margaux
1 Jéroboam 4.5-Liter     400  388 1975
5.5cm, Wachskapsel gldef

    200

1 Magnum     180  389 1988
bn

    110

Château Cap de Mourlin Grand Cru Classé Saint-Emilion
8 Flaschen     320  390 1961
6hs, 2ms, glv

    160

Château Carbonnieux rouge Pessac-Léognan
6 Flaschen     240  391 1975
1in, 5bn, lv, 2glz

    120

12 Flaschen     480  392 1975
2in, 6bn, 4ts, lv, ztlz, 1kgldef

    240

6 Flaschen     240  393 1976
1in, 4bn, 1ts, lv, 1glz

    120

12 Flaschen OHK     540  394 1979
in-ts, 4glz

    300

12 Flaschen OHK     540  395 1979
in-ts, 8glz

    300

12 Flaschen OHK     540  396 1979
in-ts, 1glv, 3glz

    300

24 Flaschen OHK   1'080  397 1979
ts, zt lv/lz

    600

Château Les Carmes Haut-Brion Pessac-Léognan
6 Flaschen OHK     360  398 2013 P92     240

6 Flaschen OHK     360  399 2014 P91/WS90     240

Château Certan de May Pomerol
5 Flaschen     750  400
3x 1984, hs
2x 1985, 1ts, 1hs                   zt lv

    500

1 Flasche      90  401 2010 P91      60

Château Chasse-Spleen Cru Bourgeois Exceptionnel Moulis-en-Médoc
6 Flaschen     210  402 1997
in, zt glv

    120

12 Flaschen OHK     420  403 2005 WS90     300

12 Flaschen OHK     420  404 2005 WS90     300

Château Cheval Blanc 1er Cru A Saint-Emilion
1 Flasche     850  405 1964 P96/WS92
ls, lv, kgldef

    550

3 Flaschen   1'050  406 1967
1bn, 2ts, 2lv, 1v, 2lz

    750

2 Flaschen     700  407 1980
1ts, 1ts/hs glv, 1kgldef

    500

1 Flasche     300  408 1984
ts

    200

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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1 Flasche     300  409 1987     200

Château Chevalier de Larquey Bordeaux Supérieur
12 Flaschen OC     180  410 1982
in-bn

     90

12 Flaschen OC     180  411 1982
ts

     90

18 Flaschen OC     270  412 1982
hs-ms

    135

24 Flaschen OC     360  413 1982
ts-hs

    180

24 Flaschen OC     360  414 1982
hs-ms

    180

Château Cissac Cru Bourgeois Haut-Médoc
12 Flaschen     300  415
2x 1986 , 2x 1987, 8x 1998

    180

2 Doppelmagnum     200  416 1983
lv

    120

1 Jéroboam 5-Liter OHK     300  417 2005     200

1 Jéroboam 5-Liter OHK     300  418 2005     200

1 Jéroboam 5-Liter OHK     300  419 2005     200

2 Jéroboam 5-Liter OHK     600  420 2009     400

3 Doppelmagnum 1er OHK     600  421 2009
1kdef

    420

24 3/8 Flaschen OHK     360  422 2009     240

24 3/8 Flaschen OHK     360  423 2009     240

1 Melchior 18-Liter OHK   1'000  424 2010     700

1 Impériale 6-Liter OHK     450  425 2010     300

1 Impériale 6-Liter OHK     450  426 2010     300

3 Doppelmagnum 1er OHK     600  427 2010     390

3 Doppelmagnum 1er OHK     600  428 2010     390

24 3/8 Flaschen OHK     360  429 2010     240

24 3/8 Flaschen OHK     360  430 2010     240

3 Doppelmagnum 1er OHK     600  431 2011     390

3 Doppelmagnum 1er OHK     600  432 2011     390

Château Clarke Cru Bourgeois Listrac
2 Magnum     140  433
1x 1986, in, glv, 
1x 1988, bn, glv

     80

12 Flaschen     360  434 1979
in-ts, zt v

    180

12 Flaschen     360  435 1979
bn-ts, zt v

    180

12 Flaschen OHK     300  436 1980
4in, 2bn, 6ts, lv, 2kglox

    180

12 Flaschen OHK     360  437 1981
in, ztglv

    180

12 Flaschen OHK     360  438 1981
11in, 1bn, ztglv

    180
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3 Magnum     210  439 1995
2x fehlt Jahrgang/vintage missing, 1lv

    120

Château Clerc Milon 5ème Cru Pauillac
6 Flaschen     480  440 1986 WS97
in, ztlv, ztglz

    360

12 Flaschen     960  441 1990 WS90
2in, 10bn, 2v, ztlv, ztlz

    600

Château Clinet Pomerol
1 Flasche     300  442 1966
Reconditionnée, in

    200

Château Clos du Notaire Côtes de Bourg
12 Flaschen OC     180  443 1980
bn-ts

     90

12 Flaschen OC     180  444 1980
bn-ts

     90

24 Flaschen OC     360  445 1980
ts-hs

    180

24 Flaschen OC     360  446 1980
hs-ms

    180

12 Flaschen OC     180  447 1981
in-bn

     90

12 Flaschen OC     180  448 1981
in-bn

     90

24 Flaschen OC     360  449 1981
in-bn

    180

24 Flaschen OC     360  450 1981
bn-ts

    180

Château La Clotte Grand Cru Saint-Emilion
12 Flaschen     360  451 1970
5in, 3bn, 3ts, 1hs, lv

    180

Château Corbin Michotte Grand Cru Classé Saint-Emilion
12 Flaschen OHK     420  452 1995
in

    240

12 Flaschen OHK     420  453 1996
in

    240

Château Cordet Margaux
12 Flaschen OC     240  454 2012     150

12 Flaschen OC     240  455 2012     150

Château Cos d'Estournel 2ème Cru Saint-Estèphe
1 Flasche     800  456 1926
Reconditionnée, ts

    500

4 Flaschen     600  457 1988 WS92     400

1 Flasche     220  458 1990 P94
in

    160

1 Flasche     110  459 1994 P91/WS91      70

2 Flaschen     200  460 1994 P91/WS91     140

Château Cos d'Estournel, Goulée
6 Flaschen OHK     210  461 2009     120

Château Cos Labory 5ème Cru Saint-Estèphe
12 Flaschen OHK     480  462 1990
1glz

    300

Château La Dominique Grand Cru Classé Saint-Emilion
12 Flaschen OHK     480  463 2003     240

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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12 Flaschen OHK     480  464 2003     240

Château Ducru-Beaucaillou 2ème Cru Saint-Julien
1 Flasche     200  465 1960
ts, glv

    100

1 Flasche     180  466 1978 P90
in

    110

2 Flaschen     300  467 1989 WS92
in, glv

    200

6 Flaschen     900  468 1989 WS92
4in, 2bn

    600

1 Flasche     130  469 1990      90

Château Duhart-Milon 4ème Cru Pauillac
12 Flaschen OHK     840  470 1978
2in, 3bn, 6ts, 1hs

    480

6 Flaschen in 12er OHK     300  471 1979
2ts, 3hs, 1ms

    180

12 Flaschen OHK     840  472 1989
10in, 1bn, 1ts, kglox

    540

4 Flaschen     360  473 1990 P90/WS91     200

6 Flaschen     420  474 1995 WS90     270

Château L'Eglise-Clinet Pomerol
2 Flaschen     220  475 1986
1in, 1ts, glv

    140

Château L'Eglise-Clinet, La Petite Eglise
12 Flaschen OHK oD     780  476 1998     540

Château d'Escurac Cru Bourgeois Médoc
6 Flaschen in 12er OHK o.D     150  477 2005      90

Château L'Evangile Pomerol
1 Flasche     220  478 2010 P98+/WS97     160

Château Faugères Grand Cru Saint Emilion
3 Doppelmagnum OHK   1'050  479 2005 P95/WS93     750

12 3/8 Flaschen OHK     360  480 2005 P95/WS93     240

Château Ferrande Graves
12 Flaschen OC     240  481 1976
bn-ts

    120

12 Flaschen OC     240  482 1976
bn-hs

    120

24 Flaschen OC     480  483 1976
ts-hs

    240

24 Flaschen OC     480  484 1976
ts-hs

    240

24 Flaschen OC     480  485 1976
hs-ms

    240

Château Ferrière 3ème Cru Margaux
6 Flaschen OHK     420  486 2000 WS90     270

6 Flaschen OHK     240  487 2014     120

6 Flaschen OHK     270  488 2015 WS91     150
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6 Flaschen OHK     300  489 2016 P92-94     180

Château de Fieuzal rouge Pessac-Léognan
12 Flaschen OHK     360  490 1978
2bn, 7ts, 3hs, zt lv, zt kglox

    180

Château Figeac 1er Cru B Saint-Emilion
1 Flasche     500  491 1955
hs, glv

    300

1 Flasche     300  492 1962
hs

    200

3 Flaschen     600  493 1970 P91/WS90
1in, 2ts, lv, 1e-lose

    390

12 Flaschen   1'680  494 1976
3in, 7bn, 2ts, lv, 2lz

  1'080

1 Flasche     260  495 1982 P90/WS93
ts, lv, glz

    200

9 Flaschen   1'080  496 1984
8in, 1bn, lv, 2glz

    630

Château La Fleur de Gay Pomerol
12 Flaschen OHK     960  497 1996
in, glv

    600

Château La Fleur Jonquet Graves
12 Flaschen OC     240  498 1991
3lv

    120

12 Flaschen OC     240  499 1991     120

24 Flaschen OC     480  500 1991     240

24 Flaschen OC     480  501 1991     240

36 Flaschen OC     720  502 1991     360

60 Flaschen OC   1'200  503 1991     600

Château Flojague Côtes de Castillon
24 Flaschen     240  504 1988
ts-hs, v

    120

24 Flaschen     240  505 1988
ts-hs, v

    120

Château Fombrauge Grand Cru Saint-Emilion
1 Impériale 6-Liter OHK     400  506 2000 P91     300

Château Fonbadet Cru Bourgeois Pauillac
12 Flaschen     240  507 1969
ts-hs, v, ztz,  mn (J.Bridron)

    120

22 Flaschen     440  508 1969
ts-ms, v, ztz, mn (J.Bridron)

    220

12 Flaschen OC     300  509 1978
bn

    150

12 Flaschen OC     300  510 1978
bn

    150

24 Flaschen OC     600  511 1978
bn-ts

    300

24 Flaschen OC     600  512 1978
ts-hs

    300

Château Fonroque Grand Cru Classé Saint Emilion
6 Flaschen OHK     240  513 2016 P95     150

Château Franc Grace-Dieu Grand Cru Saint-Emilion
12 Flaschen OC     240  514 1993     120
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12 Flaschen OC     240  515 1993     120

Château La France Bordeaux
36 Flaschen     270  516 1972
mn (Feuvrier), ts-hs, v

    135

36 Flaschen     270  517 1972
mn (Feuvrier), ts-ms, lv-v, zt lz

    130

Château La Garde, Pessac-Léognan
1 Impériale 6-Liter OHK     300  518 2000     200

Château Gazin Pomerol
6 Flaschen OHK     300  519 1992
in, 2glz

    180

6 Flaschen OHK     480  520 2015 P93/WS93     330

Château Giscours 3ème Cru Margaux
3 Flaschen     270  521 1982
1in, 1bn, 1ts, lv, 1glz

    180

5 Flaschen     250  522 1995 WS92
in, glv

    150

6 Flaschen OHK     540  523 2000 P90/WS91     390

6 Flaschen OHK     420  524 2015 P94+/WS93     240

Château du Glana Cru Bourgeois Saint-Julien
4 Magnum     240  525 1970
3-4cm, v, e-lose, mn (G. Meffre)

    120

12 Flaschen     300  526 1978
7in, 3bn, 1ts, glv, ztkglox

    150

Château Gloria Cru Bourgeois Saint-Julien
6 Flaschen     240  527 1973
4in, 2bn, glv

    120

11 Flaschen in OHK oD     550  528 1989
10in, 1ts

    330

12 Flaschen     600  529 1990
8in, 3bn, 1ts, 1lz

    360

Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac Grand Cru Classé Saint-Emilion
12 Flaschen     360  530 1970
4ts, 5hs, 3ms, ztglz

    180

12 Flaschen     360  531 1970
2in, 3bn, 7ts, lv

    180

Château Grand Mayne Grand Cru Classé Saint-Emilion
3 Flaschen     210  532 1989
2in, 1bn

    120

12 Flaschen OHK     420  533 2015     240

Château Grand-Puy-Lacoste 5ème Cru Pauillac
12 Flaschen     840  534 1964
6hs, 6ms, lv-v, 3lz, 1z

    480

1 Flasche     120  535 1995 P95/WS93
in, glv

     80

6 Flaschen OHK     360  536 2015 P91+/WS92     240

Château Gruaud Larose 2ème Cru Saint-Julien
10 Flaschen     800  537 1971
0.5-5cm, lv, kztlox, 2lk

    500

9 Flaschen     720  538 1975
4-5cm, lv, kk

    450
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12 Flaschen     960  539 1975
3.5-4cm, lv, klk

    600

10 Flaschen     800  540 1979
1in, 7bn, 2ts, kglox, 2glz

    500

12 Flaschen     960  541 1979
in, lv, kglox

    600

12 Flaschen     960  542 1979
in, lv, kglox

    600

1 Flasche     300  543 1982 P98/WS94
in, glz, kglox

    200

Château La Gurgue Cru Bourgeois Margaux
12 Flaschen     600  544 1966
1hs, 2ms, 5ls, lv, 2glz

    300

Château Hauchat Côtes de Fronsac
12 Flaschen OC     180  545 1967
ms, mn (de Luze)

     90

24 Flaschen OC     360  546 1967
ms-ls, glv, 1glz, mn (de Luze)

    180

24 Flaschen OC     360  547 1967
ms-ls, glv, mn (de Luze)

    180

Château Haut-Bages Libéral 5ème Cru Pauillac
1 Doppelmagnum OHK     350  548 2005 P90/WS93     250

Château Haut-Bailly Pessac-Léognan
6 Flaschen OHK     420  549 2014 P94/WS94     270

Château Haut-Brion 1er Cru Pessac-Léognan
1 Flasche   1'500  550 1931
bn, glv, Jg. auf Kork ersichtlich/ vintage apparent on cork             Reconditionnée ?

    800

1 Flasche   1'000  551 1944
ms/ls, lv, glz, kdef

    500

1 Flasche     800  552 1957 P90
hs/ms, lv, lz, kldef

    400

1 Flasche     260  553 1969
4cm, lv, kglox

    180

4 Flaschen   1'040  554 1973
1x2.5cm, 2x4.5cm, 1x5cm, lv, kglox

    640

6 Flaschen   2'280  555 1975 P91/WS90
2x1.5cm, 3x2cm, 1x2.5cm, lv, 1glz, kglox

  1'800

1 Flasche     500  556 1998 P99/WS97
glv

    350

2 Flaschen     720  557 2012 P96+/WS95
glv

    560

Château L'Hermitage Grand Cru Saint-Emilion
12 Flaschen     240  558 1982
bn-ts, v, zt lz, 1kdef

    120

Château Houissant Saint-Estèphe
6 Magnum     360  559 1971
4-6cm, v, ztz, klox, mn (J.Bridron)

    180

12 Flaschen     240  560 1971
bn-hs, v, z, kglox, mn (J.Bridron)

    120

24 Flaschen     480  561 1971
ts-hs, v, z, kglox, mn (J.Bridron)

    240

24 Flaschen     480  562 1971
ts-ms, v, z, kglox, mn (J.Bridron)

    240

Château L'Inclassable Cru Bourgeois Médoc
1 Salmanazar 9-Liter OHK     500  563 2008     300

1 Salmanazar 9-Liter OHK     500  564 2008     300

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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1 Impériale 6-Liter OHK     300  565 2008     200

Château d'Issan 3ème Cru Margaux
1 Flasche     500  566 1916
Reconditionnée, in

    250

1 Flasche     400  567 1939
Reconditionnée, in

    200

1 Magnum     200  568 2005 P96/WS92     150

Château Jean Voisin Carbonneyre Grand Cru Saint-Emilion
22 Flaschen     300  569 1978
bn-ms, v, zt e-lose

    150

Château Jean Voisin Grand Cru Saint-Emilion
12 Flaschen OC     240  570 1979
in-bn

    120

12 Flaschen OC     240  571 1979
bn-ts

    120

24 Flaschen OC     480  572 1979
in-bn

    240

24 Flaschen OC     480  573 1979
ts-hs

    240

24 Flaschen OC     480  574 1979
ts-hs

    240

Château Labégorce Cru Bourgeois Margaux
3 Magnum     270  575 2009
ztglv

    180

6 Flaschen OHK     180  576 2014      90

6 Flaschen OHK     210  577 2016 P93+/WS90     120

Château Lafite Rothschild 1er Cru Pauillac
1 Flasche     700  578 1955 WS94
hs, lv

    400

1 Flasche   1'250  579 1961 P93/WS94
hs, v, lz, klox

    750

1 Flasche     500  580 1963
ts, glv

    300

1 Flasche     600  581 1964
hs, lv, lz

    300

1 Flasche     400  582 1970
ts, glz

    300

1 Flasche in Edelholzkistli     450  583 1973
ts, lv

    350

4 Flaschen   1'800  584 1973
2bn, 2ts, lv, 1glz

  1'200

12 Flaschen   5'400  585 1973
4in, 5bn, 3ts, glv, 8glz, 1xJg nicht lesbar/vintage unreadable

  3'840

4 Flaschen   2'000  586 1976 P93
2in, 2bn, 3lv, 1kgldef

  1'200

3 Flaschen   1'800  587 1987
2in, 1bn, glv, 1glz

  1'200

5 Flaschen   3'000  588 1987
in, 3glv

  2'000

1 Flasche     600  589 1991     400

Château Lafite Rothschild, Carruades de Lafite
1 Flasche     200  590 1997
in, glz

    120

1 Flasche     250  591 1999     150
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Château Lafleur Pomerol
1 Flasche     300  592 1992
bn, glv

    200

1 Flasche     260  593 1993 P90/WS91
in, glv

    180

Château Lafon-Rochet 4ème Cru Saint-Estèphe
12 Flaschen OHK     480  594 2010     300

Château Lagrange 3ème Cru Saint-Julien
12 Flaschen OHK     960  595 1982 WS94
9bn, 3ts, 1glv, 1kglox

    600

12 Flaschen OHK     960  596 1982 WS94
ts

    600

Château La Lagune 3ème Cru Haut-Médoc
10 Flaschen     400  597 1980
7in, 2bn, 1ts, v, lz

    200

Château Lalande-Borie Saint-Julien
12 Flaschen     240  598 1978
hs-ms, zt v

    120

22 Flaschen     440  599 1978
hs-ls, zt v

    220

Château de Lamarque Cru Bourgeois Haut-Médoc
24 Flaschen     480  600 1976
in-hs, v

    240

12 Flaschen     180  601 1978
hs-ms, v, zt e-lose

     90

12 Flaschen     180  602 1978
hs-ms, v, zt e-lose

     90

24 Flaschen     360  603 1978
hs-ls, v, zt e-lose

    180

60 Flaschen     900  604 1978
hs-ls, v, z, zt e-lose

    450

Château Lamothe Giraude Bordeaux Supérieur
12 Flaschen     120  605 1971
hs-ls, lv

     60

Château Lamothe-Bergeron Cru Bourgeois Haut-Médoc
12 Flaschen OHK     300  606 1999     180

12 Flaschen OHK     300  607 1999     180

12 Flaschen OHK     300  608 1999     180

Château Laplagnotte-Bellevue Grand Cru Saint-Emilion
12 Flaschen OC     240  609 1978
in

    120

12 Flaschen OC     240  610 1978
bn

    120

24 Flaschen OC     240  611 1978
bn-ts

    120

24 Flaschen OC     240  612 1978
bn-ts

    120

Château Larmande Grand Cru Classé Saint-Emilion
12 Flaschen     420  613
11x 1995, 1x 1996, in, glv

    300

Château Lascombes 2ème Cru Margaux
6 Flaschen     360  614 1995     240

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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Château Latour 1er Cru Pauillac
1 Flasche   800  615 1923
ls, v, kldef, Kork ausgetrocknet, kein Versand! / cork has dried up, no shippment possible - must be
picked up in person

  400

1 Flasche   1'000  616 1943
ms/ls, v, glz, kgldef

  500

1 Flasche   500  617 1958
ms/ls

  250

1 Flasche   400  618 1968
in, glv

  250

1 Flasche   350  619 1970 WS91
ts, glv

  200

6 Flaschen   2'700  620 1975 P92/WS93
2in, 3bn, 1ts, lv, 1xlz, 1e-lose

  1'800

1 Flasche   350  621 1993 P90
glz

  280

1 Flasche   420  622 1999 P94/WS93   360
bn

Château Latour à Pomerol Pomerol
1 Flasche   2'000  623 1961
hs, v, klox, mn (M.G. Lafite&Cie)

  1'000

Château Léoville Barton 2ème Cru Saint-Julien
2 Magnum   560  624 1986 P91+/WS90
glv, 1 e-gl-lose

  360

10 Flaschen in OHK   1'300  625 1990   900

4 Flaschen   600  626 2000 P95+/WS96
in, lv, glz

  400

3 Flaschen   360  627 2003 P96/WS98
lv, 1glz, 2lz

  240

1 Impériale 6-Liter OHK   1'200  628 2005 P92/WS96   900

1 Doppelmagnum OHK   600  629 2005 P92/WS96   400

6 Flaschen OHK   360  630 2014 P94   270

6 Flaschen OHK   450  631 2015 P95/WS95   330

6 Flaschen OHK   540  632 2016 P95+/WS97   360

Château Léoville-Las Cases 2ème Cru Saint-Julien
1 Flasche   400  633 1941
ts, Reconditionnée ?

  200

2 Flaschen   360  634 1978 P90
1hs, 1hs/ms, glv

  240

3 Flaschen   300  635 1981
1bn, 1ts, 1hs, lv

  210

3 Flaschen   360  636 1991
1in, 2bn, 1glv

  240

6 Flaschen   660  637 1993 P90
in, glv

  450

5 Flaschen in 6er OHK   650  638 2008 P93+/WS94
glv, 1glz

  450

Château Léoville-Las Cases, Clos du Marquis
4 Flaschen   240  639 2000 P91/WS94   160

Château Léoville Poyferré 2ème Cru Saint-Julien
6 Flaschen   480  640 1983 P91
1in, 3bn, 2ts, lv, 2xglz

  300

3 Flaschen   240  641 1985
2in/bn, 1ts, glv

  150
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6 Flaschen     300  642 1994
in, ztglv, ztlz

    180

Château Lilian Ladouys Cru Bourgeois Saint-Estèphe
6 Magnum 3er OHK     360  643 2009 P90/WS92     240

Château Lynch-Bages 5ème Cru Pauillac
1 Flasche     200  644 1986 P94/WS90
in, glv

    140

12 Flaschen   1'560  645 1988 P92/WS95
11in, 1bn, v, ztlz

    960

1 Flasche     220  646 2000 P97/WS96
glv

    160

3 Flaschen     360  647 2006 P93/WS92     240

Château Lynch-Bages, Haut Bages Averous (heute Echo de Lynch)
6 Flaschen     240  648
2x 1983, 1in, 1hs
3x 1985, 1in, 2bn
1x 1988, in                                                                             glv, 1glz

    120

Bordeaux 2

BARON PHILIPPE DE ROTHSCHILD Pauillac Prélat La Bergerie
24 Flaschen     300  649 1979
bn-ts, zt v

    180

36 Flaschen     450  650 1979
ts-ms, lv

    270

BARON PHILIPPE DE ROTHSCHILD Saint-Emilion Baronat
24 Flaschen     360  651 1979
bn-ts, zt lv

    180

24 Flaschen     360  652 1979
bn-hs, lv

    180

Bordeaux mixed 1962-1964
6 Flaschen     420  653
1x 1962 Château d'Issan, bn/ts, glv, mn (Cruse Fils&Frère)
3x 1964 Château d'Issan, 2bn, 1ts, glv, mn (Cruse Fils&Frère)
1x ???? Château d'Issan, oJ, ts, glv, mn (Cruse Fils&Frère)
1x 1964 Léoville Poyferré, ts/hs, lv, glz, kldef

    240

Bordeaux mixed 1966
4 Flaschen     600  654 1966
1x Pichon Baron, hs, glv
1x Montrose, ts
2x Léoville Poyferré, 1ts, 1hs

    400

Bordeaux mixed 1976-1998
14 Flaschen     250  655
1x 1976 Gruaud Larose,  6cm
2x 1978 La Rose Bouquey, 1ts, 1hs, 1glz
1x 1981 Lafitte Laguens, ts
8x 1983 Pichon, Haut Medoc, 2in, 6bn
1x 1985 Ripeau, bn
1x 1998 Lamartre, in                               zt glv

    180

Bordeaux mixed 1982-1988
24 Flaschen     720  656
6x 1982 Beauvillage, bn-ts
7x 1983 Clarke, in
3x 1984 Pibran, in-bn
3x 1987 Talbot, bn-hs
5x 1988 Giscours, in-bn                      zt lv-v

    420

Bordeaux mixed 1984-1998
12 Flaschen     480  657
1x 1984 Léoville Las Cases, in
1x 1986 Soutard, bn

    240

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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Bordeaux mixed 1984-1998

1x 1987 Léoville Poyferré, bn/ts
1x 1987 Couvent des Jacobins, bn
1x 1987 Pontet Canet, bn
2x 1988 Cap de Mourlin, hs
1x 1989 Domaine de Chevalier rouge, in
1x 1993 Grand Puy Lacoste, in
1x 1994 Angludet, in
1x 1995 Les Ormes Sorbet, ts
1x 1998 Cantenac Brown, in

Bordeaux mixed 1996
6 Flaschen     360  658 1996
3x Petit Village, in, 1glv
3x La Fleur Milon, in, 1gv

    180

Bordeaux mixed 1999-2003
12 Flaschen     240  659
1x 1999 Carolus
1x 1999 Haut Carles
1x 2000 Bel Air Marquis d'Aligre
1x 2000 Bel-Air La Royale
1x 2000 Carolus
1x 2000 La Prade
1x 2000 Jonqueyres
1x 2000 Puygueraud Cuvée Goerges
1x 2000 Primo Palatum
1x 2001 Faizeau Vieilles Vignes
1x 2001 Puygueraud
1x 2003 Valmengeaux

    120

Château Magnan Grand Cru Saint-Emilion
12 Flaschen OHK     360  660 1983
in, glv, 1 e-lose

    180

12 Flaschen     360  661 1983
in-bn, zt lv, 1glz, 1 e-lose

    180

23 Flaschen OHK     660  662 1983
bn-ts, zt lv, zt klox

    330

Château Malartic Lagravière Pessac-Léognan
1 Flasche     500  663 1928
Cave Nicolas, Reconditionnée, ts

    250

10 Flaschen     500  664 1973
bn-ts

    300

12 Flaschen OHK     600  665 1973
in, 3glv, 1kldef

    360

12 Flaschen OHK oD     600  666 1973
in-bn, 2glv, 2glz

    360

24 Flaschen OHK   1'200  667 1973
bn-ts, 3glv

    720

6 Flaschen OHK     210  668 2012 P94/WS92     150

7 Flaschen     280  669 2015 P92/WS92
2glv

    210

Château Margaux 1er Cru Margaux
1 Flasche     700  670 1956
ts, Reconditionnée?

    400

1 Flasche     300  671 1969
hs, glv

    200

1 Flasche     260  672 1970
hs, lv, kglox

    180

1 Flasche     260  673 1970
hs, lv

    180

1 Flasche     260  674 1970
ts, klox

    180
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2 Flaschen     500  675 1970
1ms, 1ls, v

    300

1 Flasche     200  676 1974
ts, glv, kgldef

    130

1 Flasche     220  677 1975
ms, glv

    140

1 Flasche     320  678 1987
glv

    220

1 Flasche     350  679 1988 P93/WS95
in, glv

    250

2 Flaschen   2'000  680 1990 P100/WS96
in, glv/glz

  1'500

1 Flasche     360  681 2002 P93/WS92
glv

    280

Château Margaux, Pavillon Rouge
1 Flasche     150  682 1986     100

Château Matras Grand Cru Classé Saint-Emilion
12 Flaschen OHK     300  683 1985
in-bn, glv

    180

12 Flaschen OHK     300  684 1985
bn, zt glv, 1 e-lose

    180

Château Meyney Cru Bourgeois Saint-Estèphe
1 Doppelmagnum OHK     180  685 1995     120

12 Flaschen OHK     600  686 1995     360

12 Flaschen OHK + 3 Magnum OHK     600  687 2016 WS92     360

Château La Mission Haut-Brion Pessac-Léognan
1 Flasche     800  688 1950 P95
in, glv, klox

    400

1 Flasche     400  689 1962
hs, glv, Jg. auf Kork lesbar/vintage apparent on cork, reconditionnée ??

    200

6 Flaschen   1'080  690 1972
3bn, 3ts, lv, glz, 3kgldef, 1e-lose

    720

6 Flaschen   1'200  691 2008 P95/WS90     900

Château La Mission Lalande-de-Pomerol
12 Flaschen OC     240  692 1978
in-bn

    120

12 Flaschen OC     240  693 1978
bn

    120

24 Flaschen OC     480  694 1978
bn-ts

    240

Château Mondorion Grand Cru Saint-Emilion
2 Doppelmagnum 1er OHK     300  695 2009     200

Château Montrose 2ème Cru Saint-Estèphe
1 Flasche     250  696 1963
ts, lv

    150

11 Flaschen     770  697 1976
10in, 1bn, v, e-zt lose

    550

10 Flaschen     600  698 1979
hs-ms, v

    400

12 Flaschen OHK     960  699 1979
2bn, 9ts, 1hs, zt lv

    600

2 Flaschen     180  700 2008 P94/WS91     120

4 Flaschen     880  701 2010 P99/WS97     640

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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6 Flaschen OHK     420  702 2013 P90/WS92     300

6 Flaschen OHK     600  703 2014 P96/WS95     420

6 Flaschen OHK     600  704 2015 P95/WS92     420

Château Moulinet Pomerol
11 Flaschen in OHK     480  705 1971
ts-hs, zt lv, zt klox

    240

12 Flaschen OHK     480  706 1971
bn, zt lv

    240

12 Flaschen OHK     480  707 1971
ts, zt lv

    240

Château Mouton Rothschild 1er Cru Pauillac
1 Flasche   2'500  708 1918
Reconditionnée, ts, glv, Cave Nicolas

  1'500

1 Flasche   2'500  709 1924
Reconditionnée, in

  1'500

1 Flasche   2'500  710 1925
Reconditionnée, in/bn

  1'500

1 Flasche   4'000  711 1931
ms/ls, lv, kdef

  2'000

1 Flasche   2'000  712 1933
R.C., hs/ms, neue Kapsel/new capsule(reconditionnée ?)

  1'000

1 Flasche   1'600  713 1936
hs, lv, glz

    800

1 Flasche   1'300  714 1937 WS91
hs/ms, glv

    700

1 Flasche   1'000  715 1937 WS91
ts, lv, glz

    500

1 Flasche   2'500  716 1938
Reconditionnée ?, ms, glv

  1'500

1 Flasche   2'500  717 1939
ms, lv, neue Kapsel/new capsule (reconditionnée?)

  1'500

1 Flasche   1'400  718 1939
ts, lv, glz, e-lose

    700

1 Flasche   2'000  719 1940
Reconditionnée ?, bn/ts, glv

  1'300

1 Flasche   1'000  720 1942
ts, lv, kglox

    500

1 Flasche   1'200  721 1944
ms, glv

    800

1 Flasche  12'000  722 1945 P100/WS94
ts, lv, glz, klox

  7'000

1 Flasche   5'000  723 1946
R.C., ts, neue Kapsel/new capsule (reconditionnée ?)

  3'500

1 Flasche   3'000  724 1946
R.C., bn, lv, glz

  2'000

1 Flasche   2'500  725 1948
R.C., hs, Reconditionnée ?

  1'500

1 Flasche   3'000  726 1949 P94
R.C., in, Reconditionnée ?

  2'000

1 Flasche   1'100  727 1950
R.C., ms, lv

    700

1 Flasche   1'800  728 1951
R.C., hs/ms, glv

  1'200

1 Flasche     900  729 1952
ts/hs, kldef, glv

    500

1 Flasche   1'500  730 1953 P95/WS94
ms

  1'000

1 Magnum   5'000  731 1954
R.C., hs, lv, klox

  3'000

1 Flasche   2'500  732 1954
R.C., ms, kgldef

  1'500
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1 Flasche   1'400  733 1955 P97/WS95
ts, Reconditionnée ?

    800

1 Magnum   5'000  734 1956
R.C., 5cm, lv, klox

  2'500

1 Flasche   2'500  735 1956
ts

  1'500

2 Flaschen   4'000  736 1956
1ts, 1hs/ms, glv, klox

  2'000

1 Flasche     800  737 1957
bn, lv, kglox

    500

1 Flasche     800  738 1957
ts/hs

    500

1 Flasche     900  739 1958
R.C., ts

    500

1 Flasche   2'500  740 1959 P100/WS98
ts

  1'500

1 Flasche     900  741 1960
ts

    500

1 Flasche   1'800  742 1961 P98/WS92
ts/hs, glv

  1'200

1 Flasche     700  743 1962 P92/WS93
ts, kglox

    400

5 Flaschen   2'750  744 1962 P92/WS93
1ts/hs, 2hs, 2ms, glv, 2glz, kglox, (Cave Nicolas)

  1'750

1 Flasche   1'800  745 1963
ms, glv, klox

  1'200

1 Flasche     500  746 1964
ts, glv

    300

1 Flasche     700  747 1965
bn

    400

1 Flasche     600  748 1965
ls, v, klox

    300

1 Flasche     550  749 1966 P90
hs, kglox

    350

1 Flasche     300  750 1967
hs, lv, glz

    200

1 Flasche     240  751 1970 P93/WS96
ms, lv

    160

2 Flaschen     560  752 1970 P93/WS96
hs, lv, 1klox

    360

3 Flaschen     840  753 1970 P93/WS96
1bn, 2ts, lv, 1glz, 1kglox

    540

1 Flasche     280  754 1971
ms, v, kglox

    200

4 Flaschen   1'040  755 1972
2ts/hs, 2hs, glv

    720

1 Flasche     260  756 1973
ts, v, z

    160

1 Flasche     260  757 1973
ts, lv, kglox

    160

1 Flasche     260  758 1973
ts, v, lz

    160

2 Flaschen     520  759 1973
ts, glv, kglox

    320

1 Flasche     260  760 1974
ts, lv

    180

1 Flasche     260  761 1974
hs, lv

    180

1 Flaschen     300  762 1976
bn, lv

    200

2 Flaschen     600  763 1976
1hs, 1ms, glv, kgldef

    400

1 Flasche     300  764 1977
ls, glv

    200

1 Flasche     300  765 1977
hs, glv

    200

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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5 Flaschen   1'500  766 1978 WS92
2ts, 1hs, 2ms, lv ,1lz

  1'000

2 Flaschen     700  767 1979 WS96
ms, glv, glz

    400

2 Flaschen     520  768 1980
2ts, glv, 1glz

    360

2 Flaschen     520  769 1980
ts, glv, kldef

    360

3 Flaschen     780  770 1980
1ts, 1hs, 1ms, glv, 1kldef

    540

3 Flaschen   1'050  771 1981 WS91
1in, 1bn, 1ts, glv

    750

1 Flasche     400  772 1983 P90/WS96
ts, glv

    250

2 Flaschen     700  773 1983 P90/WS96
ts, 1v, 1lz

    400

4 Flaschen   1'600  774 1983 P90/WS96
3bn, 1ts, glv

  1'000

1 Flasche     350  775 1984 WS92
bn, v, lz

    250

3 Flaschen   1'050  776 1984 WS92
1ts, 1hs, 1ms, glv, 1glz, 3kgldef

    750

1 Flasche     400  777 1985 P90
ts, sv, lz

    300

5 Flaschen   2'000  778 1985 P90
3ts, 2hs, glv, 2kgldef

  1'500

1 Flasche     800  779 1986 P100/WS99
ts, glv, klox, kldef

    600

3 Flaschen   2'400  780 1986 P100/WS99
1bn, 1bn/ts, 1hs, glv, 1glz

  1'800

3 Flaschen   1'080  781 1987
2ts, 1hs, glv, 1glz

    840

1 Flasche     400  782 1988 WS92
bn, glv

    300

1 Flasche     400  783 1988 WS92
bn, glv

    300

1 Flasche     500  784 1989 P93/WS96
ts, lv

    350

1 Flasche     500  785 1989 P93/WS96
ms, glv, klox

    350

1 Magnum     950  786 1990
bn (3cm), glv

    700

1 Flasche     450  787 1990
ts, glz

    300

1 Flasche     450  788 1990
bn, glv

    300

3 Flaschen   1'350  789 1990
1in, 2bn, glv, 1x beschriftet/marked

    900

1 Magnum     850  790 1991
in (1.2cm), glv

    600

1 Flasche     400  791 1992
in, lv

    300

4 Flaschen   1'600  792 1992
in, glv

  1'200

2 Flaschen     800  793 1993 P90/WS90
in, glv, 1x US-Re-Import

    600

1 Flasche     400  794 1994 P91/WS91
in, lv

    300

1 Flasche     400  795 1994 P91/WS91     300

3 Flaschen   1'200  796 1994 P91/WS91
2in, 1bn, 1glv

    900

3 Flaschen   1'500  797 1995 P95/WS94
2in, 1bn/ts

  1'140

2 Flaschen   1'000  798 1996 P94/WS96
1glv

    800
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1 Flasche     460  799 1998 P97/WS91     360

3 Flaschen   1'500  800 1998 P97/WS91   1'200

1 Flasche     400  801 1999 P92/WS91     300

1 Flasche     420  802 2002 P91/WS91     320

1 Flasche     450  803 2011 P92/WS95     300

1 Flasche OHK     400  804 2013 P92/WS93     300

1 Flasche OHK     400  805 2014 P95/WS96     300

Château Mouton Rothschild 1er Cru Pauillac 1966-1971
6 Flaschen   2'400  806
1966, ls, kglox
1967, ms, kglox
1968, ms
1969, hs
1970, hs
1971, hs, kgldef

  1'500

Château Mouton Rothschild 1er Cru Pauillac 1967-1969
3 Flaschen   1'200  807
1967, ts/hs
1968, bn/ts, klox
1969, ts

    750

Château Mouton Rothschild 1er Cru Pauillac 1970-1975
6 Flaschen   2'100  808
1970, ts
1971, ts
1972, ts
1973, hs
1974, bn
1975, ts

  1'200

Château Mouton Rothschild 1er Cru Pauillac 1971+1973
3 Flaschen     900  809
2x 1971, 1glv, ts, kglox
1x 1973, ts

    600

Château Mouton Rothschild 1er Cru Pauillac 1973-1975
3 Flaschen     900  810
1973, ts
1974, bn
1975, hs, kldef                         glv, klox

    600

Château Mouton Rothschild 1er Cru Pauillac 1976-1981
6 Flaschen in Sammler-HK   2'100  811
1976, bn
1977, hs
1978, ts
1979, ts
1980, bn
1981, bn

  1'200

Château Mouton Rothschild 1er Cru Pauillac 1977-1979
3 Flaschen     900  812
1977, ts, glv 
1978, ts
1979, ts, glv

    600

Château Mouton Rothschild 1er Cru Pauillac 1978-1979
3 Flaschen     900  813
2x 1978, 1in/bn, 1ts, 1glv, 1klox
1x 1979, ts, glv

    600

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 396

Château Mouton Rothschild 1er Cru Pauillac 1980-1988
3 Flaschen     900  814
1x 1980, ts, glv
1x 1983, bn/ts
1x 1988, ts

    600

Château Mouton Rothschild 1er Cru Pauillac 1983-1985
3 Flaschen   1'200  815
1983, ts
1984, bn
1985, bn

    750

Château Mouton Rothschild 1er Cru Pauillac 1983-1987
5 Flaschen   1'800  816
1x 1983, bn
2x 1984, in
1x 1985, ts, kdef
1x 1987, ts                                         glv

  1'400

Château Mouton Rothschild 1er Cru Pauillac 1987-1989
3 Flaschen   1'350  817
1987, in
1988, bn
1989, in

    900

Château Mouton Rothschild 1er Cru Pauillac 1990-1992
3 Flaschen   1'200  818
je 1x 1990 bn/ts,1991 in , 1992 in; glv

    900

Château Nenin Pomerol
1 Flasche     250  819 1957
ts, glv

    150

12 Flaschen OHK oD     720  820 1985
9bn, 3ts, glv, 3glz

    480

Château Palmer 3ème Cru Margaux
1 Flasche     200  821 1998 P91/WS90     140

1 Flasche     200  822 2002 P94/WS91     130

4 Flaschen     800  823 2002 P94/WS91     520

3 Flaschen     780  824 2015 P98/WS96     600

Château Paloumey Cru Bourgeois Haut-Médoc
12 Flaschen OHK     360  825 2000     240

12 Flaschen OHK     420  826 2005     240

Château Pape Clément Pessac-Léognan
4 Flaschen     400  827
2x 1964, 1ts, 1hs, 1glv, 1x Kapsel oben weggeschnitten/ cut capsule
2x 1967, bn/ts

    280

9 Flaschen     630  828 1969
2in, 4bn, 3ts, v, e-zt lose

    360

8 Flaschen     640  829 2015 P96/WS95
2glv

    480

Château Paveil de Luze Margaux
12 Flaschen     240  830 1971
bn-ts, v, z, e-lose

    120

24 Flaschen     480  831 1971
ts-hs, v, z, e-lose

    240

24 Flaschen     480  832 1971
ts-ms, v, z, e-lose

    240
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Château Pavie 1er Cru B Saint-Emilion
1 Flasche     180  833 1990 WS92
bn, glz, kglox

    120

2 Flaschen     360  834 1994
lv+glz

    240

Château Péby Faugères Grand Cru Saint-Emilion
6 Flaschen OHK     540  835 2004 P92+/WS91
Édition Spéciale <Inauguration Chai Mario Botta>

    360

Château Pétrus Pomerol
1 Flasche   1'200  836 1973
ts/hs, lv, glz

    950

4 Flaschen   4'800  837 1973
3ts, 1ms, lv, 3glz

  3'600

1 Flasche   1'500  838 1976
hs/ms, kdef

  1'000

5 Flaschen   7'500  839 1976
hs, glv, 1lz, 3e lose, 1kldef

  5'000

1 Flasche   1'000  840 1978
ms, glv, glz

    700

1 Flasche   1'500  841 1979 WS90
in, reconditionnée ?

  1'000

1 Flasche   1'400  842 1984
US-Re-Import, bn, kgldef

  1'000

Château Peymouton Grand Cru Saint-Emilion
24 50cl Flaschen     240  843 1995     120

24 50cl Flaschen     240  844 1995     120

24 50cl Flaschen     240  845 1995     120

36 50cl Flaschen     360  846 1995     180

Château de Pez Cru Bourgeois Saint-Estèphe
12 Flaschen 6er OHK     420  847 2009     240

Château Phélan Ségur Cru Bourgeois Saint-Estèphe
6 Flaschen OHK     240  848 2015 P90+     150

Château Pichon Longueville Comtesse de Lalande 2ème Cru Pauillac
1 Flasche     400  849 1951
Reconditionnée, bn/ts, glv

    200

1 Magnum     240  850 2001 P93/WS93
glz

    160

Château Pichon-Longueville Baron 2ème Cru Pauillac
1 Flasche     240  851 1989 P95/WS95     160

3 Flaschen     720  852 1989 P95/WS95
in, glv, 1glz, 1klox

    480

2 Flaschen     300  853 2003 P94/WS95
lv, 1glz

    200

Château La Pointe Pomerol
12 Flaschen OHK     600  854 1982
in-bn, zt lz

    360

12 Flaschen OHK     600  855 1982
bn, 1glz

    360

Château Pontet-Canet 5ème Cru Pauillac
6 Flaschen OHK     390  856 1985
1in/bn, 3bn, 2 ts, 4glv

    270

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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2 Flaschen     160  857 1987
in, lv

    100

2 Flaschen     200  858 2003 P95+/WS94
in, lv

    140

3 Flaschen OHK     540  859 2010 P100/WS97     480

5 Flaschen     375  860 2012 P93/WS92     250

5 Flaschen     400  861 2014 P94/WS93     300

6 Flaschen     480  862 2014 P94/WS93     360

Château Potensac Cru Bourgeois Médoc
12 Flaschen OHK     480  863 2000     300

Château Prieuré-Lichine 4ème Cru Margaux
12 Flaschen OHK oD     480  864 1996
in, 2glz

    300

Château Prince Larquey Bordeaux Supérieur
16 Flaschen     160  865 1978
ts-ms, zt klox

     80

24 Flaschen     240  866 1978
bn-hs, zt glv/glz/klox

    120

24 Flaschen OC     240  867 1978
ts-hs, zt glz/klox

    120

24 Flaschen OC     240  868 1978
bn-ts

    120

36 Flaschen OC     360  869 1978
in-bn

    180

36 Flaschen OC     360  870 1978
bn-ts

    180

36 Flaschen OC     360  871 1978
ts-hs

    180

24 Flaschen     240  872 1979
bn-ts, zt glv/glz

    120

24 Flaschen     240  873 1979
bn-hs, zt glv/glz

    120

24 Flaschen     240  874 1979
bn-hs, zt glv

    120

24 Flaschen OC     240  875 1979
bn

    120

24 Flaschen OC     240  876 1979
in-bn

    120

24 Flaschen OC     240  877 1979
hs-ms

    120

30 Flaschen     300  878 1979
ts-ms, zt glv/klox

    150

36 Flaschen OC     360  879 1979
bn-ts

    180

24 Flaschen     240  880 1982
in-bn, zt glv

    120

24 Flaschen OC     240  881 1982
bn-ms, zt klox

    120

Château Providence Pomerol
6 Flaschen OHK     450  882 2012 P92/WS92     300

Château Rauzan-Ségla 2ème Cru Margaux
3 Flaschen     300  883 1985
in, glv

    210

6 Flaschen OHK     540  884 2015 P97/WS95     360



4948

STEINFELS WEINAUKTION 396
13. + 15. Juni 2020

STEINFELS WEINAUKTION 396
13. + 15. Juni 2020

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 396

Château La Renaissance Pomerol
12 Flaschen OHK oD     480  885 1983
in-bn, glv, 2kglox

    240

12 Flaschen OHK oD     480  886 1983
bn-ts, glv, 2kglox

    240

12 Flaschen OHK     480  887 1983
ts, glv, 4kglox

    240

Château du Rocher Grand Cru Saint-Emilion
12 Flaschen     240  888 1982
ms, lv, 1glz

    120

12 Flaschen     240  889 1982
ts-hs, lv

    120

12 Flaschen     240  890 1995
in, zt lv

    120

Château Rocher-Figeac Grand Cru Saint-Emilion
11 Flaschen     220  891 1971
ts-ms, v, ztlz, mn (A.Luze)

    110

Château La Rose de France Saint-Julien
24 Flaschen     360  892 1969
ts-ms, v, z, kglox, mn (J.Bridron)

    180

Château La Rose Pauillac
6 Magnum     240  893 1971
6-7cm, v, klox, mn (J.Bridron)

    120

Château Rouget Pomerol
1 Flasche     400  894 1937
Reconditionnée, ts

    200

Château Saint-Christoly Médoc
5 Magnum     200  895 1971
5-7cm, v, klox, 2kldef, mn (J.Bridron)

    100

12 Flaschen     240  896 1971
bn-ms, v, ztz, klox, 1kldef, mn (J.Bridron)

    120

18 Flaschen     360  897 1971
ms, v, z, kox, mn (J.Bridron)

    180

24 Flaschen     480  898 1971
hs-ms, v, z, klox, mn (J.Bridron)

    240

24 Flaschen     480  899 1971
hs-ms, v, z, kox, mn (J.Bridron)

    240

Château Saint-Julien Grand Cru Saint-Emilion
1 Flasche     200  900 1949
Reconditionnée, bn, lv

    120

Château Smith Haut Lafitte rouge Pessac-Léognan
9 Flaschen in 12er OHK     900  901 1986
8in, 1in/bn, 4glz

    630

Château Sociando-Mallet Cru Bourgeois Haut-Médoc
12 Flaschen     600  902 1971
2in, 7bn, 3ts, lv, 1glz

    360

12 Flaschen OHK     600  903 1995 P90/WS91     360

12 Flaschen OHK     600  904 1999     360

12 Flaschen     600  905 1999
glv

    360

3 Flaschen     150  906 2003 P90/WS92
in, lv, 2glz

    100

12 Flaschen 6er OHK     360  907 2012 P90     240

12 Flaschen OHK     480  908 2016 P92-94     300

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 396

Château Tayac Cru Bourgeois Margaux
12 Flaschen OC     180  909 1978
in-bn

     90

12 Flaschen OC     180  910 1978
bn-ts

     90

24 Flaschen OC     360  911 1978
ts-hs

    180

24 Flaschen OC     360  912 1978
hs-ms

    180

Château du Tertre 5ème Cru Margaux
6 Flaschen OHK     330  913 2000 P91     210

6 Flaschen OHK     240  914 2015 P90+/WS93     180

Château Tertre Rôteboeuf Grand Cru Classé Saint-Emilion
2 Flaschen     600  915 2000
in, lv

    400

Château La Tour Carnet 4ème Cru Haut-Médoc
10 Flaschen in OHK oD     350  916 2010 P93     250

Château La Tour Figeac Grand Cru Classé Saint-Emilion
2 Flaschen     100  917 1996      60

Château Tour Haut-Caussan Cru Bourgeois Médoc
1 Salmanazar 9-Liter OHK     600  918 2005     400

1 Impériale 6-Liter OHK     300  919 2005     200

2 Impériale 6-Liter OHK     600  920 2005     400

3 Doppelmagnum 1er OHK     450  921 2005     300

Château Les Trois Croix Fronsac
12 Flaschen     180  922 1996
bn-hs, 2glv

     90

12 Flaschen     180  923 1996
bn-hs

     90

24 Flaschen     360  924 1996
bn-hs, zt glv

    180

Château Tronquoy-Lalande Cru Bourgeois Saint-Estèphe
1 Impériale 6-Liter OHK     300  925 2000     200

Château Troplong Mondot Grand Cru Classé Saint-Emilion
1 Doppelmagnum OHK     300  926 1996     200

10 Flaschen   1'200  927 2010 P99/WS94
5glv

    800

Château Trotte Vieille 1er Grand Cru Classé B Saint-Emilion
6 Flaschen OHK     420  928 2013     300

Château Valandraud Grand Cru Saint-Emilion
3 Flaschen 1er OHK     450  929
je 1x 1994, 1998, 1999

    300

3 Flaschen     450  930 1994 P92
2glv

    300

Château Valrose Bordeaux Supérieur
24 Flaschen     240  931 1988
bs-ms, zt lv

    120
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Château Vieux Moulin Puisseguin-St-Emilion
6 Magnum     360  932 1982
3-3.5cm, glv

    180

Château Yon-Figeac Grand Cru Classé Saint-Emilion
6 Flaschen OHK     180  933 2015     120

Clos Dubreuil Grand Cru Saint-Emilion
6 Flaschen OHK     480  934 2012 P95     300

6 Flaschen OHK     540  935 2016 P91     390

Clos Fourtet 1er Cru B Saint-Emilion
1 Flasche     300  936 1950
Reconditionnée, in

    150

Clos des Jacobins Grand Cru Classé Saint-Emilion
6 Flaschen OHK     300  937 1990
in

    180

Clos St. Martin Grand Cru Classé Saint-Emilion
6 Flaschen OHK     240  938 2013     150

Domaine de Chevalier rouge Pessac-Léognan
1 Flasche     400  939 1950
hs/ms, glv

    200

1 Magnum     160  940 2000
in, lv

    110

6 Flaschen OHK     390  941 2010 P95/WS93     270

6 Flaschen OHK     300  942 2011 P94/WS92     210

6 Flaschen OHK     270  943 2012 P92+/WS92     180

6 Flaschen OHK     240  944 2014 P93/WS92     150

6 Flaschen OHK     420  945 2015 P95/WS92     270

6 Flaschen OHK     420  946 2015 P95/WS92     270

3 Magnum OHK     420  947 2016 P94+/WS96     240

6 Flaschen OHK     360  948 2016 P94+/WS96     240

Sanctus Grand Cru Classé Saint-Emilion
10 Flaschen     250  949 2001     150

12 Flaschen OHK     300  950 2001     180

12 Flaschen OHK     300  951 2002     180

12 Flaschen OHK     300  952 2002     180

24 Flaschen OHK     600  953 2002     360

Vieux Château Certan Pomerol
9 Flaschen   1'080  954 2012 P95/WS94
1glv

    720

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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Bordeaux weiss trocken

Bordeaux Blanc, De Luze Heritage
24 Flaschen 6er OHK     480  955 1986
bn-ts

    240

Château Cos d'Estournel, Blanc de Cos
2 Flaschen     160  956 2014     100

Château Haut-Brion blanc Pessac-Léognan
2 Flaschen   1'200  957 1984
3cm + 3.5cm, lv, glz, 1kldef

    800

1 Flasche     500  958 1988
3cm, glv, glz

    350

Domaine de Chevalier blanc Pessac-Léognan
9 Flaschen     540  959
4x 2009, 5x 2011

    360

8 Flaschen     400  960 1997     240

5 Flaschen     450  961 2009 P95+/WS97     300

Bordeaux weiss süss

Le Beau Sarrail, Sauternes, Cruse & Fils
17 Flaschen 6er OC     180  962 1996      90

24 Flaschen 6er OC     240  963 1996     120

24 Flaschen 6er OC     240  964 1996     120

Château Broustet 2ème Cru Barsac-Sauternes
12 Flaschen OHK oD     360  965 1990
3glv

    240

12 Flaschen OHK oD     360  966 1990
11in, 1ts, 4glv

    240

Château Caplane contigu à Yquem Haut Sauternes
8 Flaschen     640  967 1966
1in, 4ts, 3hs, v, ztlz, klox, mn (J.Bridron)

    320

12 Flaschen     960  968 1966
1in, 9bn, 2ts, v, ztz, ztkox, mn (J.Bridron)

    480

Château Climens 1er Cru Barsac
6 3/8 Flaschen     210  969 2007 P98/WS93
glv, 1xglz

    150

Château Doisy-Daëne 2ème Cru Barsac
5 Flaschen     400  970 1970
ts-ms, v, e-lose

    200

11 Flaschen     330  971 2000
3glv

    220

12 Flaschen     360  972 2000
10glv

    240

12 Flaschen OHK oD     300  973 2001
1glv

    180

Château Doisy-Daëne, L'Extravagant
2 3/8 Flaschen 1er OHK     280  974 2004 P95     180

2 3/8 Flaschen 1er OHK     300  975 2005 P96     200

4 3/8 Flaschen 1er OHK     640  976 2007 P98     440
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Château Doisy-Védrines 2ème Cru Barsac
12 Flaschen OHK     360  977 2001     240

12 Flaschen OHK     360  978 2001     240

Château de Fargues, Lur Saluces, Sauternes
12 3/8 Flaschen in 24er OHK     540  979 2008 P95/WS93     300

Château Filhot 2ème Cru Sauternes
1 Flasche     400  980 1935
Reconditionnée, in

    200

Château Guiraud 1er Cru Sauternes
2 Flaschen     320  981 1970
in, v, z

    200

12 3/8 Flaschen OHK     300  982 2015 P94+/WS95     180

Château Lafaurie-Peyraguey 1er Cru Sauternes
6 Flaschen OHK     270  983 1996
in, 2glv

    180

6 Flaschen OHK     270  984 1998
5in, 1bn, 2glv

    180

12 Flaschen OHK oD     360  985 2002 P90/WS91
1glz

    240

6 Flaschen OHK     300  986 2013 P92-94/95     180

12 3/8 Flaschen OHK     360  987 2016 P95+/WS92     240

Château du Levant Sauternes
12 Flaschen     240  988 2001
in, zt lv

    120

Château de Malle Sauternes
12 Flaschen OHK     600  989 2001 WS95     360

Château Nairac 2ème Cru Barsac
12 3/8 Flaschen OHK     300  990 2014     180

Château de Rayne Vigneau 1er Cru Sauternes
12 3/8 Flaschen OHK     240  991 1997 P93     120

12 Flaschen OHK     360  992 1999     240

11 Flaschen in OHK oD     330  993 2001 P90     220

12 Flaschen in OHK oD     360  994 2001 P90     240

Château Rieussec 1er Cru Sauternes
12 Flaschen OHK     840  995 1990 P90/WS97
in, 1glv, 1glz

    600

24 3/8 Flaschen OHK oD     960  996 1990 P90/WS97     480

8 Flaschen in OHK oD     320  997 1997 P91
in, 2glv, 1glz

    200

19 3/8 Flaschen in OHK     450  998 1999
zt glv

    270

6 Flaschen OHK     600  999 2001 P93/WS100     420

12 Flaschen OHK   1'200 1000 2001 P93/WS100     840

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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12 Flaschen OHK   1'200 1001 2001 P93/WS100     840

12 Flaschen 6er OHK     600 1002 2007 P92     360

12 Flaschen 6er OHK     600 1003 2007 P92     360

Château Sigalas-Rabaud 1er Cru Sauternes
12 Flaschen OHK     600 1004 2000
in, 3glv

    360

Château Suduiraut 1er Cru Sauternes
10 Flaschen     700 1005 1978
3bn, 5ts, 2hs, v

    400

12 Flaschen OHK     840 1006 2001 P94/WS98     480

12 3/8 Flaschen     480 1007 2001 P94/WS98
zt glv

    240

Château La Tour Blanche 1er Cru Sauternes
6 Flaschen OHK     300 1008 1997
in

    180

10 3/8 Flaschen in 12er OHK     250 1009 2003 P92/WS97     150

12 3/8 Flaschen OHK     300 1010 2003 P92/WS97     180

21 3/8 Flaschen in OHK     350 1011 2005 P93/WS92     200

Château d'Yquem 1er Cru Sauternes
1 Flasche   1'400 1012 1959 WS97
ts, lv/glz

    800

1 Flasche     400 1013 1970 P90
ts, lv, lz

    300

1 Flasche     320 1014 1986 P98
bn, lv

    240

1 Flasche     350 1015 1989 P97/WS97     250

Burgund

BACHELET Bernard, mixed
6 Flaschen     150 1016 2000
3x Maranges 1er Cru La Fussière
3x Chassagne Montrachet Les Benoites

     90

BAROLET Arthur, Beaune 1er Cru Les Cent Vignes
12 Flaschen     360 1017 1981
2.5-4.5cm, zt lv

    180

BAROLET Arthur, Gevrey-Chambertin
20 Flaschen     400 1018 1981
2-4.5cm, glv

    200

BAROLET Arthur, mixed
22 Flaschen     800 1019
9x 1979 Santenay, 8x 3.5, 1x 5.5cm, glv
2x 1981 Ruchottes-Chambertin Grand Cru, 1.5+2.5cm, glv
2x 1982 Savigny-les-Beaune 1er Cru Les Guettes, 1.5cm, glv
9x 1985 Savigny-les-Beaune, 1.5-6.5cm, glv-lv

    400

BERNSTEIN Olivier, Gevrey-Chambertin
2 Flaschen     180 1020 2016     120

BERTAGNA Vougeot 1er Cru Clos de la Perrière
6 Flaschen OC     300 1021 2006     180
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BERTAGNA Vougeot 1er Cru Les Petits Vougeot
6 Flaschen OC     300 1022 2006     180

BIZE Simon, Savigny-les-Beaune 1er Cru Les Marconnets
12 Flaschen     720 1023 1988
2.5-4cm, glv

    480

BIZE Simon, Savigny-les-Beaune 1er Crus mixed
4 Magnum     600 1024
1x 1985 Les Guettes
1x 1987 Aux Vergelesses
2x 1988 Les Marconnets                             lv, 2glz

    400

BOUCHARD P&F Beaune-Grèves Vigne de l'Enfant Jésus
3 Flaschen     360 1025 1998
2lv, 1lz

    240

BOURÉE Pierre, Musigny Grand Cru
1 Flasche     600 1026 1937
7.5 cm, glv+glz, kldef

    300

BRIDON Jean, Clos de la Roche Grand Cru
6 Flaschen     480 1027 1983
2-3cm, glv

    240

BRIDRON Jean, Clos de la Roche Grand Cru
10 Flaschen     800 1028 1983
1.5-2.5cm, glv

    400

CALVET Gevrey-Chambertin
12 Flaschen     240 1029 1982
2.5-3.5, glv

    120

CLAIR-DAÜ Chambertin Clos de Bèze Grand Cru
1 Flasche   1'000 1030 1964
4.5cm, lv, e-lose

    500

CLERGET R., Gevrey-Chambertin
18 Flaschen     360 1031 1972
2-5cm, zt v

    180

COMTE ARMAND Pommard 1er Cru Clos des Epeneaux
1 Magnum     400 1032 1990
1.5cm, lv, glz

    250

CORNU Domaine, Corton Grand Cru
16 Flaschen   1'600 1033
1x 1997, 7x 1998, 5x 1999, 1x 2000, 1x 2001, 1x 2003;  zt glv

    960

CORNU Domaine, mixed1992-2008
18 Flaschen     360 1034
1x 1992, 1x 1994, 1x 1995 Savigny-les-Beaune
1x 1993 Pernand-Vergelesses
6x 1997 (Tastevinage), 6x 1999, 1x 2001, 1x 2008 Ladoix     zt glv

    180

DOMAINE de COURCEL Pommard 1er Cru Les Rugiens
3 Flaschen     270 1035 2000     120

DOMAINE DE L'ARLOT Nuits-Saint-Georges 1er Cru Clos des Forêts
9 Flaschen     540 1036 2014
1glv, 2glz

    360

DOMAINE DE LA ROMANÉE-CONTI  (Marey-Monge), Romanée-Saint-Vivant Grand Cru
1 Flasche   2'000 1037 1983
4.2cm, kdef, no 002472

  1'400

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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DOMAINE DE LA ROMANÉE-CONTI Romanée-Conti Grand Cru
1 Flasche   9'000 1038 1974
5.5cm, glv

  6'000

DUBREUIL-FONTAINE Corton Bressandes Grand Cru
12 Flaschen     600 1039 1969
2-3.5cm, lv, ztglz, Tastevinage

    300

DUBREUIL-FONTAINE Corton-Bressandes Grand Cru
6 Flaschen     300 1040 1969
3-5cm, glv

    150

FAIVELEY Corton Clos des Cortons Faiveley Grand Cru
1 Magnum     500 1041 1976
2cm, glv

    300

FAIVELEY mixed
11 Flaschen     700 1042
2x 1999 Meursault blanc 1er Cru Charmes
3x 2000 Echézeaux Grand Cru
1x 2000 Nuits-St-George 1er Cru Clos de la Maréchale
2x 2000 Clos de Vougeot Grand Cru
2x 2000 Pommard 1er Cru Les Rugières
1x 2003 Mercurey 1er Cru Clos des Myglands

    400

FÉRY Jean, Corton Grand Cru
6 Flaschen OC     390 1043 2015     300

FOURRIER Gevrey-Chambertin 1er Cru Cherbaudes VV
2 Flaschen     300 1044 2017     220

FOURRIER Gevrey-Chambertin 1er Cru Clos Saint Jacques VV
2 Flaschen     800 1045 2017 P93-95
1glz

    640

GARNIER Jean-Marie, Savigny-les-Beaune 1er Cru les Peuillets
12 Flaschen     240 1046 1989
lv,zt glz

    120

12 Flaschen     240 1047 1989
lv, zt z oder lose

    120

12 Flaschen     240 1048 1989
zt glv/glz, 1 e-lose

    120

GIROUD Camille, Nuits-St-Georges
3 Flaschen     360 1049 1949
3-4cm, glv

    210

GRIVELET Chambolle-Musigny 1er Cru Vieilles Vignes
6 Flaschen     420 1050
3x 1976, 1cm, glv
3x 1978, 2x 2.5, 1x6cm, glv

    240

GRIVELET-CUSSET Mercurey
12 Flaschen     120 1051 1982
2.5-4cm, lv

     60

24 Flaschen     240 1052 1982
2.5-4cm, lv-v, zt lz

    120

GROS Frère & Soeur, Grands Echézeaux Grand Cru
1 Flasche     250 1053 1998
glv/glz

    150

GROS Frère & Soeur, Richebourg Grand Cru
2 Flaschen     800 1054 1984
2cm, glv

    400
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GUILLON Jean-Michel et Alexis, Gevrey-Chambertin 1er Cru Les Champonnets
9 Flaschen     540 1055 2015     360

HERESZTYN Gevrey-Chambertin
12 Flaschen     360 1056 1990
mn (Sandmeier), 3-3.5cm, lv, zt glz

    180

24 Flaschen     720 1057 1990
mn (Sandmeier), 2-4cm, lv

    360

HOSPICES DE NUITS Nuits-St-Georges mixed
8 Flaschen     480 1058 1986
4x 1er Cru Les Maladières Cuvée Grangier, Charles Chillon  
4x Aux Saint-Julien, Hubert-Martin
2-5cm, v, lz, zt kldef

    240

HUBERT MARTIN Echézeaux Grand Cru
5 Flaschen     500 1059 1989
1-3cm, lv, kglox

    250

HUBERT MARTIN Musigny <Tastevinage>
3 Flaschen     450 1060 1975
2-5cm, glv, 1glz, klox

    210

HUBERT MARTIN Vougeot
12 Flaschen     300 1061 1988
2-3cm, glv

    180

LA GRANDE CAVE Beaune 1er Cru Les Aigrots
12 Flaschen     240 1062 1993
1glz

    120

LABOURÉ-ROI Richebourg Grand Cru
1 Flasche     300 1063 1978
4.5 cm, glv

    150

LALEURE-PIOT Corton-Bressandes Grand Cru
6 Flaschen     360 1064 1987
1.5-2cm, lv

    180

LIGER-BELAIR Vosne-Romanée Clos du Château
1 Flasche     800 1065 2005 P90     500

LIGER-BELAIR Vosne-Romanée La Colombière
1 Flasche     600 1066 2007     400

LORENZON Bruno, Mercurey 1er Cru Clos de Champs Martin
6 Flaschen     210 1067 2017
2glv

    120

12 Flaschen OC     420 1068 2017     240

MAGNIEN Jean-Paul, Morey-St-Denis 1er Cru Les Fauconnières
6 Magnum     420 1069 1997     300

6 Magnum     420 1070 1997
1-1.5cm, ztglv, 1glz, 3Jg e lose

    300

MAGNIEN Michel, Morey-St-Denis 1er Cru Chaffots
9 Flaschen     650 1071 2012     450

MALDANT Françoise, Aloxe-Corton
6 Magnum     240 1072 2002
ztglv, 1glz

    150

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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MALDANT Françoise, Aloxe-Corton mixed
6 Magnum     240 1073 2002
2x Village
4x 1er Cru les Valozières

    150

MALDANT Françoise, Chorey-les-Beaune
12 Magnum     480 1074 2000
ztglv, ztglz

    240

MASSON Pierre-Yves, Beaune 1er Cru Clos St. Désiré
12 Flaschen     240 1075 1982
2.5-5cm, lv

    120

12 Flaschen     240 1076 1982
3-5cm, lv-v

    120

MOINE-HUDELOT Chambolle-Musigny
3 Flaschen     210 1077 1985
1-2cm, v

    120

POUSSE D'OR Volnay 1er Cru Clos d'Audignac
5 Flaschen     400 1078 1977
2x 2.5, 1x 3, 1x 6cm, lv, 1glz

    200

PROTHEAU F., Château d'Etroyes, Mercurey 1er Cru Clos l'Evêque
24 Flaschen     240 1079 1988
glv, zt glz

    120

24 Flaschen     240 1080 1988
1-3cm, zt lv

    120

REMOISSENET mixed 1959
5 Flaschen     500 1081 1959
1x Charmes-Chambertin Grand Cru, 4.5cm, lv, z
3x Bonnes-Mares Grand Cru, 1x 3cm, 2x 5-5.5cm, v
1x Vosne-Romanée 1er Cru Les Chaumes, 7.5cm, lv

    250

ROUMIER Georges, Chambolle-Musigny
1 Flasche     200 1082 2017     140

ROUMIER Georges, Morey-Saint-Denis 1er Cru Clos de la Bussière
1 Flasche     200 1083 2017     140

ROUSSEAU Armand, Gevrey-Chambertin
1 Flasche     230 1084 2017     150

TOLLOT-BEAUT Corton-Bressandes Grand Cru
6 Flaschen OC     660 1085 2016 P91-93/WS95     480

VOARICK Michel, Grand Cru mixed
2 Magnum     300 1086
1x 1987 Corton Clos du Roi, glv/glz
1x 2009 Corton-Renardes, glv/glz

    200

VOGÜÉ Chambolle-Musigny
4 Flaschen     600 1087 1979
1x2, 2x4, 1x5cm, glv, 1glz

    320

ZILTENER André, Richebourg Grand Cru Cuvée les Colombes
3 Flaschen     450 1088 1988
3-4cm, lv, 1glz

    200
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Burgund weiss

BIARD N., Meursault
12 Flaschen     360 1089 1969
2.5-3cm, lv

    240

BILLAUD-SIMON Chablis Grand Cru Valmur
6 Flaschen     390 1090 2015 P91+     270

BONNEAU DU MARTRAY Corton-Charlemagne Grand Cru
3 Flaschen     360 1091 2000 P94
glv, 1xglz

    240

CHABLISIENNE Chablis Grand Cru Grenouilles
6 Flaschen OHK     330 1092 2012 P91     210

CHANSON P&F Chassagne-Montrachet 1er Cru Les Chenevottes
4 Flaschen     240 1093 2014     160

CLERC Henri, Bienvenues-Bâtard-Montrachet Grand Cru
2 Flaschen     400 1094 1974
2-2.5cm, lv

    200

FAIVRE Henri, Beaune Blanc 1er Cru Les Siziers
18 Flaschen     360 1095 1989
1.5-3cm, zt lv/lz, mn

    180

FOREST Eric, Pouilly-Fuissé 24 Carats
6 Flaschen     210 1096 2016     150

GAGNARD Jean-Noël, Chassagne-Montrachet 1er Cru Les Caillerets
4 Flaschen     320 1097 1996
zt glv/glz

    200

JOBARD Antoine, Meursault En la Barre
6 Flaschen     360 1098 2016
1glv

    240

LALEURE-PIOT Corton-Charlemagne Grand Cru
1 Flasche     180 1099 1990
2cm, lv

    120

LAMY Hubert, Saint-Aubin 1er Cru Les Murgers des Dents de Chien
6 Flaschen OC     420 1100 2017     240

LANGOUREAU Silvain, Puligny-Montrachet 1er Cru La Garenne
7 Flaschen     420 1101
3x 2016
4x 2017

    280

LEFLAIVE Domaine, Puligny-Montrachet 1er Cru Folatières
3 Flaschen     720 1102 2005     480

LEROY Aligoté
6 Flaschen     540 1103 2013
1-3cm, 1glz, 1glv

    360

LEROY Meursault 1er Cru Les Charmes
1 Flasche     900 1104 1976
3.5cm, glv/glz

    600

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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LORENZON Bruno, Mercurey 1er Cru Pièce 15
5 Flaschen     175 1105
1x 2015, 4x 2016

    100

MORET David, Puligny-Montrachet 1er Cru Folatières
6 Flaschen OC     510 1106 2015     330

PILLOT Paul, Chassagne-Montrachet 1er Cru Les Grandes Ruchottes
3 Flaschen     270 1107 2002
glv

    180

RAPET P&F, Corton-Charlemagne Grand Cru
6 Flaschen OC     540 1108 2015 P93+     390

RAVENEAU Chablis
3 Flaschen     300 1109 2014
2 kgldef

    210

6 Flaschen OC     600 1110 2017
1kgldef

    450

RAVENEAU Chablis 1er Cru Butteaux
2 Flaschen     400 1111 2017 P94+     280

RAVENEAU Chablis 1er Cru Forêt
1 Flasche     200 1112 2017 P92     140

RAVENEAU Chablis 1er Cru Monts Mains
1 Flasche     220 1113 2017 P93+     160

RAVENEAU Chablis Grand Cru Blanchot
1 Flasche     340 1114 2017 P95     260

RAVENEAU Chablis Grand Cru Valmur
1 Flasche     340 1115 2014 P94+     240

Burgund mixed Lots

BOURGOGNE 1976-1988
7 Flaschen     210 1116
1x 1976 Echézeaux, Loiseau D., 5.5cm glz
1x 1977 Vosne-Romanée, Verdot Réne, 3cm
1x 1985 Pommard, Fournier Louis, 3.5cm
1x 1985 Pommard, 1er Cru les Pézerolles, Parent, 6cm
1x 1986 Hospices de Baune Cuvée Cyrot-Chaudron, Patriarche
1x 1986 Morey St. Denis, Roche Michel, 3.5cm
1x 1988 Pommard 1er Cru la Chanière, Clerget Marius, 3.5cm, glz
ztlv

    160

BOURGOGNE 1990-2004
9 Flaschen     300 1117
2x 1990 Hospice de Nuits NSG 1er Cru Les Didiers Cuvée Fagon
1x 1999 Mercurey, Marcel Brédon
1x 1999 Saint-Aubin blanc, Reine Pédauque
1x 2001 Beaune 1er Cru Aux Coucherais, Champy
1x 2002 Aloxe-Corton 1er Cru, Reine Pédauque
1x 2002 Beaune 1er Cru Les Tuvilains, Champy
2x 2004 Corton Grand Cru, Champy

    150

BOURGOGNE mixed 1973-1979
12 Flaschen     480 1118
2x 1973 Corton Clos du Roi, R. Clerget
1x 1977 Volnay, René Verdot
1x 1978 Santenay 1er Cru Clos Rousseau, Hubert Martin

    240
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BOURGOGNE mixed 1973-1979

5x 1979 Volnay <Tastevinage>, Hubert Martin
3x 1979 Chambolle-Musigny, Louis Jadot
2.5-5cm, lv

BOURGOGNE mixed 1982-1987
12 Flaschen     360 1119
5x 1982 Charmes-Chambertin, Charles Viénot
2x 1982 Clos Vougeot, Jean Raphet
1x 1984 Hospice de Nuits, NSG 1er Cru Maladières, Hubert Martin
1x 1986 Echézeaux, E. Chevalier & Fils
1x 1987 Gevrey-Chambertin, Gaec Marchand
2x 1987 Mercurey, Bernard Louis
2-4cm, glv-lv

    180

BOURGOGNE mixed 1987-1998
22 Flaschen     440 1120
7x 1987 Hospice de Beaune Cuvée H.+L. Bétault, Hubert Martin
1x 1989  Gevrey-Chambertin, Jaboulet-Vercherre
6x 1991 Vougeot 1er Cru, Vicomte Bernard de Romanet
1x 1991 Gevrey-Chambertin, Gaston Bourdin
2x 1992 Nuits-St-Georges, Bernard Louis
2x 1996 Gevrey-Chambertin, Raoul Clerget
2x 1996 Mercurey <Tastevin>, Bertrand de Monceny
1x 1998 Gevrey-Chambertin, Jean d'Arnel
1-3.5cm, zt glv

    220

BOURGOGNE mixed 1989
12 Flaschen     360 1121
3x 1989 Chambolle-Musigny, André Ziltener, kglox
1x 1989 Gevrey-Chambertin, Jaboulet-Vercherre
2x 1989 Nuits-St-Georges, Charles Parisot
2x 1989 Gevrey-Chambertin, Bernard Louis
4x 1989 Mercurey, Bernard Louis
1.5-3cm, lv

    180

BOURGOGNE mixed 2005+2006
6 Flaschen     300 1122
1x 2005 Corton-Renardes Grand Cru, Thibault Liger-Belair
1x 2005 Nuits-St-Georges La Charmotte, Thibault Liger-Belair
1x 2005 Pommard 1er Cru Grand Clos des Epenots
1x 2006 Nuits-St-Georges 1er Cru Aux Perdrix, Dom. des Perdrix
1x 2006 Nuits-St-Georges, Régis Forey
1x 2006 Volnay 1er Cru Les Champans, Domaine Prieur

    180

BOURGOGNE mixed 2012-2016
12 Flaschen     300 1123
2x 2012 Bourgogne Haut Côtes de Nuits, Parent
1x 2013 Pernand-Vergelesses 1er Cru Les Vergelesses, Chanson
7x 2014 Moulin à Vent Coer de Terroirs Vieilles Vignes, Labruyère, zt glv
2x 2016 Pouilly Fuissé La Roche, Forest

    150

Champagne / Schaumweine

CAVA Recaredo + Gramona Brut Nature
4 Flaschen     300 1124
1x 2002 Enoteca, Gramona
3x 2004 Turó, Recaredo

    220

CHAMPAGNE AGRAPART Minéral Extra Brut Grand Cru Blanc de Blancs
3 Flaschen     225 1125 2012 P95
glv

    150

6 Flaschen     450 1126 2012 P95
1glv

    300

CHAMPAGNE BÉRÊCHE Reflets d'Antan
4 Flaschen     260 1127     180

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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CHAMPAGNE BOLLINGER R.D. Extra Brut
3 Flaschen     450 1128 2004 P97/WS96
dégorgée 2018

    300

CHAMPAGNE DAVID LÉCLAPART Blanc de Blancs Extra Brut
4 Flaschen     360 1129
2x l'Amateur
2x l'Apôtre

    240

CHAMPAGNE DE SOUSA Brut mixed
10 Flaschen     500 1130
5x Blanc de Blancs Réserve Grand Cru, dégorgé 10.09.2004
5x Tradition, dégorgé 18.02.2005                       zt glv/glz

    350

CHAMPAGNE DE VENOGE Louis XV Brut
2 Flaschen 1er OC     280 1131 1995 P97     200

4 Flaschen in 1er OC     560 1132 1995 P97     400

CHAMPAGNE DE VENOGE Princes Brut Blanc de Noirs
6 Flaschen 1er OC     360 1133     240

CHAMPAGNE DEUTZ Amour de Deutz Brut Rosé
7 Flaschen     980 1134 2006 P95/WS93     630

CHAMPAGNE DEUTZ Cuvée Hommage Brut La Côte Glacière
5 Flaschen     450 1135 2012 WS92
4x in 1er OC

    300

CHAMPAGNE DRAPPIER mix
5 Flaschen     240 1136
4x NV Quattuor Blanc de quatre Blanc Extra Brut
1x 2012 Millésime de Exception Brut

    150

CHAMPAGNE Extra Brut mix
6 Flaschen     360 1137
1x 2010 Le Cran Extra Brut, Bèrêche
2x 2014 Le Mont Benôit Extra Brut, Emmanuel Brochet
1x 2010 Lettre de mon Meunier Extra Brut, Chartogne-Taillet
2x 2014 La Parcelle Zero Dosage, Chevreaux-Bournaziel

    240

CHAMPAGNE FLEURY mixed
5 Flaschen     225 1138
1x 2005 Extra Brut
4x 2011 Notes Blanches Brut Nature, 2glv

    150

CHAMPAGNE FLEURY Sonate N°9 Extra Brut
5 Flaschen     300 1139 2011
1glz

    200

CHAMPAGNE GEORGES LAVAL Les Chênes Brut Nature
3 Flaschen     450 1140
2x 2004, 1x 2005

    300

CHAMPAGNE GEORGES LAVAL Les Hautes Chèvres Brut Nature
3 Flaschen     600 1141 2012
2glv

    420

CHAMPAGNE HEIDSIECK + Cie, Monopole Brut Rosé
1 Flasche     200 1142 1964
glv

    100

CHAMPAGNE JACQUES SELOSSE Extra Brut Le Bout du Clos
1 Flasche     240 1143 P96     180
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CHAMPAGNE JACQUESSON Dégorgement Tardif Extra Brut
4 Flaschen 1er OC     600 1144 2002     400

CHAMPAGNE JACQUESSON Dizy – Corne Bautray 1er Cru Extra Brut
2 Flaschen     240 1145 2007     160

CHAMPAGNE JACQUESSON Perfection
12 3/8 Flaschen OC     660 1146
3glz

    330

CHAMPAGNE KRUG Brut Grande Cuvée
1 Flasche OC     250 1147     150

1 Flasche     250 1148
glv

    150

CHAMPAGNE KRUG Brut Grande Cuvée 164ème Edition
1 Magnum OC     400 1149     250

CHAMPAGNE KRUG Brut Vintage
4 Flaschen     800 1150 2004 P97/WS97     560

CHAMPAGNE LAURENT-PERRIER Alexandra Grande Cuvée Rosé Brut
2 Flaschen     360 1151 2004 P94/WS93     240

CHAMPAGNE LAURENT-PERRIER Grand Siècle
4 Flaschen     320 1152     200

CHAMPAGNE LOUIS ROEDERER Cristal Brut
2 Flaschen in 1er OC     600 1153 1996 P95/WS94     460

1 Flasche     300 1154 1997     200

1 Flasche OC     180 1155 2000 P95     130

1 Flasche OC     200 1156 2002 P96+/WS92     140

1 Flasche OC     220 1157 2008 P98/WS97     160

4 Flaschen     880 1158 2008 P98/WS97     640

CHAMPAGNE MARIE-COURTIN Efflorescence Blanc de Noirs Extra Brut
4 Flaschen     200 1159 2013     120

CHAMPAGNE mix
10 Flaschen     600 1160
1x 2011 Chemin de Reims Extra Brut, Chartogne-Taillet
2x 2011 Grand Cellier d'Or Brut 1er Cru, Vilmart
2x 2011 Blanc de Blancs Brut, Roederer
1x NV Blanc de Noirs Vieilles Vignes, Egly-Ouriet
1x NV Epicurienne Brut, Dom Caudron
1x NV Extra Age Brut Blanc de Blancs, Lanson
2x NV Blanc de Blancs Brut, Charles Heidsieck

    400

CHAMPAGNE mixed
9 Flaschen     300 1161 alt
3x BOLLINGER Special Cuvée Brut, glv
6x MOËT & CHANDON Brut Impérial, glv, 2lz, kgldef

    200

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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CHAMPAGNE MOËT & CHANDON Brut Impérial
1 Flasche   1'000 1162 1920
3cm unter Manschette, v, z

    500

1 Flasche     400 1163 1966
glv

    200

CHAMPAGNE MOËT & CHANDON Dom Pérignon
1 Flasche     300 1164 1973 WS90     200

1 Flasche     240 1165 1983 WS95
kgldef

    180

1 Flasche OC     300 1166 1985 P96/WS91     200

1 Flasche     180 1167 1993     120

CHAMPAGNE MOËT & CHANDON Dom Pérignon Limited Edition Björk & Cunningham
1 Flasche OC     150 1168 2006 P96/WS95     110

CHAMPAGNE MOËT & CHANDON Dom Pérignon Rosé
2 Flaschen     600 1169 1998 P94
1glv

    400

CHAMPAGNE PASQAUL DOQUET Grand Cru mixed
3 Flaschen     220 1170
1x N.V. Diapason
2x 2005 Coeur de Terroir

    140

CHAMPAGNE PERRIER-JOUËT Belle Epoque Réserve
1 Flasche 1er OC     300 1171 1995     200

CHAMPAGNE PHILIPPONNAT Blanc de Noirs
3 Flaschen     150 1172
2x 2009, Brut
1x 2012, Extra Brut

     90

CHAMPAGNE PIERRE BOEVER 1er Cru Brut
6 Flaschen     600 1173 1982
glv, kdef

    300

CHAMPAGNE PIERRE PÉTERS Les Chétillons Brut Blanc de Blancs
2 Flaschen     180 1174 2010 P93     120

CHAMPAGNE POL ROGER Cuvée Sir Winston Churchill
6 Flaschen     720 1175 2006 P95/WS95     480

CHAMPAGNE POL ROGER mixed
4 Flaschen     360 1176
2x Cuvée Pure Extra Brut
2x 2006 Cuvée Sir Winston Churchill, 1glz

    240

CHAMPAGNE POMMERY Cuvée Louise Brut Nature
6 Flaschen     480 1177 2004 WS93     360

CHAMPAGNE ROBERT DOYARD mix
3 Flaschen     240 1178
2x NV La Libertine et son ècrin Doux
1x 2011 Clos de l'Abbaye Blanc de Blancs Extra Brut

    150

CHAMPAGNE ROSES DE JEANNE Blanc de Blancs mixed
6 Flaschen     960 1179 2013
3x La Bolorée 
3x La Haute Lemblé

    660
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CHAMPAGNE ROSES DE JEANNE mix
2 Flaschen     200 1180
1x 2011 Côte de Bèchalin Blanc de Noirs
1x 2013 La Haute Lemblé

    150

CHAMPAGNE TARLANT BAM Brut Nature
3 Flaschen     300 1181
1lgz

    220

CHAMPAGNE VEUVE FOURNY Clos Faubourg Notre Dame Extra Brut
4 Flaschen     360 1182
2x 2006, glv
2x 2009

    240

FRANCIACORTA Bellavista, Riserva Millesimato Vittorio Moretti Extra Brut
4 Flaschen     260 1183 2008     180

FRANCIACORTA Ca' del Bosco Riserva Cuvée Annamaria Clementi
6 Flaschen     450 1184 2009 P94+     300

LOIRE Dormion Eduard, Vouvray Brut
1 Flasche     200 1185 1962     100

ROCCHE DEI MANZONI Valentino Brut Riserva Elena
6 Magnum     360 1186 2007     210

Rhône

CHAPOUTIER Côte-Rôtie La Mordorée
3 Flaschen in 6er OHK     330 1187 2017 P96     240

CHAPOUTIER Ermitage blanc Cuvée de l'Orée
4 Flaschen     400 1188 2007 P94-96/WS94     280

CHAPOUTIER Hermitage Monier de la Sizeranne
1 Flasche     160 1189 1992
2cm, lv, e-beschriftet

    100

CHÂTEAU DE BEAUCASTEL Châteauneuf-du-Pape
5 Flaschen     400 1190 2007 P96/WS96
lv

    250

6 Flaschen     480 1191 2016
1glv

    300

CHÂTEAU LA NERTHE Châteauneuf-du-Pape
5 Flaschen     200 1192 1992     120

CHÂTEAU RAYAS Châteauneuf-du-Pape blanc
1 Flasche     400 1193 1987
4.5cm, glv, glz

    250

1 Flasche     500 1194 1991
1cm, glv, glz

    300

CHATEAU RAYAS, CH. de FONSALETTE Côtes du Rhône Réservé
2 Flaschen     360 1195 1999
1glv

    200

CHÂTEAU RAYAS, CH. de FONSALETTE mixed 1995-2000
4 Flaschen     800 1196
1x 1995 Côtes du Rhône rouge Réservé , glv
1x 1995 Côtes du Rhône blanc Réservé, 5cm, glz, kgldef
1x 1996 Côtes du Rhône Cuvée Syrah Réservé, glv
1x 2000 Côtes du Rhône blanc Réservé

    400

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 396

CHÂTEAU RAYAS, PIGNAN Châteauneuf-du-Pape
3 Flaschen     600 1197
je 1x 1988, 1995, 1996

    360

CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE mixed 1998-2004
6 Flaschen     300 1198
1x 1998 Domaine de Beaurenard Cuvée Boisrenard
1x 2001 Domaine Charvin
1x 2001 Roger Sabon Cuvée Prestige
1x 2003 Domaine de la Roquète
1x 2004 Domaine de Ferrand
1x 2004 Domaine des Relagnes Cuvée Vigneronne

    150

CHAVE Jean-Louis, Hermitage rouge
2 Flaschen     700 1199 2015 P97/WS98     500

CLAPE Auguste, Cornas Renaissance
4 Flaschen     220 1200 2016
1glv

    140

CLOS DE L'ORATOIRE DES PAPES Châteauneuf-du-Pape
6 Flaschen OC     180 1201 2016     120

CLOS ST-JEAN Châteauneuf-du-Pape La Combe des Fous
6 Flaschen     360 1202 2015 P93
1glz

    240

8 Flaschen     600 1203 2016 P95
1glz

    400

CLOS ST-JEAN Châteauneuf-du-Pape Deus Ex Machina
5 Flaschen     600 1204 2011     400

3 Flaschen     330 1205 2016 P98
1glv

    210

6 Flaschen OC     660 1206 2016     420

COLOMBO Jean-Luc, Cornas Terres Brûlées
12 Flaschen 6er OC     420 1207 2016     300

18 Flaschen 6er OC     630 1208 2016     450

COLOMBO Jean-Luc, Côtes du Rhône blanc Les Abeilles
12 Flaschen 6er OC     120 1209 2016      60

24 Flaschen 6er OC     240 1210 2016     120

24 Flaschen 6er OC     240 1211 2016     120

36 Flaschen 6er OC     360 1212 2016     180

COLOMBO Jean-Luc, Les Pins Couchés Rosé IGP Mediterranée
6 Magnum 6er OC      90 1213 2017      60

6 Magnum 6er OC      90 1214 2017      60

12 Magnum 6er OC     180 1215 2017     120

12 Magnum 6er OC     180 1216 2017     120

DOMAINE BOIS DE BOURSAN Châteauneuf-du-Pape Cuvée des Félix
3 Flaschen     180 1217
je 1x 2000 glv, 2001, 2003 (P95/WS94)

    100
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DOMAINE DE CAILLOU Châteauneuf-du-Pape Réserve Le Clos du Caillou
3 Flaschen     270 1218 2004 P94
2glv

    180

DOMAINE JAMET Côte-Rôtie Côte-Brune
1 Flasche     500 1219 1996     300

GUIGAL Côte-Rôtie La Mouline
1 Flasche     300 1220 1997 P96
glv

    200

GUIGAL Côte-Rôtie La Turque
3 Flaschen     960 1221 2001 P95-97/WS96
2glv

    660

JANASSE Châteauneuf-du-Pape Cuvée Chaupin
4 Flaschen     280 1222 2003 P95/WS94     160

12 Flaschen   1'080 1223 2010 P98/WS94
lv

    720

OGIER Côte-Rôtie La Belle Hélène
2 Flaschen     360 1224 2012 P98     240

RHÔNE mixed 2014-2016
6 Flaschen     360 1225
1x 2014 Hermitage Monier de la Sizeranne, Chapoutier
1x 2015 Côte-Rôtie La Landonne, Rostaing
1x 2016 Saint-Joseph Les Granits, Chapoutier
3x 2016 Châteauneuf-du-Pape, Clos St-Jean                    zt glv

    240

ROTEM & MOUNIR SAOUMA Châteauneuf-du-Pape Arioso
2 Flaschen     240 1226 2015 WS98     160

SABON Roger, Châteauneuf-du-Pape Cuvée Prestige
3 Magnum 1er OHK     240 1227 1999 P90
2kgldef

    150

SABON Roger, Châteauneuf-du-Pape mixed
3 Magnum + 3 Flaschen     360 1228 1998
1x 2003   75cl Le Secret de Sabon, OHK
1x 2006 150cl Réserve, OC
1x 2006 150cl Prestige, OHK
1x 2007 150cl Les Olivets, OC
2x 2008   75cl Les Olivets, 1er OC

    240

SAINT PRÉFERT Châteauneuf-du-Pape mixed
4 Flaschen     320 1229
1x 2003 Charles Giraud
1x 2004 Auguste Favier
1x 2005 Auguste Favier
1x 2005 Charles Giraud

    200

SANTA DUC Gigondas Cuvée Prestige des Hautes Garrigues
7 Flaschen     300 1230
je 1x 1995, 1998, 1999, 2000, 2001, 2004, 2005

    180

Frankreich diverse

ALSACE Domaine Trimbach, Riesling Clos Ste Hune
3 Flaschen OHK     540 1231 2009 P91     360

ALSACE Xavier Frick, Tokay Pinot Gris Sélection Grains Nobles
9 Flaschen     180 1232 2001      90

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 396

LANGUEDOC-ROUSSILLON Domaine Gauby, Coume Gineste blanc
4 Flaschen     160 1233 2001
lv

    120

LANGUEDOC-ROUSSILLON Domaine Gauby, Coume Ginestre blanc
6 Flaschen OHK     450 1234 2007 P93-94+     300

LANGUEDOC-ROUSSILLON Domaine Gauby, Cuvée La Muntada
6 Flaschen OHK     540 1235 2007 P97-98     390

LOIRE Château de la Roche-aux-Moines, A. Joly, Clos de la Coulée de Serrant
2 Flaschen     180 1236 2012
glv

    120

LOIRE Didier Dagueneau, Pouilly Fumé Silex
1 Flasche     200 1237 1997
1.5cm, glz

    100

3 Flaschen     270 1238 2016     180

PAYS D'OC Grès Saint Paul , Antonin
12 Magnum     240 1239 2004     120

16 Flaschen 12er OC     160 1240 2004      80

24 Flaschen 12er OC     240 1241 2004     120

36 Flaschen 12er OC     360 1242 2004     180

36 Flaschen 12er OC     360 1243 2004     180

PAYS D'OC Grès Saint Paul , Libertine Muscat sec
24 Flaschen 12er OC     180 1244 2005      90

24 Flaschen 12er OC     180 1245 2005      90

36 Flaschen 12er OC     270 1246 2005     135

36 Flaschen 12er OC     270 1247 2005     135

THUNEVIN Baby Bad Boy
12 Flaschen 6er OC     150 1248 2010      75

12 Flaschen 6er OC     150 1249 2010      75

24 Flaschen 6er OC     300 1250 2010     150

Italien Piemont

ABBONA Marziano, Barolo Pressenda
6 Flaschen OHK     300 1251 2010 P93/WS92     180*

ALESSANDRIA Gianfranco, Barolo San Giovanni
12 Flaschen 6er OHK     720 1252 2010     480*
12 Flaschen 6er OHK     720 1253 2010     480*

BARBARESCO mixed 1990
6 Flaschen     360 1254 1990
2x Produttori del Barbaresco Riserva Montestefano, glv
2x Moccagatta Vigneto Cole
2x Romano Marengo Ca' Romé Riserva, 1glz

    180
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BAROLO mixed 1967-1979
12 Flaschen     960 1255
1x 1967 Pio Cesare, ts
1x 1971 Marcarini, 3cm
2x 1974 Luigi Bosca, Riserva Speciale, 3.5-4cm
1x 1978 Marengo, Brunate Riserva, 2.5cm
1x 1979 Ceretto, Vigneto Zonchetta Brunate, hs
1x 1979 Prunotto, Cannubi Riserva, bn
1x 1979 Marcarini, Brunate, 2cm
1x 1979 Ceretto, Brunate, bn
2x 1979 Cordero di Montezemolo Monfalletto  3.5cm
1x 1979 Cordero di Montezemolo Vigneto Enrico VI, 4cm     zt glv

    480

BAROLO mixed 1982-1993
9 Flaschen     320 1256
1x 1982 Barale Riserva, ts
2x 1985 Cortese Riserva
2x 1985 Marchesi di Barolo
2x 1985 Kiola, Riserva, 1bn, 1ts
1x 1990 Gigi Rosso, Airone Riserva
1x 1993 Bersano

    230

BAROLO mixed 1997-2005
3 Flaschen     540 1257
1x 1997 Silvio Grasso Bricco Luciani
1x 2004 Luciano Sandrone Cannubi Boschis
1x 2005 Bartolo Mascarello

    360

BORGOGNO Serio & Battista, Barolo Riserva
6 Flaschen     360 1258 1990
2cm, glv

    240

CLERICO Domenico, Barolo Aeroplan Servaj
12 Flaschen 6er OHK   1'080 1259 2008 P95/WS92     720*

CLERICO Domenico, Barolo Ciabot Mentin
3 Flaschen     270 1260
2006 Ciabot Mentin Ginestra, glv
2007 Ciabot Mentin, lv
2010 Ciabot Mentin, glv

    180

CLERICO Domenico, Barolo Ciabot Mentin Ginestra
3 Flaschen     270 1261 2001
in, lv

    180

CLERICO Domenico, Barolo Pajana
3 Flaschen     240 1262
2006, glv
2007, glv
2010

    180

12 Flaschen 6er OHK     720 1263 2008 P91/WS93     480*
12 Flaschen 6er OHK     720 1264 2008 P91/WS93     480*
12 Flaschen 6er OHK     720 1265 2010 P93/WS93     480*
12 Flaschen 6er OHK     720 1266 2010 P93/WS93     480*

CLERICO Domenico, Barolo Percristina
6 Flaschen OHK     540 1267 2006 P96/WS92     360*
6 Flaschen OHK     540 1268 2007 P95     360*

CONTERNO Aldo, Barolo Bussia Vigna Colonnello
12 Flaschen 6er OC   1'800 1269 2010 P94/WS98   1'200*

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 396

CONTERNO Aldo, Bussiador
5 Flaschen     250 1270 2014
glv

    150

CONTERNO FANTINO Barolo Mosconi
3 Flaschen     210 1271 2006 P94     150

CONTERNO FANTINO Barolo Sorì Ginestra
3 Flaschen     180 1272 2003 P94     120

CONTERNO Giacomo, Barolo Cerretta
3 Flaschen     540 1273 2012 P94/WS96     330

CONTERNO Paolo, Barolo Ginestra Riserva
6 Flaschen OHK     540 1274 2005 P92/WS90     360*
6 Flaschen OHK     540 1275 2006 P93+/WS94     360*
6 Flaschen OHK     540 1276 2007 P90/WS92     360*

CONTERNO Paolo, Barolo Riva del Bric
12 Flaschen 6er OHK     600 1277 2010 P93/WS90     360*

CORTESE Giuseppe, Barbaresco Rabajà
6 Flaschen     300 1278
1x 1978, ts
5x 1982, 2in, 3bn,              glv

    150

GAJA Barbaresco
12 Flaschen OC   2'400 1279 1976
2.5-3.5cm

  1'560

GAJA mixed 1971-1979
4 Flaschen     900 1280
1x 1971 Barbaresco, 3.5cm
1x 1977 Barbaresco, 1.5cm
1x 1978 Barbaresco, 2cm
1x 1979 Sorì Tildìn, 3cm                      zt lv

    520

GERMANO Ettore, Barolo Cerretta
12 Flaschen 6er OHK     600 1281 2010 P94     360*
12 Flaschen 6er OHK     600 1282 2010 P94     360*
12 Flaschen 6er OC     600 1283 2013     360

12 Flaschen 6er OC     600 1284 2013     360

12 Flaschen 6er OC     600 1285 2013     360

GERMANO Ettore, Barolo Prapò
12 Flaschen 6er OHK     600 1286 2010 P93     360*
12 Flaschen 6er OHK     600 1287 2010 P93     360*

GERMANO Ettore, Langhe Nebbiolo VR
12 Flaschen 6er OC     600 1288 2014     360

12 Flaschen 6er OC     600 1289 2014     360
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24 Flaschen 6er OC   1'200 1290 2014     720

GIACOSA Bruno, Az. Agr. Falletto, Barolo Le Rocche del Falletto
6 Flaschen OHK     720 1291 2009 P95/WS95     480

GIACOSA Bruno, Barbaresco
1 Flasche     300 1292 1970
in, lv

    150

GIACOSA Bruno, Barbaresco Gallina di Neive
1 Flasche     400 1293 1978
ts, glv

    200

GIACOSA Bruno, Nebbiolo d' Alba
6 Flaschen     270 1294
2x 2015 Valmaggiore
2x 2016
2x 2016 Valmaggiore

    180

GIGI ROSSO Barolo Arione
1 Doppelmagnum OHK     150 1295 2004     100

MARCHESI DI GRESY Barbaresco Martinenga Camp Gros
12 Flaschen OHK     840 1296 1996     600

12 Flaschen OHK     840 1297 1996     600

12 Flaschen OHK     840 1298 1996     600

12 Flaschen OHK     840 1299 1997     600

12 Flaschen OHK     840 1300 1997     600

12 Flaschen 6er OHK     840 1301 1998     600

12 Flaschen 6er OHK     840 1302 1998     600

12 Flaschen 6er OHK     840 1303 1999     600

12 Flaschen 6er OHK     840 1304 1999     600

MARCHESI DI GRESY Barbaresco Martinenga Gaiun
12 Flaschen OHK     840 1305 1996     600

12 Flaschen OHK     840 1306 1996     600

MASCARELLO Bartolo, Barolo
2 Flaschen     500 1307 1984
2.5cm, lv glz

    300

MASCARELLO Giuseppe e Figlio, Barolo Monprivato
2 Flaschen     640 1308 1997 P92
glv

    480

ODDERO Langhe Collaretto Bianco
12 Flaschen     180 1309 2010     120

12 Flaschen     180 1310 2010     120

PARUSSO Armando, Barolo Bussia
12 Flaschen 6er OHK     780 1311 2010 P93/WS92     480*

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 396

12 Flaschen 6er OHK     780 1312 2010 P93/WS92     480*

PRODUTTORI DEL BARBARESCO Barbaresco Riserva Asili
6 Flaschen OC     300 1313 2014     180

PRODUTTORI DEL BARBARESCO Barbaresco Riserva mixed 1974-1982
6 Flaschen     300 1314
1x 1974 Rabaja, 3.5cm
1x 1979 Asili, 1.5cm
1x 1979 Moccagatta, 3.5cm
1x 1979 Rabaja, 2.5cm
1x 1979 Montestefano, 2.5cm
1x 1982 Pora, 3cm                                    zt glv

    180

PRODUTTORI DEL BARBARESCO, Barbaresco Riserva Rabajà
6 Flaschen OC     300 1315 2014     180

PRUNOTTO Barbaresco Riserva
6 Flaschen     600 1316 1971
1bn, 3ts, 1hs, 1ms, glv

    360

SCALETTA Simone, Barolo Chirlet
12 Flaschen 6er OC     480 1317 2010     300*
12 Flaschen 6er OC     480 1318 2010     300*

TENUTA CARRETTA Barolo Cannubi
12 Flaschen 6er OC     720 1319 2004     480

12 Flaschen 6er OC     720 1320 2004     480

12 Flaschen 6er OC     720 1321 2004     480

VEGLIO Mauro, Barolo Vigna Arborina
12 Flaschen 6er OHK     600 1322 2010 P92/WS93     360*
12 Flaschen 6er OHK     600 1323 2010 P92/WS93     360*

VEGLIO Mauro, Barolo Vigna Rocche dell'Annunziata
12 Flaschen 6er OHK     720 1324 2010 P94/WS93     480*
12 Flaschen 6er OHK     720 1325 2010 P94/WS93     480*

VILLADORIA Barolo
12 Flaschen 6er OC     360 1326 1991     180

18 Flaschen 6er OC     540 1327 1991     270

24 Flaschen 6er OC     720 1328 1991     360

24 Flaschen 6er OC     720 1329 1991     360

36 Flaschen 6er OC   1'080 1330 1991     540

Italien Toskana

AIA VECCHIA Lagone
24 Flaschen     240 1331 2001
zt glv

    120
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24 Flaschen     240 1332 2001
zt glv, glz

    120

ANTINORI Pian delle Vigne Brunello di Montalcino
12 Flaschen 6er OC     600 1333 2000     300

4 Flaschen     240 1334 2004     120

ANTINORI Solaia
1 Flasche     300 1335 1979
ts, lv

    200

ANTINORI Tignanello
6 Flaschen     540 1336
2x 2013, 2x 2015, 2x 2016

    420

1 Flasche     180 1337 1977
ms/ls, lv, glz, klox

    100

4 Flaschen     720 1338 1979
2in, 1bn, 1ts, lv

    400

ARGENTIERA Lavinia Maria
3 Flaschen 1er OHK     540 1339 2011     360

AVIGNONESI Rosso di Toscana
24 Flaschen     360 1340 1996
in, zt lv/lz

    180

BANFI Brunello di Montalcino
6 Magnum 1er OHK     480 1341 2010     300

BIBBIANI Bibbianaccio
12 Flaschen 6er OHK     960 1342 2014     600

12 Flaschen 6er OHK     960 1343 2014     600

BIONDI SANTI Tenuta Il Greppo, Brunello di Montalcino
5 Flaschen     450 1344
4x 1970, 1x 1978; bn-ts

    300

5 Flaschen     900 1345 1995     500

BRUNELLO DI MONTALCINO mixed 1975-2001
12 Flaschen     360 1346
1x 1975 Camigliano Riserva, hs
2x 1975 Lisini Riserva, ts
2x 1975 Nardi Riserva, 1ts, 1hs
1x 1977 Val di Suga Riserva, hs
1x 1977 Argiano, ts
1x 1977 Col d'Orcia, bn
1x 1980 Col d'Orcia, ts
2x 1982 Col d'Orcia, 1in, 1bn
1x 2001 Col d'Orcia, in                                        zt glv

    240

CA' DEL VISPO Cruter Merlot
12 Flaschen 6er OC     150 1347 2003      75

24 Flaschen 6er OC     300 1348 2003     150

CA' DEL VISPO Poggio Solivo
12 Flaschen 6er OC     180 1349 2003      90

12 Flaschen 6er OC     180 1350 2003      90

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 396

24 Flaschen 6er OC     360 1351 2003     180

CAMPOGIOVANNI - SAN FELICE Brunello di Montalcino
12 Flaschen     360 1352 1977
ts-hs, zt lv

    180

CASANOVA DI NERI Rosso di Montalcino
24 Flaschen     360 1353 1998
in-ts, zt lv

    180

CASTELLO DEI RAMPOLLA Vigna d'Alceo
6 Flaschen OC     780 1354 2013 P94     540

CASTELLO DI MONSANTO Chianti Classico Riserva Il Poggio
12 Flaschen 6er OHK     600 1355 2010 P93/WS92     360*
12 Flaschen 6er OHK     600 1356 2010 P93/WS92     360*

CHIAPPINI Giovanni, Felciaino Bolgheri Rosso
12 Flaschen 6er OC     180 1357 2005      90

12 Flaschen 6er OC     150 1358 2005      75

CHIAPPINI Giovanni, Ferruggini Bolgheri Rosso
12 Flaschen OC     150 1359 2004      75

12 Flaschen OC     150 1360 2004      75

24 Flaschen OC     300 1361 2004     150

12 Flaschen OC     150 1362 2005      75

12 Flaschen OC     150 1363 2005      75

24 Flaschen OC     300 1364 2005     150

DUEMANI Duemani Cabernet Franc
6 Flaschen OHK     600 1365 2010 P93/WS94     450*

FELSINA Fontalloro
11 Flaschen     770 1366
8x 1988
3x 1990                                       in, lv, lz

    440

IL MARRONETO Brunello di Montalcino
6 Flaschen OC     360 1367 2013 P94     240

LISINI Brunello di Montalcino Ugolaia
6 Flaschen 6er OC     300 1368 1996     180

12 Flaschen 6er OC     600 1369 1996     360

12 Flaschen 6er OC     600 1370 1996     360

24 Flaschen 6er OC   1'200 1371 1996     720

MACCHIOLE Paleo Rosso
5 Flaschen     350 1372
4x 2011, 1x 2010

    200



7574

STEINFELS WEINAUKTION 396
13. + 15. Juni 2020

STEINFELS WEINAUKTION 396
13. + 15. Juni 2020

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 396

MONTEPELOSO Eneo
6 Flaschen OC     210 1373 2015 P95     150

MONTEVERTINE Il Sodaccio di Montevertine
2 Flaschen     200 1374 1981
1in, 1ts, lv

    100

MONTEVERTINE Montevertine
6 Flaschen     360 1375 2010
1glv

    240

MONTEVERTINE Le Pergole Torte
2 Flaschen     500 1376
1x 1979 hs, 1x 1981 ts; lv

    300

NARDI Silvio, Brunello di Montalcino Vigneto Manachiara
6 Flaschen OHK     300 1377 2010     180

SAN GIUSTO A RENTENNANO Percarlo
5 Flaschen     350 1378
2x 2010
3x 2013, 2glv

    250

TENUTA SAN GUIDO Guidalberto
6 Flaschen OC     210 1379 2016 P94+     120

TENUTA SAN GUIDO Sassicaia
1 Flasche     600 1380 1978 P90/WS95
ms, lv, klox

    400

2 Flaschen     600 1381 1979
in/bn, lv

    400

3 Flaschen     720 1382 1980
2bn, 1ts, lv

    480

1 Flasche     300 1383 1988 WS98
in

    200

4 Flaschen     680 1384 1999 WS92
1lv

    480

2 Flaschen     400 1385 2000 WS93     280

1 Flasche     220 1386 2006 P96/WS94
glv

    160

2 Flaschen     300 1387 2011 P94+/WS95     200

6 Flaschen OHK     900 1388 2011 P94+/WS95     600

2 Flaschen     300 1389 2013 P97/WS95     200

TENUTA SETTE PONTI Oreno
6 Flaschen     420 1390 2008
glv

    240

4 Magnum 1er OHK     480 1391 2010 WS94     320*
4 Magnum 1er OHK     480 1392 2011 P92/WS92     320*
4 Magnum 1er OHK     480 1393 2012 P93/WS93     320*

TUA RITA Syrah
3 Flaschen     360 1394 2003 P93/WS95
1bn, 2ts

    240

UCCELLIERA Brunello di Montalcino
6 Flaschen     360 1395 2006
1glv

    180

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 396

UCCELLIERA Brunello di Montalcino Riserva
8 Flaschen     560 1396 2004     320

Italien diverse

BASILICATA Bisceglia, Gudarrà Aglianico del Vulture
6 Magnum OC + 1er OC     210 1397 2012     120

12 Magnum OC + 1er OC     420 1398 2012     240

12 Magnum OC + 1er OC     420 1399 2012     240

12 Flaschen     210 1400 2015     120

12 Flaschen     210 1401 2015     120

24 Flaschen     420 1402 2015     240

24 Flaschen     420 1403 2015     240

24 Flaschen     420 1404 2015     240

24 Flaschen     420 1405 2015     240

BASILICATA Bisceglia, Gudarrà Aglianico del Vulture Superiore
12 Flaschen 6er OHK     240 1406 2013     150

24 Flaschen 6er OHK     480 1407 2013     300

24 Flaschen 6er OHK     480 1408 2013     300

24 Flaschen 6er OHK     480 1409 2013     300

36 Flaschen 6er OHK     720 1410 2013     450

8 Flaschen in 3er OHK     200 1411 2014     100

CAMPANIA Fattoria Galardi, Terra di Lavoro
12 Flaschen 6er OHK     600 1412 2011 P92/WS92     420*
12 Flaschen 6er OHK     600 1413 2011 P92/WS92     420*

CAMPANIA Nanni Cope', Sabbie di Sopra Il Bosco
12 Flaschen 6er OHK     480 1414 2012 P92+     300*
12 Flaschen 6er OHK     480 1415 2012 P92+     300*

CAMPANIA Silvia Imparato, Montevetrano
6 Magnum 1er OHK     600 1416 2010 P96/WS91     420*
12 Flaschen 6er OC     540 1417 2011 P92/WS91     360*
12 Flaschen 6er OC     540 1418 2011 P92/WS91     360*

ITALIA mixed 1974-1987
12 Flaschen     360 1419
1x 1974 Bolla, Amarone
1x 1975 Tramanal, Amarone
1x 1978 Castello di Neive, Barbaresco Riserva Santo Stefano
1x 1978 Francone, Barbaresco Riserva
1x 1978 Cantina Vignaioli, Barbaresco
1x 1979 Borgogne, Barbaresco Riserva
1x 1980 Biscardo, Amarone

    180
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ITALIA mixed 1974-1987

1x 1980 Gasparini, Venegazzu delle Casa
1x 1982 Ca' del Bosco, Maurizio Zanella 
1x 1984 Giacomo Bologna, Bricco dell' Uccellone
1x 1987 Gasparini, Venegazzu Capo di Stato

LOMBARDIA Tenuta Mazzolino, Pinot Nero NOIR
12 Flaschen 6er OC     360 1420 2014     180*
12 Flaschen 6er OC     360 1421 2014     180*

PUGLIA Vigneti Reale, Norie Negroamaro Salento
24 Flaschen 6er OC     180 1422 2012      90

SARDEGNA Cantina Mesa, Isola dei Nuraghi Malombra
12 Flaschen 6er OC     300 1423 2010     180

TRENTINO Tenuta San Leonardo, San Leonardo
6 Magnum OC     720 1424 2013 P96/WS93     480

UMBRIA Titignano, Tenuta di Salviano Solideo
12 Flaschen 6er OC     240 1425 2000     120

VALTELLINA Triacca, Prestigio Valtellina Superiore
12 Magnum 6er OC     480 1426 1999     240

6 Magnum 6er OC     240 1427 2000     120

12 Magnum 6er OC     480 1428 2000     240

VENETO Allegrini, La Poja
2 Doppelmagnum 1er OHK     600 1429 1998 P93
1kgldef

    400

VENETO Cesari, Amarone della Valpolicella Bosan
6 Flaschen OHK     360 1430 2004     210

VENETO Masi, Amarone della Valpolicella Costasera
3 Magnum 1er OHK     300 1431 2009     210

VENETO Quintarelli Giuseppe, Valpolicella Classico Superiore
3 Flaschen     360 1432 1999     240

Spanien

ESPAGNA El Bravo, Tempranillo criado en barrica
24 Flaschen 6er OC     180 1433 2011      90

ESPAÑA mixed 1995-2005
6 Flaschen     360 1434
1x 1995 Finca Dofi
2x 2003 Alión
1x 2004 Pintia
1x 2005 Pintia
1x 2005 Clio

    210

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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MALAGA LARIOS, Vino Dulce Trasañejo de los Montes de Malaga Año 1780
1 Flasche     600 1435     300

MONTILLA-MORILES Alvear, Pedro Ximénes Solera 1927 Dulce Viejo
3 3/8 Flaschen     180 1436 1927
in

     90

NAVARRA Arínzano, La Casona Vino de Pago
12 Flaschen 6er OC     360 1437 2010     240

12 Flaschen 6er OC     360 1438 2010     240

24 Flaschen 6er OC     720 1439 2010     480

NAVARRA Don Pascual, Revelación Dos Mundos Edición Limitada
10 Flaschen     400 1440 2009
zt glv

    200

NAVARRA Don Pascual, Tres Estrellas
12 Flaschen OHK     360 1441
Edición Limitada Jahrgänge 2001, 2004, 2005

    180

12 Flaschen OHK     360 1442
Edición Limitada Jahrgänge 2001, 2004, 2005

    180

PRIORAT Bodegas Cal Grau, Les Ones
6 Flaschen 6er OC     180 1443 2006      90

12 Flaschen 6er OC     360 1444 2006     180

PRIORAT Mas Alta, La Creu Alta
6 Flaschen     480 1445 2007
1glv, 1glz

    300

PRIORAT René Barbier, Clos Mogador
6 Flaschen     420 1446 2007 P96
glv, 1glz

    240

6 Flaschen     360 1447 2014     210

6 Flaschen     300 1448 2015     180

RIBERA DEL DUERO Bodegas Aalto, Aalto
4 Flaschen     240 1449 2008     120

RIBERA DEL DUERO Bodegas Aalto, PS (Pagos Seleccionados)
5 Flaschen in 6er OHK     450 1450 2005     300

RIBERA DEL DUERO Bodegas Vega Sicilia, Unico
1 Flasche     350 1451 1986 P92/WS95
glv

    250

RIBERA DEL DUERO Bodegas Vega Sicilia, Unico Reserva Especial
1 Flasche     300 1452 NV P96+
Release 2015 (1994/1996/2000), glv

    200

RIBERA DEL DUERO Bodegas Vega Sicilia, Valbuena 5años
3 Flaschen     270 1453 2012 P95/WS92     210

RIOJA Artadi, Pagos Viejos
3 Flaschen     180 1454 2001 P97     120
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RIOJA Benjamin Romeo, La Viña de Andres Romeo
12 Flaschen 6er OHK     720 1455 2011     480

RIOJA Bodegas Baigorri, Reserva
10 Flaschen     300 1456 2011     150

RIOJA Bodegas Bilbainas, Rioja Reserva Viña Pomal
12 Flaschen 6er OC     150 1457 1995
2-2.5cm

     90

RIOJA Bodegas Palacio, Cosme Palacio y Hermanos
12 Flaschen 6er OHK     480 1458 1986
1in, 5bn, 4ts, 2hs, zt glv

    240

RIOJA CVNE Viña Real Gran Reserva
12 Flaschen 6er OC     360 1459 2009 P94/WS92     240

12 Flaschen 6er OC     360 1460 2010 P94/WS90     240

12 Flaschen 6er OC     360 1461 2012 P93/WS90     240

RIOJA CVNE Viña Real Reserva
12 Flaschen 6er OC     300 1462 2013     180

RIOJA Muga, Aro
3 Flaschen OHK     540 1463 2004 P98/WS94     360

3 Flaschen OHK     540 1464 2004 P98/WS94     360

RIOJA La Rioja Alta, Viña Ardanza Reserva
12 Flaschen OC     600 1465 1980
2-4cm, 2glz

    420

SIERRAS DE MALAGA Botani (Jorge Ordoñez), Moscatel Old Vines
24 Flaschen OC     240 1466 2015     120

24 Flaschen OC     240 1467 2015     120

36 Flaschen OC     360 1468 2015     180

36 Flaschen OC     360 1469 2015     180

48 Flaschen OC     480 1470 2015     240

SOMONTANO Viñas del Vero, Gewürztraminer Pago El Enebro
12 Flaschen 6er-OC     120 1471 2015      60

24 Flaschen 6er-OC     240 1472 2015     120

24 Flaschen 6er-OC     240 1473 2015     120

24 Flaschen 6er-OC     180 1474 2015      90

TORO Bodega Numanthia, Numanthia
4 Flaschen     240 1475 2003 P96/WS95
lv

    160

TORO Bodegas Pintia (Vega Sicilia), Pintia
2 Flaschen     100 1476 2005 P95      60

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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Portugal

ALENTEJO Quinta do Zambujeiro, Terra do Zambujeiro
1 Impériale 6-Lier OHK     300 1477 2008     200

1 Impériale 6-Lier OHK     300 1478 2008     200

1 Impériale 6-Lier OHK     300 1479 2011     200

1 Impériale 6-Lier OHK     300 1480 2011     200

CARVALHO, RIBEIRO & FERREIRA Garrafeira Tinto
5 Flaschen     250 1481 1990
 2.5-3cm, 2glv, zt kldef

    150

CARVALHO, RIBEIRO & FERREIRA Ribatejo Garrafeira Tinto
8 Flaschen     400 1482 1970
4-6cm, lv, 1lz, zt kldef

    240

6 Flaschen     300 1483 1974
 5-7cm, v, zt kldef

    180

12 Flaschen     600 1484 1974
 4-5cm, lv, zt kldef

    360

10 Flaschen     500 1485 1978
 4-5cm, lv, 1lz, zt kldef

    300

CARVALHO, RIBEIRO & FERREIRA Trás-os-Montes Garrafeira Tinto
12 Flaschen     600 1486 1985
1-3cm, glv, zt kldef

    360

CASA FERREIRINHA Barca Velha
1 Flasche     300 1487 1983     200

1 Flasche     300 1488 1985     200

DOURO Prats & Symington, Chryseia
12 Flaschen 6er OHK     660 1489 2015     420

12 Flaschen 6er OHK     660 1490 2015     420

12 Flaschen 6er OHK     660 1491 2015     420

12 Flaschen 6er OHK     660 1492 2015     420

12 Flaschen 6er OHK     660 1493 2015     420

DOURO Quinta do Noval, Touriga Nacional
3 Flaschen     105 1494 2010
1glv

     60

PORTO Graham's, Single Harvest Tawny <The Artisan>
4 Flasche OHK   1'200 1495 1963
bottled 2019, Cask 4, bottle. no. 173-176

    800

PORTO Vintage, Graham's
3 Flaschen 1er OHK     240 1496 2016     150

6 Flaschen 1er OHK     480 1497 2017     300

6 Flaschen 1er OHK     480 1498 2017     300

6 Flaschen 1er OHK     480 1499 2017     300

6 Flaschen OHK     480 1500 2017     300
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12 Flaschen 6er OHK     960 1501 2017     600

PORTO Vintage, Graham's The Stone Terraces
1 Flasche OHK     200 1502 2017     140

2 Flaschen 1er OHK     400 1503 2017     280

3 Flaschen 1er OHK     600 1504 2017     420

PORTO Vintage, Niepoort
6 3/8 Flaschen     210 1505 2005     120

PORTO Vintage, Quinta de Roriz
6 Flaschen OHK     330 1506 2016     210

6 Flaschen OHK     330 1507 2016     210

12 Flaschen 6er OHK     660 1508 2016     420

Schweiz und Liechtenstein

AARGAU Baumgartner Tegerfelden, Rätscheloo Assemblage Rouge
12 Flaschen 6er-OC     120 1509 2011      60

AARGAU Besserstein, Edelstein Blanc de Noir Barrique
12 Flaschen 6er OC     180 1510 2013      90

AARGAU Besserstein, Edelstein Pinot Noir Barrique
12 Flaschen 6er OC     240 1511 2013     120

AARGAU Besserstein, Müller-Thurgau
12 Flaschen 6er OC     120 1512 2016      60

AARGAU Besserstein, Pinot Noir
12 Flaschen 6er OC     120 1513 2015      60

24 Flaschen 6er OC     240 1514 2015     120

AARGAU Besserstein, Rosé
12 Flaschen 6er OC     120 1515 2015      60

GRAUBÜNDEN Gantenbein, Fläscher Chardonnay
3 Flaschen     540 1516
je 1x 2012, 2016, 2017

    360

2 Flaschen     480 1517 2012
1glv

    320

GRAUBÜNDEN Gantenbein, Fläscher Pinot Noir
2 Flaschen     300 1518
1x 2016, 1x 2017; glz

    200

2 Flaschen     300 1519 2010
glv

    200

4 Flaschen     600 1520 2012 P95/WS91
1glv

    400

4 Flaschen     600 1521 2013 P92+     400

GRAUBÜNDEN Gantenbein, Riesling
2 Flaschen     240 1522 2016     160

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 396

GRAUBÜNDEN Gantenbein, Riesling Spätlese
2 Flaschen     240 1523
1x 2006 1x 2007, glv, glz

    160

GRAUBÜNDEN Thomas Studach, Malanser Chardonnay
3 Flaschen     210 1524 2009     120

6 Flaschen     480 1525 2016     300

6 Flaschen     480 1526 2017
1glv

    300

GRAUBÜNDEN Thomas Studach, Malanser Pinot Noir
6 Flaschen     420 1527 2011
glv

    240

5 Flaschen     350 1528 2016     200

3 Flaschen     210 1529 2017     120

6 Flaschen OC     420 1530 2017     240

TICINO Castello Luigi, Rosso del Ticino
3 Magnum OHK     780 1531 2007     540

6 Flaschen OHK     720 1532 2007     480

WAADT Kursner, Rouge Absolu
12 Flaschen 6er OC     180 1533 2014      90

12 Flaschen, 1x 6er OC     180 1534 2014      90

24 Flaschen 6er OC     360 1535 2014     180

WALLIS Domaine du Mont d'Or, Goût du Conseil, Riesling
10 Flaschen     400 1536 1973
2-3.5cm, lv, 1lz, 2e-lose

    200

WALLIS Marie Thérèse Chappaz, mixed
6 50cl Flaschen     240 1537
je 1x 2004, 2006, 2007 Grains Blanc Peite Arvine
je 1x 2004, 2006, 2007 Grains d'Or Ermitage Président Troillet

    120

9 Flaschen     360 1538
3x 2017 Grain Arvine de Fully
6x 2016 Grain Ermitage President Troillet

    270

WALLIS Provins Crus des Domaines, Domaine du Chapitre
6 Flaschen OHK     240 1539 2008
lv, kglox

    120

WALLIS Provins Crus des Domaines, Domaine Évêché
12 Flaschen 6er OHK     480 1540 2009     240

WALLIS Provins Crus des Domaines, Domaine Tourbillon Ermitage Grains nobles
6 Flaschen OHK     300 1541 2008     180

Deutschland

MOSEL Clemens Busch, Pündericher Marienburg Fahrlay Grosse Lage
6 Flaschen OC     240 1542 2015     120

MOSEL Egon Müller, Scharzhofberger Riesling Kabinett
11 Flaschen     780 1543 2012 P92     540
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MOSEL Egon Müller, Scharzhofberger Riesling Spätlese
1 Flasche     140 1544 2010 P94     100

MOSEL Egon Müller, Wiltinger braune Kupp Riesling Auslese
2 Flaschen     360 1545 1997
Versteigerungswein Grosser Ring, 1x1cm, 1x2cm, lv, 1glz, 1lz, kglox

    240

MOSEL Egon Müller, Wiltinger braune Kupp Riesling Spätlese
2 Flaschen     220 1546 2005
1.5cm, lv, glz

    140

MOSEL Grans-Fassian, Trittenheimer Apotheke Riesling Trockenbeerenauslese GK
3 3/8 Flaschen     720 1547 2017     480

MOSEL J.J. Christoffel Erben, Ürziger Würzgarten Riesling Auslese*** GK
4 Flaschen     200 1548 2001
lv, 1lz,

    120

MOSEL Markus Molitor, Zeltinger Sonnenuhr Riesling Auslese Weisse Kapsel***
6 Flaschen OC     480 1549 2015 P96     360

MOSEL Markus Molitor, Zeltinger Sonnenuhr Riesling Auslese*** GK
6 Flaschen     480 1550 2015 P99
3glv

    300

MOSEL Maximin Grünhäuser, Abtsberg Riesling Auslese Grosse Lage
11 Flaschen 6er OC     500 1551 2015     300

MOSEL Schloss Saarstein, Serriger Schloss Riesling Eiswein
1 Flasche     200 1552 1991     140

MOSEL Vollenweider, Wolfer Goldgrube Riesling BA + TBA
1 Flasche + 2 3/8 Flaschen     450 1553
2x 2007 3/8 Trockenbeerenauslese Goldkapsel
1x 2010 Beerenauslese, lv

    300

NAHE Dönnhoff, Niederhäuser Hermannshöhle Riesling GG
3 Flaschen     210 1554 2010
glv

    150

PFALZ Bassermann-Jordan, Riesling Forster Kirchenstück Grosses Gewächs
6 Flaschen OC     480 1555 2016     360

PFALZ Christmann, Königsbacher Idig Riesling Grosses Gewächs
6 Flaschen OC     360 1556 2017     240

PFALZ Metzger, Arthos Pinot Noir
6 Flaschen     210 1557 2016
1glv

    150

RHEINGAU Kloster Eberbach, Rüdesheimer Eiseninger Riesling Cabinet
1 Flasche     400 1558 1943
lv

    200

RHEINGAU Peter Jakob Kühn, Oestrich Doosberg Riesling GG
6 Flaschen OC     300 1559 2016 P94     210

RHEINGAU Peter Jakob Kühn, St. Nikolaus Riesling GG
6 Flaschen OC     270 1560 2016     150

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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RHEINGAU Robert Weil, Kiedrich Turmberg Riesling Trockenbeerenauslese
1 3/8 Flasche     300 1561 2008 P94     220

RHEINHESSEN Wittmann, Brunnenhäuschen Riesling Grosses Gewächs
6 Flaschen OC     420 1562 2018     270

Österreich

ACHS Paul, Blaufränkisch Altenberg
12 Flaschen 6er OC     540 1563 2010     300

ACHS Paul, Blaufränkisch Ungerberg
3 Magnum OC     300 1564 2015     210

FEILER-ARTINGER Ruster Ausbruch Traminer
12 3/8 Flaschen 6er OC     300 1565 1999     180

12 3/8 Flaschen 6er OC     300 1566 1999     180

12 3/8 Flaschen 6er OC     300 1567 1999
zt glv

    180

HAMMER Hermann, Ruster Ausbruch Essenz Barrique
12 3/8 Flaschen     360 1568 1999     180

12 3/8 Flaschen     360 1569 1999     180

HEISS Franz, Blaufränkisch Eiswein
6 3/8 Flaschen OC     150 1570 2002      90

12 3/8 Flaschen 6er OC     240 1571 2002     120

HEISS Franz, Süssweine mixed 1999-2002
24 3/8 Flaschen 6er OC     480 1572
6x 1999 Riesling TBA
6x 1999 Zweigelt BA
6x 2001 Sauvignon Blanc BA
6x 2002 Blaufränkisch Eiswein

    240

JAGDHOF FLEISCHHACKER Sämling 88 Eiswein
12 3/8 Flaschen 6er OC     240 1573 1990     120

KNOLL Emmerich, Grüner Veltliner Loibenberg Smaragd
7 Flaschen     350 1574 2008     210

KRUTZLER Merlot
3 Magnum OC     240 1575 2005     150

KRUTZLER Perwolff
3 Magnum OC     360 1576 2008     240

LANG Helmut, Chardonnay Trockenbeerenauslese
12 3/8 Flaschen OC     240 1577 1995     120

12 3/8 Flaschen OC     240 1578 1995     120
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24 3/8 Flaschen OC     480 1579 1995     240

LANG Helmut, Rheinriesling Trockenbeerenauslese
12 3/8 Flaschen OC     300 1580 1998     180

12 3/8 Flaschen OC     300 1581 1998     180

12 3/8 Flaschen OC     300 1582 1998     180

LANG Helmut, Welschriesling Trockenbeerenauslese
12 3/8 Flaschen OC     240 1583 1995     120

12 3/8 Flaschen OC     240 1584 1995     120

12 3/8 Flaschen OC     240 1585 1995     120

24 3/8 Flaschen OC     480 1586 1995     240

PRIELER Goldberg
6 Magnum OC     720 1587 2003     480

6 Magnum OC     720 1588 2003     480

SCHIEFER Uwe, Reihburg Blaufränkisch
3 Magnum 3er OC     300 1589 2009     180

3 Magnum 3er OC     300 1590 2009     180

12 3/8 Flaschen 6er OC     360 1591 2009     180

SCHÖNBERGER Welschriesling Trockenbeerenauslese
8 3/8 Flaschen OC     200 1592 1995     120

SEILER Friedrich, Ruster Ausbruch Riesling
12 3/8 Flaschen 6er OC     240 1593 1998     120

THE WILD BOYS OF CLUB BATONNAGE Batonnage
6 Flaschen OC     900 1594 2015     660

TRIEBAUMER Ernst, Blaufränkisch Ried Mariental
3 Magnum OC     300 1595 2009     210

6 Magnum 3er OC     600 1596 2009     420

12 3/8 Flaschen 6er OC     300 1597 2009     150

TRIEBAUMER Ernst, Cabernet Sauvignon-Merlot
12 Flaschen 6er OC     240 1598 2011     120

TRIEBAUMER Ernst, mixed
12 3/8 Flaschen 6er OC     300 1599 2009
6x Blaufränkisch Ried Mariental   
6x Cabernet Sauvignon-Merlot

    150

TRIEBAUMER Ernst, Traminer Ried Mitterkraften Beerenauslese
6 3/8 Flaschen OC     150 1600 2004      90

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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TSCHIDA, Angerhof, Sämling Beerenauslese
12 3/8 Flaschen 6er OC     240 1601 2006     120

18 3/8 Flaschen 6er OC     360 1602 2006     180

TSCHIDA, Angerhof, Weissburgunder Trockenbeerenauslese
12 3/8 Flaschen 6er OC     300 1603 1995     180

12 3/8 Flaschen 6er OC     300 1604 1995     180

UMATHUM Pinot Gris Beerenauslese
6 3/8 Flaschen OHK     150 1605 1996      90

6 3/8 Flaschen OHK     150 1606 1996      90

12 3/8 Flaschen 6er OHK     300 1607 1996     180

WEINHOFMEISTEREI M.HIRTZBERGER Riesling Smaragd Kollmitz
6 Flaschen OC     180 1608 2015     120

Ungarn

TOKAJI Aszù 6 Puttonyos Különleges Minösegi Fehérbor
6 50cl Flaschen     480 1609 1988     300

TOKAJI Aszù Essencia, Sátoraljaújhely
3 50cl Flaschen   1'200 1610 1957
2glv, 1x oe

    600

TOKAJI mixed 1959-2007
11 50cl Flaschen     720 1611
1x 1959 Szamorodni Édes, Kereskedöhaz, OHK
1x 1968 Aszù 5 Puttonyos, Hungarovin
1x 1969 Szamorodni Száraz, Kereskedöhaz, OHK
1x 1972 Aszù 6 Puttonyos, Különleges Minösegi Fehérbor
1x 1975 Aszù 5 Puttonyos, Különleges Minösegi Fehérbor
1x 1983 Aszù 5 Puttonyos, Hungarovin
3x 1988 Aszù 5 Puttonyos, Különleges Minösegi Fehérbor
1x 1988 Aszù 5 Puttonyos, Evinor Pinceszet
1x 2007 Szamorodni Száraz, Különleges Minösegi Fehérbor
zt glv, 1glz, 1kgldef, 1kglox

    360

Diverse Länder

SLOWAKEI Château Belà (Egon Müller) Riesling
6 Flaschen     180 1612 2001
mit Beschrieb

     90

Amerika

ALBAN VINEYARDS mixed 2000+2005
3 Flaschen     330 1613
1x 2000 Pandora
1x 2000 Grenache
1x 2005 Reva

    210

ARMANINO FAMILY CELLARS The Ringneck Pinot Noir
12 Flaschen     600 1614 2012     300

12 Flaschen     600 1615 2012     300
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12 Flaschen     600 1616 2012     300

DOMINUS ESTATE Dominus
2 Flaschen     400 1617 1996 P95/WS92
in, glv, 1glz

    280

FERREN Chardonnay Lancel Creek
6 Flaschen     450 1618 2016 P94     300

HOBBS Paul, Cabernet Sauvignon Beckstoffer Dr. Crane Vineyard
2 Flaschen     680 1619 2013 P100/WS94     480

1 Flasche     260 1620 2014 P100/WS93     200

MICHAEL Peter, Chardonnay Cuvée Indigène
2 Flaschen     240 1621 2006     160

MONDAVI & ROTHSCHILD Opus One
1 Flasche     300 1622 1991 P92     200

1 Flasche     300 1623 1994 P92/WS94
in, glv

    220

1 Flasche     280 1624 1998     180

3 Flaschen     780 1625 2012 P96/WS93     600

NAPA VALLEY Cabernet Sauvignon mixed 1996-2005
3 Flaschen     330 1626
1x 1996 Lewis Cellars Reserve CS
1x 2002 Switchback Ridge Peterson Family Vineyard CS
1x 2005 Signorello CS

    210

RIDGE VINEYARDS Monte Bello Chardonnay
6 Flaschen     420 1627 2013
glv

    240

ROCHIOLI West Block Pinot Noir
2 Flaschen     220 1628
1x 1999 glv, 1x 2001

    140

SHAFER Hillside Select Cabernet Sauvignon
2 Flaschen     600 1629
1x 2004, 1x 2005

    400

SYRAH + PETITE SIRAH mixed 2001-2007
3 Flaschen     450 1630
1x 2001 Switchback Ridge Peterson Family Vineyard Petite Sirah
1x 2002 Switchback Ridge Peterson Family Vineyard Petite Sirah
1x 2007 Sine Qua Non Labels Syrah

    300

Chile

BARON PHILIPPE DE ROTHSCHILD Escudo Rojo
24 Flaschen 6er OC     180 1631 2010      90

DOÑA JAVIERA Cabernet Sauvignon
12 Flaschen OC     120 1632 2001      60

24 Flaschen OC     240 1633 2001     120

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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MONT GRAS Carmenère Reserva
12 Flaschen OC     120 1634 2000      60

18 Flaschen OC     180 1635 2000      90

24 Flaschen OC     240 1636 2000     120

MONT GRAS Quatro Reserva
12 Flaschen 6er OC     120 1637 1999      60

12 Flaschen 6er OC     120 1638 1999      60

MONTES ALPHA mixed
24 Flaschen 6er OC     360 1639
12x 2009 Merlot
  6x 2011 Syrah
  6x 2013 Chardonnay

    180

Argentinien

CATENA ZAPATA Malbec Adrianna Vineyard Mundus Bacillus Terrae
3 Flaschen OHK     360 1640 2015 P96     240

Südafrika

BLAAUWKLIPPEN Barouche BBC 26
12 Magnum     240 1641 2008     120

BLAAUWKLIPPEN Barouche BBC 27
12 Magnum     240 1642 2009     120

BLAAUWKLIPPEN Cabriolet
12 Magnum     480 1643 2006
1glz e-gl-lose

    240

NEWTON JOHNSON Pinot Noir
3 Jéroboam 5-Liter 1er OHK     360 1644 2009
kgldef

    240

3 Doppelmagnum 1er OHK     240 1645 2009
kgldef

    150

Australien und Neuseeland

AUSTRALIA Shiraz mixed 1999-2005
6 Flaschen     510 1646
1x 1999 Magpie Estate The Malcolm
1x 2002 Clonakilla Shiraz-Viognier
1x 2004 Coriole Lloyd Reserve, glv
1x 2004 Tatiarra Caravan of Dreams
1x 2005 Rolf Binder (Veritas) Hanisch, glv
1x 2005 Rolf Binder (Veritas) Heysen Vineyard

    330

CLARENDON HILLS Astralis
6 Flaschen   1'320 1647 1996 P98/WS96     960

3 Flaschen     540 1648 1997 P98     390

6 Flaschen     720 1649 1997 P98     520

1 Flasche     150 1650 1999 P93/WS95     100
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6 Flaschen OHK     900 1651 1999 P93/WS95     600

2 Flaschen     400 1652 2001 P99
1glz

    280

3 Flaschen in 6er OHK     750 1653 2002 P99/WS95     510

4 Flaschen     640 1654 2003 P99/WS95     400

3 Flaschen     540 1655 2004 P98/WS97
2glz

    360

6 Flaschen OHK   1'200 1656 2005 P99/WS96     900

6 Flaschen OHK   1'200 1657 2005 P99/WS96     900

2 Flaschen     400 1658 2006 P99/WS98     280

5 Flaschen in 6er OHK   1'100 1659 2010 P100     800

GREENOCK CREEK mixed 2002-2004
6 Flaschen     540 1660
1x 2002 Creek Block
1x 2003 Creek Block
1x 2002 Seven Acre
1x 2004 Seven Acre
1x 2003 Apricot Block, glv
1x 2004 Apricot Block

    360

LEHMANN Peter, Peppers Marananga Cabernet Sauvignon
12 Flaschen 6er OC     240 1661 2004     120

PENFOLDS Cabernet Sauvignon Bin 707
2 Flaschen     400 1662 1997 WS91
in, glv, glz

    260

PENFOLDS Grange
1 Flasche     350 1663 1997 P94/WS92     250

2 Flaschen     700 1664 1997 P94/WS92     500

6 Flaschen OHK   2'100 1665 1998 P98+/WS97
3in, 3bn

  1'500

ROCKFORD WINES Shiraz SVS Hoffmann
3 Flaschen     540 1666
je 1x 2003, 2004, 2005

    360

TORBRECK mixed 1998-2005
6 Flaschen     480 1667
2x 1998 The Factor, 1x glv
1x 1999 The Factor
1x 2000 The Descendant
1x 2004 The Struie
1x 2005 The Struie

    300

Spirituosen

ARMAGNAC Bas Armagnac Laberdolive, Domaine de Jaurrey
1 Flasche     500 1668 1942     300

ARMAGNAC Bas Armagnac Labiette Castille
1 Flasche OHK     600 1669 1930     300

ARMAGNAC Grand Armagnac Ferté de Partenay
1 Flasche OHK     800 1670 1910
b 1990

    500

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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1 Flasche OHK     500 1671 1939
b 1999

    250

1 Flasche OHK     400 1672 1960
b 1989

    250

ARMAGNAC Vieil Armagnac Gélas
1 Flasche     500 1673 1929
kldef

    300

COGNAC AMIRAL, Gonzales, Staub & Co, Grande Champagne
1 Flasche   1'000 1674 1914     500

COGNAC DENIS MOUNIÉ Grande Réserve Edouard VII Très Vieille Fine Champagne
1 Flasche     400 1675
beschriftet

    200

COGNAC L. de PLESSAC Grande Champagne
1 Flasche   1'000 1676 1929
4cm, lv

    750

COGNAC LAFITE ROTHSCHILD Très Vieille Réserve
1 Flasche     700 1677
6.5cm, kldef

    400

COGNAC ROUYER GUILLET 50 ans
1 Flasche   1'000 1678 alt!!
Anhänge-Etikette von Hand beschriftet: reçu en 1962 de LLTO

    500

Feindestillerie Christoph KÖSSLER, Edelbrände mixed
10 3/8 Flaschen     300 1679
1x 1998 Apfel Elstar, 40%
1x 1999 Orangenblüten Muskateller, 40.3%
1x 1999 Weichsel, 40.1%
1x 2000 Rosenmuskateller, 40%
1x 2001 Waldhimbeere, 42%
1x 2001 Stanzer Zuckerpflaume, 42.5%
1x 2001 Birne Limonera, 42%
1x 2001 Traubenkirsch, 43%
1x 2002 Mirabelle, 43%
1x 2003 Vogelbeere, 45%

    150

Fruchtbrennerei Franz TINNAUER, Edelbrände mixed
6 35cl Flaschen     180 1680
1x 35cl Kriecherl im Eichenfass gelagert L1700 41.5%
1x 35cl Traminertrester L2400 44%
1x 35cl Vogelbeere L1202 44%
1x 35cl Wildkirsche L2501 43%
1x 35cl Marille L0706 47.5%
1x 35cl Himbeere L2401 43%
https://www.tinnauer.at/

     90

Fruchtbrennerei Franz TINNAUER, Edelbrände Reserve mixed
6 50cl Flaschen     300 1681
1x 50cl Weingartenpfirsich Reserve L0800 50%
1x 50cl Schwarze Johannisbeere Reserve L9002 58%
1x 50cl Zwetschke Reserve L7000 49%
1x 50cl Gravensteiner Reserve L9502 50%
1x 50cl Birnenquitte Reserve L6002 50%
1x 50cl Kriecherl Reserve (Wilde Pflaume) L8000 49%
https://www.tinnauer.at/

    180

Fruchtbrennerei Franz TINNAUER, Qualitätsbrände mixed
4 35cl Flaschen + 2 50cl Flaschen     240 1682
1x 35cl Wildkirschen Reserve 2002 L1023 51.5%
1x 35cl Zweigelt Tresterbrand fassgereift 2002 L1018 51%
1x 35cl Birnenquitten 2006 L1013 43%
1x 35cl Rote Williamsbirne 2009 L1056 44%
     alle im doppelten Brennverfahren hergestellt
1x 50cl Muskateller vom Nussberg Weingut Gross 2001
1x 50cl Sauvignon vom Nussberg Weingut Gross 2001

    120
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Fruchtbrennerei Franz TINNAUER, Qualitätsbrände mixed

     biede 12 Monate gereift
https://www.tinnauer.at/

GÖLLES Edelbrand-Manufaktur, Edelbrände mixed
11 35cl Flaschen + 1 70cl Flasche     360 1683
1x Apfelbrand Alte Reserve 1989, Eichenfass No 124, 60.3%
1x Alter Apfel 1999, Eichenfass, 40%
1x Kirsch 1992, 45%
1x Marille 2011, 43%
1x 70cl Marille 2010, 45%
1x Birnenbrand Saubirner 2000, 45%
1x Trockenbeerenbrand Kracher 1995, 48%
1x Riesling Kellerberg F.X. Pichler 1999, 48%
1x Arachon T.FX.T. 2000, 48%
1x Sauvignon Zieregg 1999, Tement, 48%
1x Roter Traminer 2003, Tement, 45%
1x Gelber Muskateller 2004, Tement, 48%
https://www.goelles.at/manufaktur/edle-braende/

    210

GRAPPA Levi, Donna Selvatica
1 Flasche     250 1684 1992
50%, glv

    150

LEROY Vieux Marc de Bourgogne, Leroy
1 Flasche     500 1685
glv/glz

    250

MARC DE BOURGOGNE extra Egrappé, Vincent Jacoulot
6 Flaschen 1-Liter     420 1686 alt!!!
5.5-7cm, glv, 1glz

    240

SPIRITUOSEN + LIKÖR mixed
3 Flaschen     180 1687
1x Laurus, Camaldoli (Abfüllung Zeitraum 1949-1959), glv
1x Gin, Gordon's (Abfüllung verm. 1960er Jahre), glv
1x Gin, Gilbey's (Abfüllung verm. 1970er Jahre), glv

    120

WHISKY Blended Old Scotch Whisky, Bell's Porcelain Decanter
3 Porcelain Decanters     240 1688
1x 1988 Christmas Decanter, 70cl
1x 1989 Christmas Decanter, 70cl 
1x Brown Decanter Specially Selected old Scotch Whisky, 75cl 
zt leichter Schwund, 1x Kork gebrochen

    150

4 Porcelain Decanters     320 1689
2x 50cl to commemorate the
     Birth of Prince William of Wales 21st June 1982
1x 75cl to commemorate the Marriage of 
     HRH Prince Charles & Lady Diana Spencer 29th July 1981
1x 75cl to commemorate the Marriage of 
     Prince Andrew with Miss Sarah Ferguson 23rd July 1986
zt leichter Schwund und Kork gebrochen

    200

4 Porcelain Decanters     320 1690
1x 50years Reign, H.M. Queen Elizabeth II 1952-2002
     aged 8years in oak, 70cl
1x 60th Birthday of H.M. Queen Eilzabeth II April 21st 1986, 75cl
1x 90th Birthday of H.M. Queen Elizabeth The Queen Mother
     4th August 1990, 75cl
1x 100th Birthday of H.M. Queen Elizabeth The Queen Mother
     1900-2000, aged 8years in oak, 70cl

    200

WHISKY Blended Scotch Whisky Black & White, James Buchanan
1 Flasche     300 1691 alt!!!
By Appointment to The Late King George V
Special Blend of Choice Old Scotch Whisky, 
sehr alte Abfüllung mit Klammerverschluss

    150

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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WHISKY Campbeltown Single Malt Longrow 11years old, Cadenhead's Authentic Collection
1 Flasche   250 1692 1993
d 1993, b 09.2005, 54.1%, one of 270

  150

WHISKY Campbeltown Single Malt Longrow 15years old, Samaroli
1 Flasche   1'000 1693 1987
d 1987, b 04.2002, 55%, cask 115, no 150/312, glz

  500

WHISKY Campbeltown Single Malt Springbank 12years old
1 Ceramic Decanter OC   250 1694   150

WHISKY Campbeltown Single Malt Springbank 15years old
1 Flasche OC   500 1695   300

WHISKY Campbeltown Single Malt Springbank 21years old
1 Flasche OC   700 1696   400

WHISKY Campbeltown Single Malt Springbank 25years old
1 Flasche   1'200 1697
alte Flaschenform, Steuerbanderole gerissen

  600

WHISKY Campbeltown Single Malt Springbank Barley Malt 24years old
1 Flasche OHK   8'000 1698 1966
d 01.1966, b 06. 1990, 58.1%, cask 443, Sherry oak, no 61

  5'000

WHISKY Campbeltown Single Malt Springbank The Springbank Cuvée, Murray McDavid
1 Flasche OC   300 1699
d 1965 & 1993, b 2004, 46%, no 155/1224

  200

WHISKY Highland Single Malt Dallas Dhu 24years old, Rare Malts Selection
1 Flasche OC   500 1700 1970
d 1970, b 1994, 60.54%

  350

WHISKY Highland Single Malt Glendronach 25years old
1 Flasche OC   500 1701 1985
d 13/12/85, b 10/2011, 54.1%, no 73/603, cask 1034

  300

WHISKY Highland Single Malt Glenesk 26years old, Duncan Taylor's Cask Strength Rare Auld
1 Flasche OC   500 1702 1981
d 2.1981, b 9.2007, 54.3%, Sherrycask 932, no 194/668

  300

WHISKY Highland Single Malt Ledaig 14years old (Tobermory)
1 Flasche   500 1703 1973
d 1973, b 1987, alte Abfüllung für Sestante Italy

  350

WHISKY Highland Single Malt Loch Lomond, The Scotch Malt Whisky Society
1 Flasche   180 1704
No 122.3, Warm wet-suits, d 09.1992, b 07. 2004, 59.7%

  120

WHISKY Highland Single Malt Lochside, The Scotch Malt Whisky Society
1 Flasche   400 1705
No 92.10, d 05.1981, b 6.2001, 61%

  200

WHISKY Highland Single Malt Macallan-Glenlivet 14years old, Cadenhead's Original
1 Flasche   400 1706 1979
d 4.1979, b 11.1993, 46%, one of 399

  250

WHISKY Highland Single Malt Mortlach 19years old, Gordon&MacPhail
1 Flasche   300 1707 1969
d 1969, b 1989, 45%, Intertrade Italia, Banderole gerissen

  200

WHISKY Highland Single Malt Tomatin 37years old, Duncan Taylor's Peerless
1 Flasche OC   500 1708 1965
d 1/1965, b 12/2002, 48%, no 102/167, cask 1909

  350
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WHISKY Islay Single Malt Ardbeg 10years old, The Scotch Malt Whisky Society
1 Flasche   400 1709
No. 33.51 Big boy in the kitchen , d 5.1994, b 10.2004, 59.9%

  250

WHISKY Islay Single Malt Ardbeg 11years old, The Scotch Malt Whisky Society
1 Flasche   300 1710
No. 33.104, 55.7%, one of 538, Sherry Butt

  200

WHISKY Islay Single Malt Ardbeg 15years old, Douglas Laing The Old Malt Cask
1 Flasche   250 1711 1991
d 3.1991, b 6.2006, 50% Vol, one of 329, cask 2681

  180

WHISKY Islay Single Malt Ardbeg 8years old, The Scotch Malt Whisky Society
1 Flasche   300 1712   200
No 33.143, Thank you and goodnight, b 24.5.2007, 59.9%, 1/582

WHISKY Islay Single Malt Ardbeg Young Uigedail, Committee Reserve
1 Flasche   800 1713
b 2006, <never to be repeated>, 59.9%,

  600

WHISKY Islay Single Malt Ardbeg, Gordon&MacPhail
1 Flasche   500 1714 1978
 d 1978, b 1999, 40%, bottled for Meregalli, Italy

  300

WHISKY Islay Single Malt Bowmore 16years old
1 Flasche   500 1715 1973
for Sestante S.R.L., Italy, 62.8%, glv

  300

WHISKY Islay Single Malt Bowmore 18years old
1 Flasche   500 1716 1971
for Sestante S.R.L., Italy, 40%

  300

WHISKY Islay Single Malt Caol Ila 20years old, Dun Eideann
1 Flasche OC   600 1717 1976
d 1976, b 1996, 61.1%, no 198/286, cask 8062

  400

WHISKY Islay Single Malt Lagavulin Distiller's Edition Double Matured
1 Flasche OC   180 1718 1996
d 1996, b 2012, lgv.4/500, 43%,

  120

WHISKY Islay Single Malt Port Charlotte 5years old Evolution PC5
1 Flasche in Blechdose (tin tube)   400 1719 2001
1st Release, d 2001, b 2006, 63.5%, no 4783/6038

  250

WHISKY Lowland Single Malt Bladnoch, Gordon&McPhail Connoisseurs Choice
1 Flasche   300 1720 1989
d 1989, b 13.8.2003, 40%

  150

WHISKY Scotch Single Malt mixed
4 Flaschen   280 1721
1x Oban 14years old
1x Talisker 10years old
1x Cardhu 12years old
1x Glenlivet 12years old

  160

Ergebnisliste / Results list
Die Ergebnisliste der letzten Auktion finden Sie auf unsere Website www.steinfelsweine.ch 
unter Ergebnislisten. Zwei Stunden nach der aktuellen Auktion wird auch die neuste  
Ergebnisliste aufgeschaltet.

The Results list from our last auction can be found on our Website www.steinfelsweine.ch 
under Results list. Within 2 hours of the end of the coming auction, the new results will 
be posted at the same address.
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Allgemeine Versteigerungsbedingungen (AVB) der Steinfels Weinauktionen und Weinhandels AG

Art. 1 Gegenstand
Diese Allgemeinen Versteigerungsbedingungen regeln das Verhältnis zwischen Steinfels und den Bietern bzw. Erstei-
geren sowie das Verhältnis zwischen den Ersteigerern und Einlieferern.
Art. 2 Zulassung als Bieter
Wer als Bieter für eine Auktion oder für Käufe im Nachverkauf zugelassen werden will, muss sich bei Steinfels registrieren.
Die Registration erfolgt schriftlich durch Hinterlegung der persönlichen Angaben. Steinfels behält sich die Kontrolle  
der Angaben an Hand eines Ausweises und/oder eines Handelsregisterauszuges vor. Ggf. fertigt Steinfels Kopien 
dieser Dokumente an.
Art. 3 Stellvertretung von Bietern
Wer als direkter Stellvertreter eines Bieters handelt, muss eine unterschriebene Vollmacht sowie eine Kopie eines  
Personalausweises bzw. einen Handelsregisterauszug des Vollmachtgebers vorlegen.
Der Stellvertreter hat sich auf dieselbe Weise zu identifizieren wie der Bieter selbst.
Steinfels behält sich vor, die Bevollmächtigung jederzeit zu überprüfen.
Art. 4 Abgabe von Geboten
Durch die Abgabe eines Gebots verpflichtet sich der Bieter, das angebotene Lot zu kaufen, sofern sein Gebot nicht 
durch ein höheres Gebot überboten wird.
Die Verbindlichkeit des Gebots im Sinne des vorherstehenden Absatzes tritt in dem Moment ein, in welchem das  
Gebot Steinfels zugeht.
Steinfels ist frei, ein Gebot abzulehnen oder anzunehmen. Ein Gebot gilt erst als angenommen, wenn Steinfels dem 
das Gebot abgebenden Bieter den Zuschlag erteilt hat.
Gebote, die nach erfolgtem Zuschlag abgegeben werden, sind unbeachtlich.
Sämtliche Gebote werden in Schweizer Franken abgegeben.
Art. 5 Streitfälle bei Saal-Auktionen
Die Auktion erfolgt unter der Aufsicht eines Beamten des Gemeindeamman Zürich. Jede Haftung des mitwirkenden 
Beamten sowie der Gemeinde und des Staates für Handlungen des Auktionators entfällt. 
Wird bei einer Saal-Auktion von einem Bieter geltend gemacht, sein Gebot sei nicht nach, sondern vor dem Zuschlag 
erfolgt, entscheidet der Gemeindeammann, ob das Gebot zugelassen wird.
Dasselbe gilt für den Fall, dass ein Bieter an einer Saal-Auktion geltend macht, sein Gebot sei vor einem anderen  
Gebot abgegeben worden.
Wurden an einer Saal-Auktion mehrere Gebote gleichzeitig abgegeben, entscheidet der Gemeindeammann,  
welches Gebot berücksichtigt wird.
Der Gemeindeammann kann an einer Saal-Auktion in allen genannten Fällen anordnen, dass die Auktion betreffend 
das umstrittene Lot sofort wiederholt wird.
Art. 6 Gebotsschritte
Die Höhe eines abgegebenen Gebots richtet sich nach dem Ausrufpreis bzw. dem vorbestehenden Gebot und 
ermittelt sich durch Hinzurechnung des jeweiligen Gebotsschritts gemäss den in den folgenden beiden Absätzen 
enthaltenen Tabellen.
Gebotsschritte Saal-Auktion:

Gebotsschritte Online-Auktion:

Es steht Steinfels frei, während der Auktion andere Gebotsschritte anzuwenden.
Art. 7 Schriftliche Bietaufträge
Personen, die vor Beginn einer Auktion Gebote abgeben wollen, können Steinfels mit der Gebotsabgabe beauf-
tragen. Die Gebotsabgabe durch Steinfels erfolgt im Namen und auf Rechnung des Bieters (direkte Stellvertretung).
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Ausrufpreis bzw. vorbestehendes Gebot  Gebotsschritt (in Franken) 
(in Franken)
CHF 0 – 100 CHF 5 
CHF 100 – 200 CHF 10 
CHF 200 – 1‘000 CHF 20 
CHF 1‘000 – 2‘000 CHF 50
CHF 2‘000 – 10‘000 CHF 100 
CHF 10‘000 – 20‘000 CHF 200 
CHF über  20‘000 CHF 500 

Ausrufpreis bzw. vorbestehendes Gebot  Gebotsschritt (in Franken) 
(in Franken)
CHF 0 – 99 CHF 2 
CHF > – 100 CHF 5 

Der beauftragende Bieter muss Steinfels bekannt geben, welches der höchste Zuschlagpreis ist, den er bereit ist, für 
ein Lot zu bezahlen.
Steinfels gibt für den beauftragenden Bieter Gebote ab, bis der bekanntgegebene höchste Zuschlagpreis erreicht 
ist. Steinfels hält sich dabei an die Gebotsschritte gemäss dem vorangehenden Artikel. Liegt der bekanntgegebe-
ne höchste Zuschlagpreis nur zwei Gebotsschritte entfernt, steht es Steinfels zu, einen Gebotsschritt zu überspringen 
und direkt ein Gebot in der Höhe des bekanntgegebenen höchsten Zuschlagpreises abzugeben (Beispiel: Bei einem  
bekanntgegebenen höchsten Zuschlagspreis von 1‘000 Franken kann bei einem entgegenstehenden Gebot von  
960 Franken direkt auf 1‘000 Franken anstatt auf 980 Franken erhöht werden). Es besteht diesbezüglich aber keine 
Pflicht von Steinfels.
Liegen mehrere Bietaufträge gleicher Höhe vor, ist Steinfels frei, welchen der Bietaufträge es berücksichtigt. In der 
Regel wird jedoch das zuerst eingegangene Gebot berücksichtigt.
Ein Bietauftrag gilt erst als angenommen, wenn Steinfels im Namen des beauftragenden Bieters ein Gebot abgibt.
Bietaufträge können nur schriftlich erteilt werden.
Der beauftragende Bieter nimmt zur Kenntnis und ist damit einverstanden, dass Steinfels gleichzeitig als direkte  
Stellvertreterin der Einlieferer und ggf. weiterer Bieter handelt.
Art. 8 Verhältnis zwischen Steinfels und den Einlieferern
Steinfels handelt im Namen und auf Rechnung der Einlieferer (direkte Stellvertretung).
In Ausnahmefällen versteigert Steinfels Lots, die Steinfels selbst gehören (Eigenware), und tritt in diesen Fällen im  
eigenen Namen auf.
Auf Nachfrage teilt Steinfels Bietern mit, ob ein Lot Eigen- oder Fremdware ist.
Art. 9 Zustandekommen des Kaufvertrags und Übergang des Eigentums bei Auktionen
Der Kaufvertrag kommt durch den Zuschlag zustande.
Das Eigentum am verkauften Lot geht erst durch Übertragung des Besitzes auf den Ersteigerer über.
Holt der Ersteigerer das Lot nicht persönlich ab, gehen Eigentum und Gefahr mit der Übergabe des Lots an den den 
Versand besorgenden Transporteur über.
Art. 10 Zustandekommen des Kaufvertrags und Übergang des Eigentums im Nachverkauf
Kaufverträge über nicht zugeschlagene Lots können im Nachverkauf abgeschlossen werden.
Bieter, die ein Lot im Nachverkauf erwerben möchten, müssen Steinfels einen schriftlichen Antrag auf Vertragsab-
schluss zugehen lassen. Angebote müssen auf den auf der Website von Steinfels publizierten Zuschlagpreis lauten. 
Aus dem Zuschlagpreis wird der angebotene Kaufpreis berechnet (siehe Art. 12).
Die auf der Website von Steinfels genannten Nachverkaufszuschlagpreise stellen keine Angebote dar, sondern nur 
Einladungen zur Angebotsstellung.
Der Kaufvertrag im Nachverkauf kommt erst zustande, wenn Steinfels das Angebot eines Bieters ausdrücklich an-
genommen hat.
Das Eigentum am verkauften Lot geht erst durch Übertragung des Besitzes auf den Er-steigerer über.
Holt der Ersteigerer das Lot nicht persönlich ab, gehen Eigentum und Gefahr am Lot mit der Übergabe des Lots an 
den den Versand besorgenden Transporteur über.
Art. 11 Parteien des Kaufvertrags
Die Parteien des Kaufvertrags sind der Einlieferer (als Verkäufer) und der Ersteigerer (als Käufer).
Verkauft Steinfels Eigenware, nimmt Steinfels die Position des Verkäufers ein.
Art. 12 Kaufpreis
Der Kaufpreis ergibt sich aus dem Zuschlagpreis (bzw. Nachverkaufszuschlagpreis), einem prozentualen Käuferaufgeld 
auf diesem, einer Lotgebühr und der Mehrwertsteuer berechnet auf dem Käuferaufgeld und der Lotgebühr.
Auf den Zuschlagpreis (bzw. Nachverkaufszuschlagpreis) wird keine Mehrwertsteuer berechnet, ausser das Lot ist im Ka-
talog mit einem Asterisk (*) bezeichnet. Bei Lots, die mit Asterisk (*) bezeichnet sind, wird die Mehrwertsteuer sowohl auf 
dem Zuschlagpreis (bzw. Nachverkaufszuschlagpreis) als auch auf dem Käuferaufgeld und der Lotgebühr berechnet.
Bei Saal-Auktionen gelten folgende Werte:
 Käuferaufgeld: 12% 
 Lotgebühr: 10 Franken
Bei Online-Auktionen gelten folgende Werte:
 Käuferaufgeld: 20% 
 Lotgebühr: 0 Franken
Die Mehrwertsteuer auf das Käuferaufgeld und die Lotgebühr und ggf. den Zuschlagpreis (bzw. Nachverkaufszu- 
schlagpreis) wird nicht hinzugerechnet, wenn das Lot bei Steinfels von einem professionellen Spediteur abgeholt wird, 
der bestätigt, dass ein Versand ins Ausland erfolgt.
Die Mehrwertsteuer wird rückerstattet, sofern der Ersteigerer innert drei Wochen seit Zuschlag den Nachweis erbringt, 
dass er das Lot definitiv aus der Schweiz ausgeführt hat. Dafür sind Steinfels sowohl die Ausfuhr- als auch die Einfuhr-
bestätigung zukommen zu lassen.
Art. 13 Bezahlung
Der Kaufpreis ist innert 10 Tagen seit Zuschlag zu bezahlen (Fälligkeit).
Beträge bis und mit 2‘000 Franken können in bar, mit EC-Karte oder Post-Karte bezahlt werden. Bei höheren Beträgen 
behält sich Steinfels vor, Bezahlungen nur in Form der Überweisung zu akzeptieren.
Kreditkartenzahlungen sind ausgeschlossen.
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Art. 1 Gegenstand
Diese Allgemeinen Versteigerungsbedingungen regeln das Verhältnis zwischen Steinfels und den Bietern bzw. Erstei-
geren sowie das Verhältnis zwischen den Ersteigerern und Einlieferern.
Art. 2 Zulassung als Bieter
Wer als Bieter für eine Auktion oder für Käufe im Nachverkauf zugelassen werden will, muss sich bei Steinfels registrieren.
Die Registration erfolgt schriftlich durch Hinterlegung der persönlichen Angaben. Steinfels behält sich die Kontrolle  
der Angaben an Hand eines Ausweises und/oder eines Handelsregisterauszuges vor. Ggf. fertigt Steinfels Kopien 
dieser Dokumente an.
Art. 3 Stellvertretung von Bietern
Wer als direkter Stellvertreter eines Bieters handelt, muss eine unterschriebene Vollmacht sowie eine Kopie eines  
Personalausweises bzw. einen Handelsregisterauszug des Vollmachtgebers vorlegen.
Der Stellvertreter hat sich auf dieselbe Weise zu identifizieren wie der Bieter selbst.
Steinfels behält sich vor, die Bevollmächtigung jederzeit zu überprüfen.
Art. 4 Abgabe von Geboten
Durch die Abgabe eines Gebots verpflichtet sich der Bieter, das angebotene Lot zu kaufen, sofern sein Gebot nicht 
durch ein höheres Gebot überboten wird.
Die Verbindlichkeit des Gebots im Sinne des vorherstehenden Absatzes tritt in dem Moment ein, in welchem das  
Gebot Steinfels zugeht.
Steinfels ist frei, ein Gebot abzulehnen oder anzunehmen. Ein Gebot gilt erst als angenommen, wenn Steinfels dem 
das Gebot abgebenden Bieter den Zuschlag erteilt hat.
Gebote, die nach erfolgtem Zuschlag abgegeben werden, sind unbeachtlich.
Sämtliche Gebote werden in Schweizer Franken abgegeben.
Art. 5 Streitfälle bei Saal-Auktionen
Die Auktion erfolgt unter der Aufsicht eines Beamten des Gemeindeamman Zürich. Jede Haftung des mitwirkenden 
Beamten sowie der Gemeinde und des Staates für Handlungen des Auktionators entfällt. 
Wird bei einer Saal-Auktion von einem Bieter geltend gemacht, sein Gebot sei nicht nach, sondern vor dem Zuschlag 
erfolgt, entscheidet der Gemeindeammann, ob das Gebot zugelassen wird.
Dasselbe gilt für den Fall, dass ein Bieter an einer Saal-Auktion geltend macht, sein Gebot sei vor einem anderen  
Gebot abgegeben worden.
Wurden an einer Saal-Auktion mehrere Gebote gleichzeitig abgegeben, entscheidet der Gemeindeammann,  
welches Gebot berücksichtigt wird.
Der Gemeindeammann kann an einer Saal-Auktion in allen genannten Fällen anordnen, dass die Auktion betreffend 
das umstrittene Lot sofort wiederholt wird.
Art. 6 Gebotsschritte
Die Höhe eines abgegebenen Gebots richtet sich nach dem Ausrufpreis bzw. dem vorbestehenden Gebot und 
ermittelt sich durch Hinzurechnung des jeweiligen Gebotsschritts gemäss den in den folgenden beiden Absätzen 
enthaltenen Tabellen.
Gebotsschritte Saal-Auktion:

Gebotsschritte Online-Auktion:

Es steht Steinfels frei, während der Auktion andere Gebotsschritte anzuwenden.
Art. 7 Schriftliche Bietaufträge
Personen, die vor Beginn einer Auktion Gebote abgeben wollen, können Steinfels mit der Gebotsabgabe beauf-
tragen. Die Gebotsabgabe durch Steinfels erfolgt im Namen und auf Rechnung des Bieters (direkte Stellvertretung).
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Ausrufpreis bzw. vorbestehendes Gebot  Gebotsschritt (in Franken) 
(in Franken)
CHF 0 – 100 CHF 5 
CHF 100 – 200 CHF 10 
CHF 200 – 1‘000 CHF 20 
CHF 1‘000 – 2‘000 CHF 50
CHF 2‘000 – 10‘000 CHF 100 
CHF 10‘000 – 20‘000 CHF 200 
CHF über  20‘000 CHF 500 

Ausrufpreis bzw. vorbestehendes Gebot  Gebotsschritt (in Franken) 
(in Franken)
CHF 0 – 99 CHF 2 
CHF > – 100 CHF 5 

Der beauftragende Bieter muss Steinfels bekannt geben, welches der höchste Zuschlagpreis ist, den er bereit ist, für 
ein Lot zu bezahlen.
Steinfels gibt für den beauftragenden Bieter Gebote ab, bis der bekanntgegebene höchste Zuschlagpreis erreicht 
ist. Steinfels hält sich dabei an die Gebotsschritte gemäss dem vorangehenden Artikel. Liegt der bekanntgegebe-
ne höchste Zuschlagpreis nur zwei Gebotsschritte entfernt, steht es Steinfels zu, einen Gebotsschritt zu überspringen 
und direkt ein Gebot in der Höhe des bekanntgegebenen höchsten Zuschlagpreises abzugeben (Beispiel: Bei einem  
bekanntgegebenen höchsten Zuschlagspreis von 1‘000 Franken kann bei einem entgegenstehenden Gebot von  
960 Franken direkt auf 1‘000 Franken anstatt auf 980 Franken erhöht werden). Es besteht diesbezüglich aber keine 
Pflicht von Steinfels.
Liegen mehrere Bietaufträge gleicher Höhe vor, ist Steinfels frei, welchen der Bietaufträge es berücksichtigt. In der 
Regel wird jedoch das zuerst eingegangene Gebot berücksichtigt.
Ein Bietauftrag gilt erst als angenommen, wenn Steinfels im Namen des beauftragenden Bieters ein Gebot abgibt.
Bietaufträge können nur schriftlich erteilt werden.
Der beauftragende Bieter nimmt zur Kenntnis und ist damit einverstanden, dass Steinfels gleichzeitig als direkte  
Stellvertreterin der Einlieferer und ggf. weiterer Bieter handelt.
Art. 8 Verhältnis zwischen Steinfels und den Einlieferern
Steinfels handelt im Namen und auf Rechnung der Einlieferer (direkte Stellvertretung).
In Ausnahmefällen versteigert Steinfels Lots, die Steinfels selbst gehören (Eigenware), und tritt in diesen Fällen im  
eigenen Namen auf.
Auf Nachfrage teilt Steinfels Bietern mit, ob ein Lot Eigen- oder Fremdware ist.
Art. 9 Zustandekommen des Kaufvertrags und Übergang des Eigentums bei Auktionen
Der Kaufvertrag kommt durch den Zuschlag zustande.
Das Eigentum am verkauften Lot geht erst durch Übertragung des Besitzes auf den Ersteigerer über.
Holt der Ersteigerer das Lot nicht persönlich ab, gehen Eigentum und Gefahr mit der Übergabe des Lots an den den 
Versand besorgenden Transporteur über.
Art. 10 Zustandekommen des Kaufvertrags und Übergang des Eigentums im Nachverkauf
Kaufverträge über nicht zugeschlagene Lots können im Nachverkauf abgeschlossen werden.
Bieter, die ein Lot im Nachverkauf erwerben möchten, müssen Steinfels einen schriftlichen Antrag auf Vertragsab-
schluss zugehen lassen. Angebote müssen auf den auf der Website von Steinfels publizierten Zuschlagpreis lauten. 
Aus dem Zuschlagpreis wird der angebotene Kaufpreis berechnet (siehe Art. 12).
Die auf der Website von Steinfels genannten Nachverkaufszuschlagpreise stellen keine Angebote dar, sondern nur 
Einladungen zur Angebotsstellung.
Der Kaufvertrag im Nachverkauf kommt erst zustande, wenn Steinfels das Angebot eines Bieters ausdrücklich an-
genommen hat.
Das Eigentum am verkauften Lot geht erst durch Übertragung des Besitzes auf den Er-steigerer über.
Holt der Ersteigerer das Lot nicht persönlich ab, gehen Eigentum und Gefahr am Lot mit der Übergabe des Lots an 
den den Versand besorgenden Transporteur über.
Art. 11 Parteien des Kaufvertrags
Die Parteien des Kaufvertrags sind der Einlieferer (als Verkäufer) und der Ersteigerer (als Käufer).
Verkauft Steinfels Eigenware, nimmt Steinfels die Position des Verkäufers ein.
Art. 12 Kaufpreis
Der Kaufpreis ergibt sich aus dem Zuschlagpreis (bzw. Nachverkaufszuschlagpreis), einem prozentualen Käuferaufgeld 
auf diesem, einer Lotgebühr und der Mehrwertsteuer berechnet auf dem Käuferaufgeld und der Lotgebühr.
Auf den Zuschlagpreis (bzw. Nachverkaufszuschlagpreis) wird keine Mehrwertsteuer berechnet, ausser das Lot ist im Ka-
talog mit einem Asterisk (*) bezeichnet. Bei Lots, die mit Asterisk (*) bezeichnet sind, wird die Mehrwertsteuer sowohl auf 
dem Zuschlagpreis (bzw. Nachverkaufszuschlagpreis) als auch auf dem Käuferaufgeld und der Lotgebühr berechnet.
Bei Saal-Auktionen gelten folgende Werte:
 Käuferaufgeld: 12% 
 Lotgebühr: 10 Franken
Bei Online-Auktionen gelten folgende Werte:
 Käuferaufgeld: 20% 
 Lotgebühr: 0 Franken
Die Mehrwertsteuer auf das Käuferaufgeld und die Lotgebühr und ggf. den Zuschlagpreis (bzw. Nachverkaufszu- 
schlagpreis) wird nicht hinzugerechnet, wenn das Lot bei Steinfels von einem professionellen Spediteur abgeholt wird, 
der bestätigt, dass ein Versand ins Ausland erfolgt.
Die Mehrwertsteuer wird rückerstattet, sofern der Ersteigerer innert drei Wochen seit Zuschlag den Nachweis erbringt, 
dass er das Lot definitiv aus der Schweiz ausgeführt hat. Dafür sind Steinfels sowohl die Ausfuhr- als auch die Einfuhr-
bestätigung zukommen zu lassen.
Art. 13 Bezahlung
Der Kaufpreis ist innert 10 Tagen seit Zuschlag zu bezahlen (Fälligkeit).
Beträge bis und mit 2‘000 Franken können in bar, mit EC-Karte oder Post-Karte bezahlt werden. Bei höheren Beträgen 
behält sich Steinfels vor, Bezahlungen nur in Form der Überweisung zu akzeptieren.
Kreditkartenzahlungen sind ausgeschlossen.
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Art. 14 Verzugszins und Mahnungszuschlag
Erfolgt die Zahlung nicht fristgemäss, ist ein Verzugszins von 10% p.a. geschuldet.
Muss der Ersteigerer gemahnt werden, fällt eine pauschale Mahngebühr von 50 Franken an.
Art. 15 Ausbleiben der Zahlung
Ist 60 Tage nach dem Zuschlag noch keine Zahlung bei Steinfels eingegangen, ist der Einlieferer ermächtigt, vom  
Verkauf zurückzutreten und das Lot erneut in einer Auktion bei Steinfels anzubieten oder das Lot zurückzunehmen.  
Der Kaufvertrag mit dem Ersteigerer fällt rückwirkend dahin, sobald die Ankündigung der neuen Auktion des nicht  
bezahlten Lots von Steinfels erfolgt ist oder der Einlieferer Steinfels mitgeteilt hat, er wolle das Lot zurücknehmen. 
Eine Mitteilung an den Ersteigerer ist nicht nötig.
Erfolgt die Zahlung mehr als 60 Tage nach dem Zuschlag, aber noch bevor eine Ankündigung einer erneuten Auktion 
stattgefunden hat oder bevor der Einlieferer Steinfels die Rücknahme des Lots mitgeteilt hat, verfügt der Einlieferer 
über ein Wahlrecht, ob er den Kaufvertrag auflösen oder gelten lassen will.
Wird das Lot erneut versteigert, schuldet der erste Ersteigerer dem Einlieferer einen allfälligen Mindererlös, der im  
Vergleich zum ersten Verkauf anfällt. Bei der Berechnung des Mindererlöses ist der Erlös aus dem ersten Verkauf um 
einen Verzugszins von 10% p.a. seit Fälligkeit (Art. 12 Abs. 1) bis zum Vertragsrücktritt rechnerisch zu mehren.
Art. 16 Abholung der Lots
Ersteigerer können ihre Lots zu den Öffnungszeiten von Steinfels (siehe www.steinfelsweine.ch) an der Pfingstweid-
strasse 6 in 8005 Zürich, Schweiz, abholen.
Eine Aushändigung der Lots erfolgt nur gegen Nachweis der Bezahlung und gegen Vorweis eines Personalausweises.
Ersteigerer, die die Lots abholen, sind selbst dafür verantwortlich, dass diese für einen allfälligen anschliessenden  
Transport verpackt werden.
Die Lots sind innert 14 Tagen seit Zuschlag abzuholen.
Art. 17 Versand der Lots
Auf Wunsch kümmert sich Steinfels um den Versand der Lots an eine durch den Ersteigerer bekannt gegebene  
Adresse in der Schweiz. Um Transporte ins Ausland hat sich der Ersteigerer selbst zu kümmern.
Versandwünsche sind bei Gebotsabgabe anzumelden. Später eigehende Versandwünsche werden ebenfalls  
berücksichtigt, aber der Ersteigerer ist selbst dafür verantwortlich, dass er die Rügefrist gemäss Art. 19 einzuhalten 
vermag.
Der durch Steinfels organisierte Versand erfolgt versichert in der Höhe des Kaufpreises. Transporte, die durch den  
Ersteigerer organisiert werden, sind durch Steinfels nicht versichert.
Steinfels schliesst den Speditionsvertrag mit dem Transporteuer im eigenen Namen auf Rechnung des Ersteigerers ab.
Die Kosten, die Steinfels durch den Transporteur und die Versicherung in Rechnung gestellt werden, sind durch den 
Ersteigerer im Voraus zu begleichen.
Der Versand erfolgt innert zehn Tagen nach Zahlungseingang (Kaufpreis sowie Transport und Versicherungskosten) 
und Bekanntgabe der Versandadresse.
Versandaufträge müssen schriftlich erfolgen.
Steinfels behält sich vor, bei sperrigen und nicht zum Transport geeigneten Lots keinen Versand anzubieten.
Art. 18 Lagergebühren
Ab dem 31. Tag nach dem Zuschlag fallen Lagergebühren von 15 Franken pro Lot und pro angebrochenem Monat 
an (exkl. MWST).
Wurde ein bezahltes Lot 300 Tage nach dem Zuschlag noch nicht abgeholt, gilt Steinfels als ermächtigt, das Lot im 
Namen und auf Rechnung des Ersteigerers an einer Auktion zu den Bedingungen dieser AVB zu versteigern. Der  
Ersteigerer schuldet Steinfels eine Einliefererkommission von 25% sowie eine Lotgebühr von 10 Franken pro Lot, die 
Lagergebühren gemäss Abs. 1 und die Mehrwertsteuer auf der Einliefererkommission, der Lotgebühr und den Lager-
gebühren nach Abs. 1. Das Käuferaufgeld und die Lotgebühr nach Art. 12 verbleiben bei Steinfels. 
Ein Anspruch auf Auszahlung des Kaufpreises besteht erst nach Vereinnahmung desselben durch Steinfels. Die  
Forderung von Steinfels gegenüber dem Ersteigerer wird mit der Forderung des Ersteigerers gegenüber Steinfels  
verrechnet.
Ist der Ersteigerer mehrwertsteuerpflichtig, wird der Verkauf mehrwertsteuerrechtlich als Kommissionsgeschäft abge-
wickelt. Der Ersteigerer schuldet keine Mehrwertsteuer auf die Einliefererkommission und die Lotgebühr gemäss Abs. 
2. Der dem Ersteigerer von Steinfels ausbezahlte Betrag versteht sich inkl. der vom Ersteigerer geschuldeten MWST. 
Die Lagerung erfolgt unversichert.
Art. 19 Spezieskauf
Die an den Auktionen angebotenen Lots gelten als Speziessachen.
Der Ersteigerer erwirbt mit Abschluss des Kaufvertrags einen Anspruch, das spezifisch angebotene Lot zu erhalten.
Wird ein Lot beschädigt, geht es unter oder kommt es abhanden, bevor es dem Ersteigerer übergeben werden 
konnte, kann dieser nicht die Lieferung einer Sache verlangen, die dieselben Merkmale aufweist, sondern verfügt 
nur – soweit diese nach Gesetz und diesen AVB bestehen – über Sekundäransprüche.
Art. 20 Wegbedingung der Sachgewährleistung
Die Gewährleistung für den Zustand der verkauften Lots wird sowohl von Steinfels als auch von den Einlieferern im 
Rahmen des gesetzlich zulässigen wegbedungen.
Insbesondere bieten weder Steinfels noch der Einlieferer Gewähr, dass die verkauften Lots authentisch sind. Die  
Angabe (im Katalog oder auf andere Weise gemacht), ein Lot stamme von einem bestimmten Produzenten, aus 

einem bestimmten Gebiet oder aus einem bestimmten Jahr, stellt keine Zusicherung dar, sondern gibt nur die  
Meinung von Steinfels oder dem Einlieferer wieder.
Dasselbe gilt für sämtliche weiteren Angaben (im Katalog oder auf andere Weise gemacht).
Art. 21 Eventuelle Rügefrist
Der Ersteigerer ist verpflichtet, die gekauften Lots sofort nach Abholung bzw. Erhalt auf ihren Zustand zu prüfen und 
Mängel innert sieben Tagen seit Abholung bzw. Erhalt bei Steinfels anzuzeigen, andernfalls die Mängelrechte verwirkt 
sind. Allerspätestens hat die Rüge von Mängeln 14 Tage nach Zuschlag zu erfolgen, ansonsten die Mängelrechte 
verwirkt sind. Die absolute Rügefrist gilt nicht, wenn innerhalb von sieben Tagen seit dem Zuschlag der Versand der 
gekauften Lots in der Schweiz gewünscht und die Versandkostenrechnung ohne jeden Verzug beglichen wurde.
Die Anzeige der Mängel hat schriftlich zu erfolgen.
Dieser Artikel wird nur für den Fall aufgestellt, dass sich die Bestimmungen zur Wegbedingung der Sachgewährleistung 
als ungültig erweisen oder dem Ersteigerer ausdrücklich Zusicherungen von Eigenschaften gemacht worden sind.
Art. 22 Wegbedingung der Rechtsgewährleistung
Die Gewährleistung dafür, dass ein verkauftes Lot dem Ersteigerer nicht entwehrt werde, wird sowohl von Steinfels 
als auch von den Einlieferern im Rahmen des gesetzlich Zulässigen wegbedungen.
Art. 23 Wegbedingung der Haftung für weitere Schäden
Sowohl Steinfels als auch der Einlieferer haften für weitere Schäden nur für grobe Fahrlässigkeit und Vorsatz.
Art. 24 Wegbedingung der Haftung für Hilfspersonen
Die Haftung für Hilfspersonen wird sowohl von Steinfels wie auch den Einlieferern im Rahmen des gesetzlich  
Zulässigen wegbedungen.
Art. 25 Verjährung
Die Ansprüche aus Sachgewährleistung verjähren ein Jahr nach Zustandekommen des Kaufvertrags.
Die Ansprüche aus Rechtsgewährleistung verjähren ein Jahr nach Zustandekommen des Kaufvertrags.
Art. 26 Anwendbarkeit der vorliegenden AVB bei bestehender Geschäftsbeziehung
Hat ein Bieter bzw. Ersteigerer die vorliegenden AVB für eine Auktion ausdrücklich akzeptiert, gilt seine Annahme 
der AVB auch für weitere Auktionen, an denen er teilnimmt. Für diese weiteren Auktionen ist eine ausdrückliche  
Annahme der AVB nicht mehr nötig.
Art. 27 Anwendbares Recht/Gerichtsstand
Auf den Kaufvertrag zwischen dem Einlieferer (oder ggf. Steinfels) und dem Ersteigerer ist materielles Schweizer 
Recht (insbesondere Art. 184 ff. OR) anwendbar.
Auf das Rechtsverhältnis zwischen dem Ersteigerer bzw. dem Bieter und Steinfels ist ebenfalls materielles Schweizer 
Recht anwendbar.
Für sämtliche Streitigkeiten zwischen dem Einlieferer und dem Ersteigerer sowie zwischen dem Ersteigerer bzw. 
Bieter und Steinfels sind die Gerichte der Stadt Zürich ausschliesslich zuständig.
Art. 28 Rechtsmassgebliche Sprache
Rechtsmassgeblich ist ausschliesslich die deutsche Version dieser AVB.
Übersetzungen haben lediglich informativen Charakter.
Art. 29 Salvatorische Klausel
Sollte sich eine oder mehrere Bestimmungen dieser AVB als ungültig erweisen, ist sie durch eine Bestimmung zu  
ersetzen, die dem Sinn und Zweck der ungültigen Bestimmung entspricht.
Art. 30 Begriffe
Steinfels: Steinfels Weinauktionen und Weinhandels AG
Auktion: Eine Saal- oder Online-Auktion.
Saal-Auktion:  Auktion, bei der die Bieter die Möglichkeit haben, in den Lokalitäten von Steinfels  

Gebote unmittelbar oder per Telefon abzugeben.
Online-Auktion: Auktion, bei der die Bieter Gebote nur über eine Internetseite abgeben können.
Lot: An einer Auktion zum Verkauf angebotenes Objekt.
Bieter:  Person, die an einer Auktion durch die direkte oder indirekte Abgabe von Geboten  

teilnimmt oder die ein Angebot im Nachverkauf abgibt.
Ersteigerer:  Bieter, der den Zuschlag für ein Lot erhält oder dessen Angebot im Nachverkauf  

angenommen wird.
Einlieferer: Person, die Steinfels mit dem Verkauf eines Lots beauftragt hat.
Zuschlag:  Erklärung von Steinfels, dass es das Gebot eines Bieters als das definitiv höchstes  

angenommen hat bzw. Annahme eines Angebots im Nachverkauf.
Zuschlagpreis: Summe des Gebots, das den Zuschlag erhalten hat.
Schriftlich: Physisch oder elektronisch festgehaltener Text, mit oder ohne Unterschrift.

Diese AVB sind urheber- und lauterkeitsrechtlich geschützt. Ihre teilweise oder gesamthafte Verwendung durch 
Dritte ist ohne Zustimmung der Steinfels Weinauktionen und Weinhandels AG untersagt.

Art. 14 Verzugszins und Mahnungszuschlag
Erfolgt die Zahlung nicht fristgemäss, ist ein Verzugszins von 10% p.a. geschuldet.
Muss der Ersteigerer gemahnt werden, fällt eine pauschale Mahngebühr von 50 Franken an.
Art. 15 Ausbleiben der Zahlung
Ist 60 Tage nach dem Zuschlag noch keine Zahlung bei Steinfels eingegangen, ist der Einlieferer ermächtigt, vom  
Verkauf zurückzutreten und das Lot erneut in einer Auktion bei Steinfels anzubieten oder das Lot zurückzunehmen.  
Der Kaufvertrag mit dem Ersteigerer fällt rückwirkend dahin, sobald die Ankündigung der neuen Auktion des nicht  
bezahlten Lots von Steinfels erfolgt ist oder der Einlieferer Steinfels mitgeteilt hat, er wolle das Lot zurücknehmen. 
Eine Mitteilung an den Ersteigerer ist nicht nötig.
Erfolgt die Zahlung mehr als 60 Tage nach dem Zuschlag, aber noch bevor eine Ankündigung einer erneuten Auktion 
stattgefunden hat oder bevor der Einlieferer Steinfels die Rücknahme des Lots mitgeteilt hat, verfügt der Einlieferer 
über ein Wahlrecht, ob er den Kaufvertrag auflösen oder gelten lassen will.
Wird das Lot erneut versteigert, schuldet der erste Ersteigerer dem Einlieferer einen allfälligen Mindererlös, der im  
Vergleich zum ersten Verkauf anfällt. Bei der Berechnung des Mindererlöses ist der Erlös aus dem ersten Verkauf um 
einen Verzugszins von 10% p.a. seit Fälligkeit (Art. 12 Abs. 1) bis zum Vertragsrücktritt rechnerisch zu mehren.
Art. 16 Abholung der Lots
Ersteigerer können ihre Lots zu den Öffnungszeiten von Steinfels (siehe www.steinfelsweine.ch) an der Pfingstweid-
strasse 6 in 8005 Zürich, Schweiz, abholen.
Eine Aushändigung der Lots erfolgt nur gegen Nachweis der Bezahlung und gegen Vorweis eines Personalausweises.
Ersteigerer, die die Lots abholen, sind selbst dafür verantwortlich, dass diese für einen allfälligen anschliessenden  
Transport verpackt werden.
Die Lots sind innert 14 Tagen seit Zuschlag abzuholen.
Art. 17 Versand der Lots
Auf Wunsch kümmert sich Steinfels um den Versand der Lots an eine durch den Ersteigerer bekannt gegebene  
Adresse in der Schweiz. Um Transporte ins Ausland hat sich der Ersteigerer selbst zu kümmern.
Versandwünsche sind bei Gebotsabgabe anzumelden. Später eigehende Versandwünsche werden ebenfalls  
berücksichtigt, aber der Ersteigerer ist selbst dafür verantwortlich, dass er die Rügefrist gemäss Art. 19 einzuhalten 
vermag.
Der durch Steinfels organisierte Versand erfolgt versichert in der Höhe des Kaufpreises. Transporte, die durch den  
Ersteigerer organisiert werden, sind durch Steinfels nicht versichert.
Steinfels schliesst den Speditionsvertrag mit dem Transporteuer im eigenen Namen auf Rechnung des Ersteigerers ab.
Die Kosten, die Steinfels durch den Transporteur und die Versicherung in Rechnung gestellt werden, sind durch den 
Ersteigerer im Voraus zu begleichen.
Der Versand erfolgt innert zehn Tagen nach Zahlungseingang (Kaufpreis sowie Transport und Versicherungskosten) 
und Bekanntgabe der Versandadresse.
Versandaufträge müssen schriftlich erfolgen.
Steinfels behält sich vor, bei sperrigen und nicht zum Transport geeigneten Lots keinen Versand anzubieten.
Art. 18 Lagergebühren
Ab dem 31. Tag nach dem Zuschlag fallen Lagergebühren von 15 Franken pro Lot und pro angebrochenem Monat 
an (exkl. MWST).
Wurde ein bezahltes Lot 300 Tage nach dem Zuschlag noch nicht abgeholt, gilt Steinfels als ermächtigt, das Lot im 
Namen und auf Rechnung des Ersteigerers an einer Auktion zu den Bedingungen dieser AVB zu versteigern. Der  
Ersteigerer schuldet Steinfels eine Einliefererkommission von 25% sowie eine Lotgebühr von 10 Franken pro Lot, die 
Lagergebühren gemäss Abs. 1 und die Mehrwertsteuer auf der Einliefererkommission, der Lotgebühr und den Lager-
gebühren nach Abs. 1. Das Käuferaufgeld und die Lotgebühr nach Art. 12 verbleiben bei Steinfels. 
Ein Anspruch auf Auszahlung des Kaufpreises besteht erst nach Vereinnahmung desselben durch Steinfels. Die  
Forderung von Steinfels gegenüber dem Ersteigerer wird mit der Forderung des Ersteigerers gegenüber Steinfels  
verrechnet.
Ist der Ersteigerer mehrwertsteuerpflichtig, wird der Verkauf mehrwertsteuerrechtlich als Kommissionsgeschäft abge-
wickelt. Der Ersteigerer schuldet keine Mehrwertsteuer auf die Einliefererkommission und die Lotgebühr gemäss Abs. 
2. Der dem Ersteigerer von Steinfels ausbezahlte Betrag versteht sich inkl. der vom Ersteigerer geschuldeten MWST. 
Die Lagerung erfolgt unversichert.
Art. 19 Spezieskauf
Die an den Auktionen angebotenen Lots gelten als Speziessachen.
Der Ersteigerer erwirbt mit Abschluss des Kaufvertrags einen Anspruch, das spezifisch angebotene Lot zu erhalten.
Wird ein Lot beschädigt, geht es unter oder kommt es abhanden, bevor es dem Ersteigerer übergeben werden 
konnte, kann dieser nicht die Lieferung einer Sache verlangen, die dieselben Merkmale aufweist, sondern verfügt 
nur – soweit diese nach Gesetz und diesen AVB bestehen – über Sekundäransprüche.
Art. 20 Wegbedingung der Sachgewährleistung
Die Gewährleistung für den Zustand der verkauften Lots wird sowohl von Steinfels als auch von den Einlieferern im 
Rahmen des gesetzlich zulässigen wegbedungen.
Insbesondere bieten weder Steinfels noch der Einlieferer Gewähr, dass die verkauften Lots authentisch sind. Die  
Angabe (im Katalog oder auf andere Weise gemacht), ein Lot stamme von einem bestimmten Produzenten, aus 

einem bestimmten Gebiet oder aus einem bestimmten Jahr, stellt keine Zusicherung dar, sondern gibt nur die  
Meinung von Steinfels oder dem Einlieferer wieder.
Dasselbe gilt für sämtliche weiteren Angaben (im Katalog oder auf andere Weise gemacht).
Art. 21 Eventuelle Rügefrist
Der Ersteigerer ist verpflichtet, die gekauften Lots sofort nach Abholung bzw. Erhalt auf ihren Zustand zu prüfen und 
Mängel innert sieben Tagen seit Abholung bzw. Erhalt bei Steinfels anzuzeigen, andernfalls die Mängelrechte verwirkt 
sind. Allerspätestens hat die Rüge von Mängeln 14 Tage nach Zuschlag zu erfolgen, ansonsten die Mängelrechte 
verwirkt sind. Die absolute Rügefrist gilt nicht, wenn innerhalb von sieben Tagen seit dem Zuschlag der Versand der 
gekauften Lots in der Schweiz gewünscht und die Versandkostenrechnung ohne jeden Verzug beglichen wurde.
Die Anzeige der Mängel hat schriftlich zu erfolgen.
Dieser Artikel wird nur für den Fall aufgestellt, dass sich die Bestimmungen zur Wegbedingung der Sachgewährleistung 
als ungültig erweisen oder dem Ersteigerer ausdrücklich Zusicherungen von Eigenschaften gemacht worden sind.
Art. 22 Wegbedingung der Rechtsgewährleistung
Die Gewährleistung dafür, dass ein verkauftes Lot dem Ersteigerer nicht entwehrt werde, wird sowohl von Steinfels 
als auch von den Einlieferern im Rahmen des gesetzlich Zulässigen wegbedungen.
Art. 23 Wegbedingung der Haftung für weitere Schäden
Sowohl Steinfels als auch der Einlieferer haften für weitere Schäden nur für grobe Fahrlässigkeit und Vorsatz.
Art. 24 Wegbedingung der Haftung für Hilfspersonen
Die Haftung für Hilfspersonen wird sowohl von Steinfels wie auch den Einlieferern im Rahmen des gesetzlich  
Zulässigen wegbedungen.
Art. 25 Verjährung
Die Ansprüche aus Sachgewährleistung verjähren ein Jahr nach Zustandekommen des Kaufvertrags.
Die Ansprüche aus Rechtsgewährleistung verjähren ein Jahr nach Zustandekommen des Kaufvertrags.
Art. 26 Anwendbarkeit der vorliegenden AVB bei bestehender Geschäftsbeziehung
Hat ein Bieter bzw. Ersteigerer die vorliegenden AVB für eine Auktion ausdrücklich akzeptiert, gilt seine Annahme 
der AVB auch für weitere Auktionen, an denen er teilnimmt. Für diese weiteren Auktionen ist eine ausdrückliche  
Annahme der AVB nicht mehr nötig.
Art. 27 Anwendbares Recht/Gerichtsstand
Auf den Kaufvertrag zwischen dem Einlieferer (oder ggf. Steinfels) und dem Ersteigerer ist materielles Schweizer 
Recht (insbesondere Art. 184 ff. OR) anwendbar.
Auf das Rechtsverhältnis zwischen dem Ersteigerer bzw. dem Bieter und Steinfels ist ebenfalls materielles Schweizer 
Recht anwendbar.
Für sämtliche Streitigkeiten zwischen dem Einlieferer und dem Ersteigerer sowie zwischen dem Ersteigerer bzw. 
Bieter und Steinfels sind die Gerichte der Stadt Zürich ausschliesslich zuständig.
Art. 28 Rechtsmassgebliche Sprache
Rechtsmassgeblich ist ausschliesslich die deutsche Version dieser AVB.
Übersetzungen haben lediglich informativen Charakter.
Art. 29 Salvatorische Klausel
Sollte sich eine oder mehrere Bestimmungen dieser AVB als ungültig erweisen, ist sie durch eine Bestimmung zu  
ersetzen, die dem Sinn und Zweck der ungültigen Bestimmung entspricht.
Art. 30 Begriffe
Steinfels: Steinfels Weinauktionen und Weinhandels AG
Auktion: Eine Saal- oder Online-Auktion.
Saal-Auktion:  Auktion, bei der die Bieter die Möglichkeit haben, in den Lokalitäten von Steinfels  

Gebote unmittelbar oder per Telefon abzugeben.
Online-Auktion: Auktion, bei der die Bieter Gebote nur über eine Internetseite abgeben können.
Lot: An einer Auktion zum Verkauf angebotenes Objekt.
Bieter:  Person, die an einer Auktion durch die direkte oder indirekte Abgabe von Geboten  

teilnimmt oder die ein Angebot im Nachverkauf abgibt.
Ersteigerer:  Bieter, der den Zuschlag für ein Lot erhält oder dessen Angebot im Nachverkauf  

angenommen wird.
Einlieferer: Person, die Steinfels mit dem Verkauf eines Lots beauftragt hat.
Zuschlag:  Erklärung von Steinfels, dass es das Gebot eines Bieters als das definitiv höchstes  

angenommen hat bzw. Annahme eines Angebots im Nachverkauf.
Zuschlagpreis: Summe des Gebots, das den Zuschlag erhalten hat.
Schriftlich: Physisch oder elektronisch festgehaltener Text, mit oder ohne Unterschrift.

Diese AVB sind urheber- und lauterkeitsrechtlich geschützt. Ihre teilweise oder gesamthafte Verwendung durch 
Dritte ist ohne Zustimmung der Steinfels Weinauktionen und Weinhandels AG untersagt.
(Aktualisiert 08/2019
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General Auction Terms (GAT) of Steinfels Weinauktionen und Weinhandels AG

Art. 1 Object
These General Auction Terms govern the relationship between Steinfels and bidders or purchasers at auction, and the 
relationship between purchasers at auction and vendors.
Art. 2 Bidder registration
Any person wishing to be admitted as a bidder for an auction or for post-auction purchases must register with Steinfels.
Registration shall be made in writing by submitting personal details. Steinfels reserves the right to check the information 
provided by means of an identity document and/or a trade register excerpt. Steinfels may prepare copies of these 
documents if need be.
Art. 3 Representation of bidders
Persons acting as direct representatives of a bidder must present a signed power of attorney and a copy of an iden-
tity document or trader register excerpt of the principal.
The representative must identify him or herself in the same manner as the actual bidder.
Steinfels reserves the right to verify the authorisation at any time.
Art. 4 Submission of bids
By submitting a bid, the bidder undertakes to purchase the lot advertised, as long as his or her bid is not outbid by  
a higher one.
In accordance with the previous paragraph the binding nature of the bid comes into effect at the moment the bid 
reaches Steinfels.
Steinfels is free to decline or accept a bid. A bid is only deemed to have been accepted if Steinfels has extended 
acceptance of the bid to the submitting bidder.
Bids submitted after acceptance has taken place are dismissed.
All bids are to be made in Swiss francs.
Art. 5 Disputes in live auctions
The auction takes place under the supervision of an official representative of the Ge-meindeamman Zurich. Neither 
the participating civil servant, the municipality nor the state accepts any liability for the actions of the auctioneer. 
If, during a live auction, a bidder asserts that his or her bid was made before and not after the acceptance of a bid, 
the bailiff shall decide whether the bid is allowed.
The same applies in the event that a bidder claims that his or her bid was submitted before another bid during a  
live auction.
If, during a live auction, several bids are submitted simultaneously, the bailiff shall decide which bid is taken into 
consideration.
In all of the above cases, during a live auction, the bailiff may rule that the auction of the disputed lot be immediately 
repeated.
Art. 6 Bidding steps
The amount of a submitted bid is determined by the starting price or the previous bid, and is established by adding the 
bidding step amount in question, in accordance with the tables contained in the two paragraphs below.
Live auction bidding steps:

Online auction bidding steps:

Steinfels may apply other biddings steps during the auction, at its own discretion.
Art. 7 Written bidding contracts
Persons wishing to submit bids before the start of an auction may commission Steinfels to submit bids. Submission of the 
bids by Steinfels takes place on behalf and at the expense of the bidder (direct representation).
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Starting price or previous bid  Bidding step 
(in francs)    (in francs)
CHF 0 – 100 CHF 5 
CHF 100 – 200 CHF 10 
CHF 200 – 1‘000 CHF 20 
CHF 1‘000 – 2‘000 CHF 50
CHF 2‘000 – 10‘000 CHF 100 
CHF 10‘000 – 20‘000 CHF 200 
CHF über  20‘000 CHF 500 

Starting price or previous bid   Bidding step 
(in francs)    (in francs)
CHF 0 – 99 CHF 2 
CHF > – 100 CHF 5 

The commissioning bidder must inform Steinfels of the highest hammer price they are willing to pay for a lot.
Steinfels will submit bids for the commissioning bidder until the stated highest hammer price is reached. During this 
process Steinfels shall adhere to the bidding steps in accordance with the preceding article. If the stated highest 
hammer price is only two bidding steps away, Steinfels is entitled to skip a bidding step and directly submit a bid that 
amounts to the stated highest hammer price (e.g.: if the stated highest hammer price is 1‘000 francs, when there is an 
opposing bid of 960 francs, the bid may be raised to 1‘000 francs directly instead of 980 francs). There is, however, no 
obligation on the part of Steinfels in this regard.
If several bidding contracts exist, Steinfels is free to decide which bidding contract it shall take into consideration. 
Generally speaking, however, the first offer received shall be taken into consideration.
A bidding contract shall only be deemed to have been accepted if Steinfels submits a bid on behalf of the  
commissioning bidder.
Bidding contracts may only be issued in writing.
The commissioning bidder is aware and agrees that Steinfels simultaneously acts as the direct representative of the 
vendor and, when applicable, of other bidders.
Art. 8 Relationship between Steinfels and vendors
Steinfels acts on behalf and account of the vendor (direct representation).
By way of an exception, Steinfels auctions lots that belong to Steinfels itself (own merchandise), and in these cases 
acts on its own behalf.
Upon request Steinfels will inform bidders whether a lot is its own merchandise or that of others.
Art. 9 Effective conclusion of the contract of sale and transfer of ownership in auctions
The contract of sale is effectively concluded through the acceptance of the bid.
Ownership of the sold lot is only transferred through transmission of the property to the purchaser at auction.
If the purchaser at auction does not collect the lot in person, ownership and risk are transferred when the lot is handed 
over to the transporter handling the shipment.
Art. 10 Effective conclusion of the contract of sale and transfer of ownership in post-auction sales
Contracts of sale may be concluded for lots not sold during an auction after said auction.
Bidders wishing to acquire a lot after an auction must send Steinfels a written application to conclude a contract. Bids 
must be expressed as per the post-auction sale price pub-lished on Steinfels’ website. The purchase price offered is 
calculated using the post-auction price of sale (see Art. 12).
The post-auction sale prices shown on Steinfels’ website do not represent offers, but rather invitations to make bids.
The post-auction sale price is only effective when Steinfels has expressly accepted a bidder’s bid.
Ownership of the lot sold is only transferred upon transfer of the property to the purchaser at auction.
If the purchaser does not collect the lot in person, ownership and risk are transferred when the lot is handed over to 
the transporter handling the shipment.
Art. 11 Parties to the purchase contract
The parties to the purchase contract are the vendor (seller) and the purchaser at auction (buyer).
If Steinfels sells its own merchandise, Steinfels acquires the position of the seller.
Art. 12 Purchase price
The purchase price is the result of the hammer price (or post-auction sale price), an additional percentage as buyer’s 
premium, a lot fee and value added tax calculated on the basis of the buyer’s premium and the lot fee.
No value added tax is calculated on the basis of the hammer price (or post-auction sale price), unless the lot is 
labelled with an asterisk (*) in the catalogue. For lots which are labelled with an asterisk (*), the value added tax is 
calculated on the basis of both the hammer price (or post-auction sale price) and the buyer’s premium and lot fee.
The following amounts are applicable in live auctions:
 Buyer’s premium: 12%
 Lot fee: 10 francs
The following amounts are applicable in online auctions:
 Buyer’s premium: 20%
 Lot fee: 0 francs
Value added tax will not be added on the basis of the buyer’s premium and the lot fee, and possibly the hammer 
price (or post-auction sale price), if the lot is collected from Steinfels by a professional carrier who confirms that a 
shipment abroad will ensue.
The value added tax shall be refunded if the purchaser at auction provides evidence that he or she has definitively 
exported the lot outside of Switzerland within three weeks from acceptance of the bid. For this to apply, both export 
and import confirmation must be sent to Steinfels.
Art. 13 Payment
The payment price is payable within 10 days from acceptance of the bid (due date).
Amounts up to and including 2‘000 francs may be paid in cash, by EC card or by e-card. For higher amounts, Steinfels 
reserves the right to only accept payments in the form of bank transfer.
Credit card payments are not accepted.
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The commissioning bidder must inform Steinfels of the highest hammer price they are willing to pay for a lot.
Steinfels will submit bids for the commissioning bidder until the stated highest hammer price is reached. During this 
process Steinfels shall adhere to the bidding steps in accordance with the preceding article. If the stated highest 
hammer price is only two bidding steps away, Steinfels is entitled to skip a bidding step and directly submit a bid that 
amounts to the stated highest hammer price (e.g.: if the stated highest hammer price is 1‘000 francs, when there is an 
opposing bid of 960 francs, the bid may be raised to 1‘000 francs directly instead of 980 francs). There is, however, no 
obligation on the part of Steinfels in this regard.
If several bidding contracts exist, Steinfels is free to decide which bidding contract it shall take into consideration. 
Generally speaking, however, the first offer received shall be taken into consideration.
A bidding contract shall only be deemed to have been accepted if Steinfels submits a bid on behalf of the  
commissioning bidder.
Bidding contracts may only be issued in writing.
The commissioning bidder is aware and agrees that Steinfels simultaneously acts as the direct representative of the 
vendor and, when applicable, of other bidders.
Art. 8 Relationship between Steinfels and vendors
Steinfels acts on behalf and account of the vendor (direct representation).
By way of an exception, Steinfels auctions lots that belong to Steinfels itself (own merchandise), and in these cases 
acts on its own behalf.
Upon request Steinfels will inform bidders whether a lot is its own merchandise or that of others.
Art. 9 Effective conclusion of the contract of sale and transfer of ownership in auctions
The contract of sale is effectively concluded through the acceptance of the bid.
Ownership of the sold lot is only transferred through transmission of the property to the purchaser at auction.
If the purchaser at auction does not collect the lot in person, ownership and risk are transferred when the lot is handed 
over to the transporter handling the shipment.
Art. 10 Effective conclusion of the contract of sale and transfer of ownership in post-auction sales
Contracts of sale may be concluded for lots not sold during an auction after said auction.
Bidders wishing to acquire a lot after an auction must send Steinfels a written application to conclude a contract. Bids 
must be expressed as per the post-auction sale price pub-lished on Steinfels’ website. The purchase price offered is 
calculated using the post-auction price of sale (see Art. 12).
The post-auction sale prices shown on Steinfels’ website do not represent offers, but rather invitations to make bids.
The post-auction sale price is only effective when Steinfels has expressly accepted a bidder’s bid.
Ownership of the lot sold is only transferred upon transfer of the property to the purchaser at auction.
If the purchaser does not collect the lot in person, ownership and risk are transferred when the lot is handed over to 
the transporter handling the shipment.
Art. 11 Parties to the purchase contract
The parties to the purchase contract are the vendor (seller) and the purchaser at auction (buyer).
If Steinfels sells its own merchandise, Steinfels acquires the position of the seller.
Art. 12 Purchase price
The purchase price is the result of the hammer price (or post-auction sale price), an additional percentage as buyer’s 
premium, a lot fee and value added tax calculated on the basis of the buyer’s premium and the lot fee.
No value added tax is calculated on the basis of the hammer price (or post-auction sale price), unless the lot is 
labelled with an asterisk (*) in the catalogue. For lots which are labelled with an asterisk (*), the value added tax is 
calculated on the basis of both the hammer price (or post-auction sale price) and the buyer’s premium and lot fee.
The following amounts are applicable in live auctions:
 Buyer’s premium: 12%
 Lot fee: 10 francs
The following amounts are applicable in online auctions:
 Buyer’s premium: 20%
 Lot fee: 0 francs
Value added tax will not be added on the basis of the buyer’s premium and the lot fee, and possibly the hammer 
price (or post-auction sale price), if the lot is collected from Steinfels by a professional carrier who confirms that a 
shipment abroad will ensue.
The value added tax shall be refunded if the purchaser at auction provides evidence that he or she has definitively 
exported the lot outside of Switzerland within three weeks from acceptance of the bid. For this to apply, both export 
and import confirmation must be sent to Steinfels.
Art. 13 Payment
The payment price is payable within 10 days from acceptance of the bid (due date).
Amounts up to and including 2‘000 francs may be paid in cash, by EC card or by e-card. For higher amounts, Steinfels 
reserves the right to only accept payments in the form of bank transfer.
Credit card payments are not accepted.
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Art. 14 Default interest and dunning charge
If the payment is not made within the stipulated period, default interest of 10% p.a. is incurred.
If a reminder has to be sent out to the purchaser at auction, a lump-sum dunning charge of 50 francs is payable.
Art. 15 Non-payment
If no payment has been received by Steinfels 60 days after acceptance of the bid, the vendor is entitled to withdraw 
from the sale and to offer the lot again in an auction with Steinfels, or to take back the lot. The purchase contract with 
the bidder becomes retroac-tively void as soon as Steinfels issues notification of the new auction of the unpaid lot, or 
the vendor has informed Steinfels that they wish to take the lot back. 
No notification of the purchaser need be made.
If payment takes place more than 60 days after the acceptance of the bid, but before notification of a new auc-
tion takes place, or before the vendor informs Steinfels of the recovery of the lot, the vendor has the right to choose  
whether he or she wishes to dissolve the purchase contract or let it stand.
If the lot is auctioned again, the first purchaser at auction shall owe the vendor an amount for loss of proceeds, where 
applicable, accrued by comparison to the first sale. When the amount for loss of proceeds is calculated, it shall be 
increased by default interest of 10% p.a. computed from the time when payment was due (Art. 12 paragraph 1) until 
with-drawal from the contract.
Art. 16 Collection of the lots
Purchasers at auction may collect their lots during Steinfels’ opening hours (see www.steinfelsweine.ch) at  
Pfingstweidstrasse 6 in 8005 Zürich, Switzerland.
Lots shall only be surrendered upon presentation of proof of payment and production of an identity document.
Purchasers at auction collecting lots are themselves liable for packing them for any subse-quent transportation.
The lots must be collected within 14 days from acceptance of the bid.
Art. 17 Shipment of lots
Upon request, Steinfels will attend to shipping the lots to an address in Switzerland stipulated by the purchaser at  
auction. The purchasers themselves must organise transporta-tion abroad.
Shipment requests must be notified when bids are submitted. Shipment requests received later will also be taken into 
consideration, but the purchaser at auction him or herself shall be liable for ensuring that he or she is able to comply 
with the complaint period in accordance with Art. 19.
Shipment organised by Steinfels is insured for the purchase price amount. Transport organised by the purchaser at 
auction is not insured by Steinfels.
Steinfels concludes the freight contract with the transporter in its own name, at the expense of the purchaser at auction.
The costs invoiced to Steinfels by the transporter and the insurance must be paid for in advance by the purchaser  
at auction.
Shipment takes place within ten days of receipt of payment (purchase price, transport and insurance costs) and 
notification of the shipment address.
Shipment contracts must be in writing.
Steinfels reserves the right not to offer shipment for bulky lots or lots that are not suitable for transportation.
Art. 18 Storage fees
From the 31st day after acceptance of the bid, storage fees of 15 francs per lot and per month or part of month 
(excluding VAT) shall be payable.
If a lot that has been paid for has not been collected by 300 days after acceptance of the bid, Steinfels shall be ent-
itled to sell the lot at auction, on behalf and at the expense of the purchaser, in compliance with the terms of these 
GAT. The purchaser at auction shall owe Steinfels a vendor’s commission of 25% and a lot fee of 10 francs per lot, the 
storage fees in accordance with paragraph 1 and value added tax on the vendor’s commission, the lot fee and the 
storage fees in accordance with paragraph 1. The buyer’s premium and the lot fee in accordance with Art. 12 shall 
be retained by Steinfels. 
Any claim to payment of the purchase price shall only exist after collection of the same by Steinfels. Steinfels’ debt 
claim against the purchaser at auction shall be offset by the claim of the purchaser against Steinfels.
If the purchaser at auction is liable to pay value added tax, the sale shall be concluded as commission business in 
accordance with VAT law. The purchaser at auction does not owe any value added tax on the vendor’s commission 
and the lot fee in accordance with paragraph 2. The amount paid to the purchaser at auction by Steinfels is unders-
tood to be inclusive of the VAT owed by the purchaser. 
Storage is not insured.
Art. 19 Sale of ascertained goods
The lots offered in the auctions are deemed to be ascertained goods.
Upon conclusion of the purchase contract, the purchaser at auction acquires a claim to receive the specific lot offered.
If a lot is damaged, perishes or goes astray before it could be transferred to the purchaser at auction, the purchaser 
may not demand delivery of an object with the same characteristics, and is only entitled to secondary claims, insofar 
as they exist in accordance with the law and these GAT.
Art. 20 Agreed exclusion of the material guarantee
The guarantee for the condition of the sold lots is explicitly excluded both by Steinfels and by the vendor to the extent 
permitted by law.

In particular, neither Steinfels nor the vendor provide any guarantee that the lots sold are authentic. The infor-
mation (in the catalogue or provided in any other form), that a lot originates from a particular producer, from a 
particular area or from a particular year does not constitute a guarantee, but only reflects the opinion of Steinfels 
or the vendor.
The same applies for any additional information (in the catalogue or provided in any other form).
Art. 21 Potential complaints periods
The purchaser at auction is obliged to check the condition of the purchased lots immediately after collection 
or reception and report any defects within seven days from collection or reception, otherwise the rights arising 
from product defects are forfeited. At the very latest, complaints due to defects must be made by 14 days after  
acceptance of the bid, or the rights arising from product defects are forfeited. The absolute complaints period 
does not apply if shipment of the purchased lots within Switzerland was requested within seven days from accep-
tance of the bid and the invoice for shipment costs was settled without delay.
Defects must be reported in writing.
This article is only applicable in cases in which the stipulations regarding exclusion of the material guarantee are 
proved to be invalid or express assurances regarding characteristics were made to the purchaser at auction.
Art. 22 Exclusion of the warranty of title 
The warranty that the purchaser at auction is not fully or partially dispossessed of the lot sold is excluded both by 
Steinfels and by the vendor, to the extent permitted by law.
Art. 23 Exclusion of liability for further damage
In terms of further damage, both Steinfels and the vendor shall only be liable for gross negligence and malice.
Art. 24 Exclusion of liability for auxiliary personnel
Liability for auxiliary personnel is excluded both by Steinfels and by the vendor, to the extent permitted by law.
Art. 25 Statute of limitations
Claims arising from material guarantee prescribe one year after effective conclusion of the purchase contract.
Claims arising from warranty of title prescribe one year after effective conclusion of the purchase contract.
Art. 26 Applicability of these GAT to existing business relationships
If a bidder or purchaser at auction has expressly accepted these GAT for an auction, this acceptance of the GAT 
shall also be valid for other auctions he or she takes part in. Express acceptance of the GAT is no longer necessary 
for these other auctions.
Art. 27 Applicable law/jurisdiction
Substantive Swiss law (in particular Art. 184 ff. of the Swiss Code of Obligations) is applicable to the purchase 
contract between the vendor (or Steinfels, as the case may be) and the purchaser at auction.
Substantive Swiss law is also applicable to the legal relationship between the purchaser at auction or bidder and Steinfels.
For any disputes between the vendor and the purchaser at auction, or between the purchaser at auction or 
bidder and Steinfels, the courts of the city of Zürich are exclusively competent.
Art. 28 Legal contract language
Only the German version of these GAT is legally relevant.
Translations are for informative purposes only.
Art. 29 Severability clause
If one or several provisions of these GAT should prove to be invalid, it or they must be replaced by a provision or 
provisions that correspond to the sense and purpose of the invalid provision(s).
Art. 30 Definitions
Steinfels: Steinfels Weinauktionen und Weinhandels AG
Auction: A hall or online auction.
Live auction:  An auction in which the bidders have the opportunity to submit bids at the premises  

of Steinfels, either directly or by telephone.
Online auction: An auction in which the bidders may only submit bids via an internet site.
Lot: An object offered up for sale in an auction.
Bidder:  A person who takes part in an auction by directly or indirectly submitting bids, or who 

submits a post-auction sale bid.
Purchaser at auction: A bidder who wins the auction for a lot or whose post-auction sale bid is accepted.
Vendor: A person who has commissioned Steinfels to sell a lot.
Acceptance of bid:  A declaration by Steinfels that it has accepted a bidder’s offer as the highest one, or 

acceptance of a post-auction bid.
Hammer price: Amount of the winning bid.
In writing/written: Text set down physically or electronically, with or without signature.

These General Auction Terms are protected by copyright and unfair competition law. Their partial or total  
utilisation by third parties is forbidden without the consent of Steinfels Weinauktionen und Weinhandels AG.

Art. 14 Default interest and dunning charge
If the payment is not made within the stipulated period, default interest of 10% p.a. is incurred.
If a reminder has to be sent out to the purchaser at auction, a lump-sum dunning charge of 50 francs is payable.
Art. 15 Non-payment
If no payment has been received by Steinfels 60 days after acceptance of the bid, the vendor is entitled to withdraw 
from the sale and to offer the lot again in an auction with Steinfels, or to take back the lot. The purchase contract with 
the bidder becomes retroac-tively void as soon as Steinfels issues notification of the new auction of the unpaid lot, or 
the vendor has informed Steinfels that they wish to take the lot back. 
No notification of the purchaser need be made.
If payment takes place more than 60 days after the acceptance of the bid, but before notification of a new auc-
tion takes place, or before the vendor informs Steinfels of the recovery of the lot, the vendor has the right to choose  
whether he or she wishes to dissolve the purchase contract or let it stand.
If the lot is auctioned again, the first purchaser at auction shall owe the vendor an amount for loss of proceeds, where 
applicable, accrued by comparison to the first sale. When the amount for loss of proceeds is calculated, it shall be 
increased by default interest of 10% p.a. computed from the time when payment was due (Art. 12 paragraph 1) until 
with-drawal from the contract.
Art. 16 Collection of the lots
Purchasers at auction may collect their lots during Steinfels’ opening hours (see www.steinfelsweine.ch) at  
Pfingstweidstrasse 6 in 8005 Zürich, Switzerland.
Lots shall only be surrendered upon presentation of proof of payment and production of an identity document.
Purchasers at auction collecting lots are themselves liable for packing them for any subse-quent transportation.
The lots must be collected within 14 days from acceptance of the bid.
Art. 17 Shipment of lots
Upon request, Steinfels will attend to shipping the lots to an address in Switzerland stipulated by the purchaser at  
auction. The purchasers themselves must organise transporta-tion abroad.
Shipment requests must be notified when bids are submitted. Shipment requests received later will also be taken into 
consideration, but the purchaser at auction him or herself shall be liable for ensuring that he or she is able to comply 
with the complaint period in accordance with Art. 19.
Shipment organised by Steinfels is insured for the purchase price amount. Transport organised by the purchaser at 
auction is not insured by Steinfels.
Steinfels concludes the freight contract with the transporter in its own name, at the expense of the purchaser at auction.
The costs invoiced to Steinfels by the transporter and the insurance must be paid for in advance by the purchaser  
at auction.
Shipment takes place within ten days of receipt of payment (purchase price, transport and insurance costs) and 
notification of the shipment address.
Shipment contracts must be in writing.
Steinfels reserves the right not to offer shipment for bulky lots or lots that are not suitable for transportation.
Art. 18 Storage fees
From the 31st day after acceptance of the bid, storage fees of 15 francs per lot and per month or part of month 
(excluding VAT) shall be payable.
If a lot that has been paid for has not been collected by 300 days after acceptance of the bid, Steinfels shall be ent-
itled to sell the lot at auction, on behalf and at the expense of the purchaser, in compliance with the terms of these 
GAT. The purchaser at auction shall owe Steinfels a vendor’s commission of 25% and a lot fee of 10 francs per lot, the 
storage fees in accordance with paragraph 1 and value added tax on the vendor’s commission, the lot fee and the 
storage fees in accordance with paragraph 1. The buyer’s premium and the lot fee in accordance with Art. 12 shall 
be retained by Steinfels. 
Any claim to payment of the purchase price shall only exist after collection of the same by Steinfels. Steinfels’ debt 
claim against the purchaser at auction shall be offset by the claim of the purchaser against Steinfels.
If the purchaser at auction is liable to pay value added tax, the sale shall be concluded as commission business in 
accordance with VAT law. The purchaser at auction does not owe any value added tax on the vendor’s commission 
and the lot fee in accordance with paragraph 2. The amount paid to the purchaser at auction by Steinfels is unders-
tood to be inclusive of the VAT owed by the purchaser. 
Storage is not insured.
Art. 19 Sale of ascertained goods
The lots offered in the auctions are deemed to be ascertained goods.
Upon conclusion of the purchase contract, the purchaser at auction acquires a claim to receive the specific lot offered.
If a lot is damaged, perishes or goes astray before it could be transferred to the purchaser at auction, the purchaser 
may not demand delivery of an object with the same characteristics, and is only entitled to secondary claims, insofar 
as they exist in accordance with the law and these GAT.
Art. 20 Agreed exclusion of the material guarantee
The guarantee for the condition of the sold lots is explicitly excluded both by Steinfels and by the vendor to the extent 
permitted by law.

In particular, neither Steinfels nor the vendor provide any guarantee that the lots sold are authentic. The infor-
mation (in the catalogue or provided in any other form), that a lot originates from a particular producer, from a 
particular area or from a particular year does not constitute a guarantee, but only reflects the opinion of Steinfels 
or the vendor.
The same applies for any additional information (in the catalogue or provided in any other form).
Art. 21 Potential complaints periods
The purchaser at auction is obliged to check the condition of the purchased lots immediately after collection 
or reception and report any defects within seven days from collection or reception, otherwise the rights arising 
from product defects are forfeited. At the very latest, complaints due to defects must be made by 14 days after  
acceptance of the bid, or the rights arising from product defects are forfeited. The absolute complaints period 
does not apply if shipment of the purchased lots within Switzerland was requested within seven days from accep-
tance of the bid and the invoice for shipment costs was settled without delay.
Defects must be reported in writing.
This article is only applicable in cases in which the stipulations regarding exclusion of the material guarantee are 
proved to be invalid or express assurances regarding characteristics were made to the purchaser at auction.
Art. 22 Exclusion of the warranty of title 
The warranty that the purchaser at auction is not fully or partially dispossessed of the lot sold is excluded both by 
Steinfels and by the vendor, to the extent permitted by law.
Art. 23 Exclusion of liability for further damage
In terms of further damage, both Steinfels and the vendor shall only be liable for gross negligence and malice.
Art. 24 Exclusion of liability for auxiliary personnel
Liability for auxiliary personnel is excluded both by Steinfels and by the vendor, to the extent permitted by law.
Art. 25 Statute of limitations
Claims arising from material guarantee prescribe one year after effective conclusion of the purchase contract.
Claims arising from warranty of title prescribe one year after effective conclusion of the purchase contract.
Art. 26 Applicability of these GAT to existing business relationships
If a bidder or purchaser at auction has expressly accepted these GAT for an auction, this acceptance of the GAT 
shall also be valid for other auctions he or she takes part in. Express acceptance of the GAT is no longer necessary 
for these other auctions.
Art. 27 Applicable law/jurisdiction
Substantive Swiss law (in particular Art. 184 ff. of the Swiss Code of Obligations) is applicable to the purchase 
contract between the vendor (or Steinfels, as the case may be) and the purchaser at auction.
Substantive Swiss law is also applicable to the legal relationship between the purchaser at auction or bidder and Steinfels.
For any disputes between the vendor and the purchaser at auction, or between the purchaser at auction or 
bidder and Steinfels, the courts of the city of Zürich are exclusively competent.
Art. 28 Legal contract language
Only the German version of these GAT is legally relevant.
Translations are for informative purposes only.
Art. 29 Severability clause
If one or several provisions of these GAT should prove to be invalid, it or they must be replaced by a provision or 
provisions that correspond to the sense and purpose of the invalid provision(s).
Art. 30 Definitions
Steinfels: Steinfels Weinauktionen und Weinhandels AG
Auction: A hall or online auction.
Live auction:  An auction in which the bidders have the opportunity to submit bids at the premises  

of Steinfels, either directly or by telephone.
Online auction: An auction in which the bidders may only submit bids via an internet site.
Lot: An object offered up for sale in an auction.
Bidder:  A person who takes part in an auction by directly or indirectly submitting bids, or who 

submits a post-auction sale bid.
Purchaser at auction: A bidder who wins the auction for a lot or whose post-auction sale bid is accepted.
Vendor: A person who has commissioned Steinfels to sell a lot.
Acceptance of bid:  A declaration by Steinfels that it has accepted a bidder’s offer as the highest one, or 

acceptance of a post-auction bid.
Hammer price: Amount of the winning bid.
In writing/written: Text set down physically or electronically, with or without signature.

These General Auction Terms are protected by copyright and unfair competition law. Their partial or total  
utilisation by third parties is forbidden without the consent of Steinfels Weinauktionen und Weinhandels AG.

(Aktualisiert 08/2019
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13. + 15. Juni 2020Steinfels Weinauktionen

Gebote für die Weinauktion 396 vom 13. + 15. Juni 2020

Name/Vorname Lieferadresse – falls abweichend

Firma

Strasse

PLZ/Ort

Land

Tel. Privat Tel. Geschäft

Fax e-Mail

Dürfen wir Sie bitten, uns Ihre schriftlichen Gebote bis spätestens 11. Juni 24.00 Uhr zukommen zu lassen.

Lot-Nr. Produktbezeichnung Jahrgang
Ihr Gebot in CHF
ohne Aufgeld und  

Lotgebühren

W E I N A U K T I O N E N

 Ich hole den Wein bei Ihnen ab 

 Bitte senden Sie die ersteigerten Weine gegen Verrechnung der Selbstkosten zu

Anwendbar sind die Auktionsbedingungen, die im Katalog abgedruckt sind. Gerichtsstand ist Zürich 1.
Der Zuschlag erfolgt so niedrig wie möglich, ohne Ausnutzung des abgegebenen schriftlichen Gebots.

Datum / Unterschrift:

Formular bitte an auktionen@steinfelsweine.ch oder per Fax +41 43 44 44 840 senden
bzw. per Post an: Steinfels Weinauktionen, Pfingstweidstrasse 6, 8005 Zürich, Tel.: +41 43 44 44 800
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Welti Furrer

Geschätzte Kunden,

leider sind wir mit dem Auto nicht über die Pfingstweidstrasse zu erreichen. 
Auch können wir aufgrund des neuen Gebäudes in der Nachbarschaft quasi 
keine Kundenparklätze mehr zu Verfügung stellen. Eine gute Parkmöglichkeit 
bietet das Parkhaus an der Pfingstweidstrasse.

Die Anfahrt zu uns mit dem Auto ist am Besten über die Hardstrasse zu  
bewerkstelligen (per Navi: Hardstrasse 243). Bitte fahren Sie ab der Hard- 
strasse über den Vorplatz der „best carwash“ und dann durch die schmale 
Zufahrt zwischen den beiden Gebäuden oder ab der Schiffbaustrasse über 
die private Zufahrt hinter dem Hof der „best carwash“.

Für grössere Anlieferungen/Abholungen empfiehlt es sich, das Gebäude zu 
umfahren und vor unserem Lieferanteneingang entlang der Pfingstweid-
strasse anzuhalten. Dort ist nach hinten zurückversetzt eine weisse Türe, von 
der aus wir per Lastenaufzug Zugang zu unserem Keller haben.    

Wir danken für Ihr Verständnis.

Steinfels Weinauktionen und Weinhandels AG, Pfingstweidstrasse 6, CH-8005 Zürich 
Tel. +41 43 44 44 800, Fax +41 43 44 44 840, email: auktionen@steinfelsweine.ch

W E I N A U K T I O N E N

Neues Auktionsformat

Unsere Auktion 396 findet über 2 Tage statt.

Am Samstag, 13. Juni, planen wir eine traditionelle Präsenz Auktion, sofern die 
Sperrvorschriften dies zulassen. Bei dieser Auktion kommen Lots 348 bis 1719 unter 
den Hammer. 

Am Montag, 15. Juni, werden wir eine reine Online-Versteigerung unserer  
„Cellar Hunter‘s Collection“ (1 bis 347) durchführen. Hier handelt es ich um eine 
Auswahl von grossartigen Gewächsen und nur Raritäten kommen unter den  
virtuellen Hammer.

Für beide Auktionen können Sie Ihre Gebote wie bisher online abgeben.  
Zusätzlich können sie an der «Cellar Hunter’s Collection” Auktion auch live 
online mitbieten. 

Bitte registrieren Sie sich online mit Ihrem üblichen Login, bevor Sie Ihre Gebote 
eingeben, oder um die Online-Auktion zu verfolgen.  Sollten Sie Probleme beim 
Einloggen haben, geben Sie bitte Ihre E-Mail-Adresse ein, und wir senden Ihnen 
dann ein E-Mail mit ihrem Passwort zu.

New Auction Format

Our next auction will be held over 2 days.

On Saturday, 13th June, we plan to hold a traditional physical auction in our  
premisses, assuming lockdown regulations permit. At this auction, you will find 
lots 348 to 1719.

On Monday, 15th June, we will hold an online auction of our „Cellar Hunter‘s 
Collection“ (lots 1 to 347).  This is a selection of finest vintages where only exclusive 
rare finds will be offered.

You can, of course, enter your bids for either auction online as usual.  In addition, 
you can participate in the “Cellar Hunter’s Collection” auction and bid live online.

Please register online using your usual login 
before entering your bids, or to follow 
the online auction. Should you have any 
problems login in, please enter your email 
address and we will send you a password 
reset email.

Preis pro Karton (6x 75cl) 

CHF 75.90 
statt CHF 89.40 

Sie sparen 

CHF 13.50 pro Karton 

Rioja DOCa Crianza 
Finca San Martin, 
La Rioja Alta S.A. 
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Hunderte von Weinraritäten zum Entdecken und Ersteigern, Samstag, 13.6.2020 

Pfingstweidstrasse 6, 8005 Zürich, Tel. 043 44 44 800, Fax 043 44 44 840, www.steinfelsweine.ch

Besuchen Sie die kommende Weinauktion im ältesten 
Weinauktionshaus der Schweiz. Wir freuen uns auf Sie!

SteinfelsWineAuction

SteinfelsWineAuction

Steinfels-wine-auction
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